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ПРЕЗИДЕНТ ЗАВЕРШИВ 
КОМПЛЕКТУВАННЯ 

ШТАБУ СПІВРОБІТНИКІВ 
БІЛОГО ДОМУ 

Еашпнґтон. — В середу дня 
8 жовтня президент Айзенга-
вер ` закінчив реорганізацію 
штабу своїх співробітників, 
започатковану внаслідок ре-
знґнації його головного аснс-
тента Шермана Адамса. Вирі-
шившн поділити пост голов-
ного вспстента. і передати йо-
го компетенції двом різним 
'особам, през. Айзенгавер що 
27 вересня ц. р. призначив 
одним із своїх асистентів ген. 
Вилтояа Й. Персонса, а тепер 

Ксндалл мас зайняти місце 
Джералда Д. Моргана, прнз-
наченого тепер асистентом 
Президента. Досі він був гене-
ральним дорадником департа-
менту скарбу і потому аснс-
тснтом секретаря цього ж де-
партаменту. Перейміть вико-
нуванпя своїх обов'язків Мор-
ґан і Кендалл з днем 1 листо-
пада ц.р. Щодо Шермана 
Адамса, то він далі урядўе в 
Білому Домі, як „міністер без 
потрфслю". Дата його око-

в середу дня 8" жовтня, на'яєчного відходу ще не вста-
гтановнще другого асистента і позлена. Він — згідно з-зая-
поклнкав Джералда Д. Мор-1 вою пресового секретаря Дж 
гана, 49 літ, що був досі о д - ' г 

ним із його спеціальних до-
радників. Президент прндас 
багато ваги і значення шта-
бові співробітників Білого До-
му, вважаючи його існування 
дуже доцільним, передусім з 
огляду на кращу екзекутнв-
иість цісї установи. Водночас 
із призначенням Морґана на 
презндентового асистента ч. 2 
проголошено найменуван н я 
Дейшда Б. Кендала спеціяль-
ннм дорадником Президента. 

Гагерті — мав би залишитися 
в урядуванні аж до часу, по-
ки буде завершене передання 
всього урядування. Крім Пер-
сонса, Морґана і Кендалла до 
штабу співробітників Білого 
Дому входить ще колишній 
адміністративний асистент І 
постанні: вже заступник Пре-
зндентового асистента Браііс 
Н. Марлов. До його обов'язків 
належить вдержування зв'яз-
ку з- Палатою Репрезентантів 
і з Сенатом. 

Летун МекКлюр досліджував з бальона 
стратосферу" 

АлямоСордо, Н. М. — 8-го ляйтенант радіом подав таку 
жовтня ляйтенант лстунства 
Кліфтон ̀ `'МекКлюр в ба льоні 
на висоті 19 миль (99,600) стіп 
д о с л і д ж у вав стратосферу. 
Ляйтенант МекКлюр мав бути 
в - міжпланетних просторах 
кілька годин довше, але він 
мусів приземлитися вчасніше, 
як передбачалося. -Сидячи в 
гондолі, МекКлюр давав від-
повід{ на запити, які йому 
ставили науковці, що були 
внизу. З висоти 99,300 стіп 

- - Щ 

вістку: „Бачу межу між світ-
лом і темнотою. Це надзви-
чайннй вид". В гондолі були 
численні наукові Інструменти, 
як: були разом із обсервато-
ром в. алюмінійовій капсулі. 
Летун просив про вчасніше 
приземлення тому, що попсу-
валася була охолоджувальна 
система. Коли МекІСлюр внй-
шов із гондолі, його взяли 
до ш п и т а л ю на лікарські 
оглядини. 

Уряд повинен обороняти населення 
проти інфляції 

Атлаятпк Ситі, Н. Дж. — 
Республіканський сенатор з 
Ютаг Воллес Ф. Бениет про-
мовляв на конвенції проду-
цеятів залізних товарів і ска-
зав, що федеральний уряд по-
вннен охороняти консументів j слугу, а тоді не буде інфляції 
проти постійного дорожчання j валюти. Та покищо уряд обме-
товарів (інфляції доляра). Та і жується до того, що прези-
він одночасно заявив, що, на І дент Айзеагавер закликає під 

НАСІННЯ НОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ ПРОРОСТАЄ 
В УКРАЇНІ, ГРУЗІЇ І БАЛТИЦІ 

ЯК ПРГОІДЕ ЧАС ДО АКЦІЇ, МИ БУДЕМО ЃСТОПІ 
— ЗАЯВЛЯЮТЬ ПРОВІ;ЏШКІІ УКРАЇНСЬКОГО 

РЕЗИСТАНСУ 
Ню Порк. — Нюйоркська гачамн, які знають добре, що 

газета (ГЛоиг Айленд Сандей діється, але не беруть актня-
Пресс", в числі з 5-го жовтня ' ної участи в мовчазній бороть-
ц. p., і деяк: інші американсь-
ќі газети надрукували сеяза-
цііінии репортаж свого корес-
пондента Пола Мескілла про 
зріст антисовстського р у х у 
спротивў в Україні, Ѓрі'зі! на 
Кавказ: і в балтійських краї-
нах. Пол Мескілл, американ-
ськнй журналіст, відбув не-
давно семитижневу подорож 
по Советському Союзу і по 
країнах „народних демокра-
тій". „Насінна нової револю-
ції, — пише Мескілл, — засія-
не і проростас в Советському 
Союзі. Коли ця революція по-
чнеться, залежить від майбут-
ніх світових подій, але під-
пільні організації вже сьогодні 
опрацьовують плани, щоб скн-
нутн кайдани комуністичної 

бі за свободу. Деякі з моїх 
інформатори! говорили по-аи-
глійськи, але з більшістю з-, 
поміж них я порозумівався 
просто німецькою мовою, якої 
вони навчилися у воєнних ро-
ках. Найбільше підпільних рр-
ганізацій існує в Україні. Не 
зважаючи на десатнріччя крн-
вавнх чисток і насильної де-
портації соток і тисячів укра-
їнців, змагання до незалежно-
сти тут дуже активпе і прнбЬ-
рас на силі. Студенти і інші 
молоді націоналісти вишколю-
ються, щоб зайняти місця пар-
тизанських провідників, пов-
биваннх або засланих на Си-
бір протягом останніх років. 
Українська Повстанська Ар-
мія, що боролася і проти боль 

тирани'. Повстанчі групи існу-: шевнків і проти нацистів, роз-
ють у кожній із трьох біль- пустила свої з'єднання і поза-
ших областей — балтійських ховувала зброю й уніформи, 
державах на півночі, у широ- J Але вона готова почати знову 
кій Україні на заході, в Гру' боротьбу кожного часу, як це 
зії і в Кавказьких горах — на було в 1956 p., коли повстанці 
півдні. Всі ці підпільні органі- висадили в повітря совстський 
зації сформовані за націона- військовий поїзд, спрямований 
лістичним світоглядом і їх го- на захоплену революцією Md-
ловною проблемою, як мене дарщину. Збройні повстанські 
інформовано, є об'єднання під загони вдержують зв'язок між 
одним командуванням. „Я був підпільними заставами вздовж 
єдиним журналістом, що зміг совстсько - румунсько - ма-
зібрати інформації про діяль-
ність партизанів на місці, в 
самому джерелі. У Києві, ук-
раїнській столиці, та в бага-
тьох інших містах між Мо-
сісвою і Чорним морем я гово-
рив з совстськими урядовця-
ми : невтральними спостері-

дярсько - чехословацько - по-
льського кордону. В малих се-
лах і містах Карпатської Укра. 
їни чоловіки, що працюють 
вдень по колгоспах, фабриках 
і бюрах, зустрічаються ноча-
мн і обмірковують повстансь-

(Закінчення на стр. 4 їй) 

Передбачає найбільший ріст економіки 
в 1962 

Бепнета уряд мав би ќдрати 
тих підприємців, які без о-
правданнх причин збільшу-
ють ціни на свої товари. По-
вннні бути тривкі ціни на то-
варн і тривка винагорода за 
транспортќ та крамничну об-

уН̀Ю Иорк. — ``"Застуйвпк 
асистента секретаря торгівлі 
Карл Ф. Ексле відкривав 
Крайову Виставку Залізних 
Виробів в Колісеї і заявив, 
що ЗДА стоять перед „най-
більшим ростом в своїй істо-
рії" в 1962-1963 роках. Еконо-
мічна знижка зовсім минас-
ться, а роздрібна торгівля 

1963 роках 
`ќу `Ексле,'—' це' достос; 
автомобільного промислу 
промислу тривких товарів до 
нових господарських вимог. 
В 1962-1963 роках почнуть 
одружуватися ті діти, які на-
родилііся в перших повоєнних 
роках в рекордовому числі, і 
які почнуть закладати сво'. 
домашні господарства. Ексле 

зовсім не мала жадної госпо- твердить, що в 1960 р. ЗДА мя-
дарської рецесії. Остання ре- j тимуть 180 мільйонів мешкай-
цесія 1957-1958 років, на дум- ців, а в 1970 — 200 мільйонів. 

Фобус поширює збірку фондів на приватні 
школи 

Литтл Рок, Аркенсо. — Ѓу-‚від 20,000 до 30,000 листів із 
бернатор Орвел Е. Фобус 8-го усіх частин ЗДА, в яких їхні 
жовтня розіслав листи до всіх а в т о р и висловлювали під-

його думку, контроля цін і присмців і робітників до того, тих осіб, які прислали були'тримку для губернатора Фобу-
платеяь не дала б бажаного; щоб не домагались 
наслідку. На думку сенатора'цін і заробітків. 

більших 

Конгресовий урядовець про 13 мільйонів 
агентів п'ятої колони 

Н`ю Иорк. — Директор кан- чеників, а в ЗДА працює ок-

йому заяву про підтримку в' са в його поборюванні об'сд 
боротьбі п р о т и об'єднання нання шкіл. Це перший ра-
шкіл, в яішх просить їх при-! губ. Фобус просить допомоги 
слати пожертвн на фонд при- з-поза свого стсьту, видко, 
ватних шкіл. Він нарікає на'що місцеві пожертви є замалі 

целярн Конгресової Комісії 
для Дослідів Протнамернкаи-
ської Актнвности Ричард А-
реяс промовляв на прийнятті 
Республіканського Комітету в 
Шерман Іст готелі і заявив, 
що помилково є думати, що 
комуністи втратили силу в 

ремий відділ цих агентів. З 
усіх 86 держав ЗДА є єдиною 
державою, яка явно протнвн-
ться тому, щоб комуністи за-
панувалн над світом". Ми не 
сміємо, казав Аренс, програ-
вати Еійну проти комуністів і 
тут і на міжнародному терені. 

цій країні і закордоном, бо в! Хто каже, що Комуністична 
світі діє 13 мільйонів агентів і партія в цій країні завмирає і 
5-ої колони, які „працюють із ( не діє, той або зле поінфор-
запопадливістю, якої пе було. мованпй, або мас особисті ці-
від часу християнських му-, лі на те, щоб так говорити. 

В АМЕРИЦІ 
џ Представники Американсь- понус підвищити на 17.1 відсот-

кого Біблійного Товариства уро- ќа оплати за поштові посилки 
чисто передали представникам 4-тої класи, щоб поштовий уряд 
армії в Конституційній Галі у міг бути під фінансовим огля-
Вашннгтоні велику Біблію на дом самовнстачальним. Підвя-
яку присягатимуть армійські щсння оплат стосуватиметься 
урядовці й військовики, вступа- посилок від 1 до 70 фунтів ва 
ќТчи на службу в армії. Під час ги. Міжстейтова ' 

те. що федеральний суд забо 
ронив ќОрлеѓаѓн приватним 
школам із стейтовнх с^ондів, 
хоч на це дозволяє стеитова 
ігегіслятура, і закликає прнсн-
чатн пожертви на сеґреґопане 
прігеатне шкільтіцтво, бо це 
„вийде на добре тим громадя-
нам в цій державі, які люб-

на те, щоб можна було відкри-
вати середні школи. Листи 
підписані губ. Фобусом і голо-
вою Приватної Шкільної Кор-
порації — д-ром Т. Дж. Рейні 
Досі немає повідомлення, ко-
лн мали б бути відкриті при-
ватііі середні школи, тільки 
д-р Рейні сказав, що це ста-

ПОМЕР ПАПА ПІЙ XII. ВЕСЬ СВІТ, ЗОКРЕМА 
КАТОЛИЦЬКИЙ, У ЖАЛОБІ 

ПАПА ПІП XII, 
в потрійній тіярі, що с символом папської влади, 

Москва хоче „вирівняти з Заходом" 
число своїх атоѓлових вибухів 

Об'єднані Нації. — Сопст-
ськпй Союз продовжуьатиме 
експериментальні вибухи ато-

овцх і водневих бомб поїш 
число тих вибухів не буде` та--
ке' саме, як його мають Ая-
глія і З'сдннені Дерятвн — 
.іаявнв на пресовій конфсрен-
дії в Об'сднашіх Націях со` 

бо подали вістку тільки про 
14 вибухів, коли їх було 32. 
Совстн заповіли були 31 бере-, 
зна. що вони „назавжди" при 
линять .дальші .̀ експеримен-
тальні вибухи, проте в мнну-
лому тижні відновили їх. Гро-
млко старався внпряпдати їх 
аргументом, що ЗДА й Ан-
глія не прнпнннлн були своїх 

joTCbKHH міністер закордон-1 вибухів. ЗДА заяьилн 22 сер 
JHX "'справ Андре.ї Громико. Іпня ц. p.. що вони припинять І 
Іретекстом для тієї пресової Дальші експерименти па о-1 

конференції було зголошсння днн рік 31 нсовтня ц. p., ко- і 
Сопєтами резолюції на Гене- лїї почн}ться в Женеві схід-і 
ральній Асамблеї ОН. щоб не- ;днь-зах:дні переговори на цю ' 
гайно прнпиннлі всякі даль-'тему, з тим, щоб і Сопстн з)ю-1 
ші експериментальні вибухи би.ін те саме. Яіс виходить зі! 
‚.по всі часи". Ця пропаган- слів Ґромнка, СССР відкидає і 
дивна совстська резолюція по-! цю перЄДЗ'мову{ За американ-І 
дібна до другої на ту саму те-іським коментарем — совстсь-
му, зголошеної Індією. Гро- ќа вимога „рівности числа вн-
мико твердив, що ЗДА зата- Joyxia" смішна, бо науконо-
Тлн частину своїх вибухів, пе-. військове значення вибухів не 
реведених літом цього року,'в їх числі, а в характері. 

лять волю". Секретар Фобуса неться тоді, „коли буде мож-
сказав, що досі надійшло було' на". 

Комуністи втратять половину мандатів 
у французькому парляменті 

Париж. Французький уряд круг, з яких кожна матиме 
іиготог.нв уже НОВУ виборчу і кругло 90.000 мешканців, і ко-
)рдіінацію до першііх виборів' ж н а онруіл вибиратиме одно-
ї-ої Республіки, які відбудчть-
:я 23 і ЗО листопада ц. р. Го-

го посла. За обрахунками 
знавців, ці зміни настільки 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
9 Статтю Тамі Огидни, пре жовтня ц. р. о год. І-ift вполудне 

українську музику, зокрема про в залі ч. Зі УНДому в Ню 
мистецтво гри на бандз'рі на- Иорку. 
друкував в числі з S жовтня ц. і # .Українці на концепції Мані-
р. шкільний часопис Каледж тобської Бібліотечної Асоіџ`яціі. 
варнард у Ню Порќу „Бар- — Річна Конвенція Манітобсь-
лі-рд Би)летин'' що, виходить коі Бібліотечної Асоціяціі ВІД-
двіччі в тижиі. Стаття написана булася в Вінніпегу в днях 26 
з приводу Капелі Бандуристів, і 27 вересня ц. р. В ній взяло 
влаштовуваного заходом Укра- участь понад 100 делеґитів бі-
шського Кружка в Колумбіпсь- бліотек і бібліотечнх рад у про-
кому Університеті в МеісМіллін вінці!. Головиў ДОПОВІДЬ ВНГО-
Театрі в Ню Иорку. Авторка лосила п. Морлеп, бібліотекар-

Торговельнаістатті, дочка архітскта Аполі- ќа манітобськоі Лігіслятури. З 

срші 
Дому в Ню Иорку. 
вечора входить 

ких кннжоі: у міських і провін-#Депалтамепт . 
вічомляс що цього року вар- в нозі кісткою, не знаючи на-
т і с т ь у-п'равної землі зросла віть про це. Батьки, побачивши, m 
на 5 відсотків.̂  Теперішні ціни що він кривиться,̂ ^ОТ^ИДНТЬ j Животько-ЧерновоІ 
на землю 
-від цін 19-- Е-у - - — г-—- - .--—.- -. 
щіІ від Цін 1933 року? коли булз кістки у правій нозі в долішній і н н я Ш1ЙНЯТКІВ 1з ix„lx творів S ^ l

r o 

"Тіосел Кепле і його іФ^Г^"^ІІі^"^"в^іУ^^ -Р . ^ - " " У 
на в Шнісаго пішлн шукати ^%!^r^B^^^^n^V^S3 п о н о в н в СЕ?:0 працю під 
вого мешкання, а на старому І Х - ^ ^ ^ Г пан" Валя Ќа- ДкрнГентуро.о проф. І. Нед.ль-

^ У " Ї Ї У І ЇЇ""іябібліотеках Як вЃдома 
‚ . .^Г Ѓ ро "тв о р: Український відділ у Публічній 

млю на 50 відсотків вищі своїм ровером, відвезли його до . ч 1 с т ь с у ч а с Них українських пн- ' ь 

н 1920 року і в 3.5 раза ви-;лікаря, який ствердив перелім СЬменниць у вільному світі, чи- " 
ц цін 1933 року коли булн кістки у правій нозі в долішній l

mmlJt ипПнятків із їхніх творів " 
господарська депресія 

# Днре"тор дослідного відді-
лу при департаменті оборони, 
Port В. Джансон, промовляючи 
на відкритті нової лябораторії в 
Стемфорді, Кокиектнкат, сказав, 
що перша людина вилетить у 
космічні простори через 2—іуг 
роки. Вія'відмовився дати блнж-
чі пояснення в Цій справі. 

Ф Годовмиі Гіош ѓмай стер про-

і Бібліотеці Вінніпегу засновано 
1956 році завдяки заходам 

Комітету Українців 

ІІю 

р. і w j i-ipjui ддЯ комуністів, що вони 
ювна зміна в тому, що в но- імовірно втратять половину до 

ійх виборах б^іуть проголо-! двох третіх мандатів, що їх ма-
иувані не виборчо - партійні j ли в давньому парляменті. Ко-
іистн, а окремі кпндндатн, тамуністична партій розпоря-
цо буде скасована нропорціії- ‚джала 150 послами і була 
на система, за -якою листам, нанснльнішою партісю, яка з 
що зібрали більшу скількість тактичних причин голосувала 
голосів, додавано мандати. За з скранньою правицею та про-
іооою воборчою ордннацісю валювала центрово - помірно-
.{андндати,,лкі в першому дні ваиі уряди, внаслідку чого во-
.`олосування не дістануть 51 гѓ ни змінялись пересічно кож-
юіх голосів їх виборчої ркру- них шість місяців. До нового 
пі. стають до тіснішого голо- парламенту, мабуть, ввійдуть 
ування за тиждень, коли по- всі найвидатніші партійні по-

грібна тільки звичайна біль- літаки з 4-ої Республіки то-
иість го.іосів. Франція буде му, що в своїх округах вони 
юділена на 165 виборчих о- користуються популярністю. 

Рим, четвер, 9-го жовтня. 
— Сьогодні рано, о год 5:30 
європейського часу (година 
10.52 перед північчю ню-
йоркського часу) помер.у 
скромній кімнаті своєї літньої 
резиденції у Кастеь ГaндoJП -̂
фо Папа Пій XII, 260-нй нас-
тупннк святого Петра на 
Апостольсь к о м у Престолі. 
Надзвича й н і повідомлення 
про смерть Голови Католнць-
кої Церкви, що об'сднус по-
над 450 мільйонів людей в 
світі, подали з нескрнваним 
жалем і смутком всі інформа-
ційні засоби світ)% подаючи 
рівночасно довгі інформації 
лро надзвичайні здібності 
та надзвичайні заслуга того 
иолода)хя душ одної п'ятої ча-
стнни людей світу, який вхо-
днть до історії, як Папа ми-
ру і справедливосте. 

Вже на пів години перед 
смертю Панн, проф. Г алеацці-
Лізі попередив прнявннх, що 
наближаються останні хвн-
линн життя Святішого Отця. 
Офіційно його смерть прого-

лоснв кардинал Тіссеран. У 
прилягаючій до папської кім-
нати каплиці державний се-
кретар Ватнкану Доменіко1 

і'ардші почав був правити' 
Вогослужбу за вмираючих І 
якраз перед самою смертю 
Папи. Останнє Миропомазан-
ня дістав Папа у стані непри-
томностн. Взагалі, від середи 
ранку, коли Папа, якраз під' 
час лікарських оглядин, діє` 
тав другу атаку, він був спа 
ратіізований і непритомний 
гогбапленпй зору та чуття. 
Коли після епосі' першої ата-
ки в понеділок вранці Папа 
швидко відзнскав владу в ру-
ках і ногах, зір і мову, почав 
говорнля до приявннх і прнй-
мов плинні харчі, то всіх тих 
самих наслідків другої ата-
кн снльнпй і відпорннй, але 
виснажений організм Паля 
)н:е не переміг. 

Євген Пачеллі народився 2 
березня 1876 року і був вйб-
раним на Папу Римського 2 
березня 1939 року. Він про-
жнв 82 роки, 7 місяців і сім 
днів та правив католицьким 
світом 19 років 7 місяців і сім j 
днів. „Католицька Церква і 
г.сеь світ, у користь яких він 
присвячував свої блискучі ін' 
телектуальні здібності, свос 
серце і свої дії ‚стоять тепер 
у жалобі біля Пого тіла і па-
м'аті, вдячні за велетенську й 
гривку працю, яку він про-
у.обнв, щоб між людьми, діть-
џи Бога, відбудувати сили 
гпоапедлнвостн, права і миру. 
Хай одностайно наші молнт-
РН поплинуть із сердець всіх 
віруючих і всього христаяи-
сьчого світу — за спокій його 
шляхетної душі, яка відій-
шла у світ вічної блаженно-
с.п", — говориться в офіцій-
иому повідомленні. 

При смерті Папи в скром-
ній кімнаті в літній резнде-
ції у Кастель Гцндольфо бу-
лн прнявні всі чотири лікарі-
професори, на чолі з прибіч-
ним папським лідарем проф. 
Ріќкардам Ґіілеацці-Лізі, кар-
динал Тіссеран, 78-річна се-
стра Папи маркеза Єлисаве-' 
та Пачеллі-Россініяні, три 
братаннчі, сповідник монсінь-
йоре Фредерідо Калльорі де 
Вініялс. довголітня монахиня 
німецького роду сестра Пас-! 
халіна Ленерт, яка від довпіх 

Єгипет боронить нацьковуючу кампанію 
радіостацій 

Об'єднані Нації. — До Н:о 
Лорку вернувся з Єпіпту Мо-
хаммед Яиід, альжнрськнй на-
ціоналіст, який вже раніше 

щено ного до голосу. Франція 
не піютсстувала раніше проти 
його прнявностн в ОН, однак 
вона стоїть на становищі- що 
справа АлЬЖНру це її „внут-

залишили` вірного собаку Френ-
сіса, щоб пильну ва в майна. Ко-
лн вони вернулнся, „сторож" ео-
лодко спав у кухні, а злодії тим 
часом за'брали біжутерію, колеіс 

„‚танні творів крім 
на старому в і з ь м ^ ь г , а сть пані Валя 

'- лин та Іванна Кононів. Відбу-
деться вечір заходом ЬЧ-го Від-
ділу Союзу українок Америки 

Відкриття Другої Мнстець-
ц.ю монет та дещо з хатнього кої Внставкн асіночоі Творчос-
улаштувания на 1,635 долярів. 'ти відбудеться в неділю дня 12 

сьќого. Співанки відбуватимуть. 
ся кожного четверга (початок о 
8 год. вечора І в Українському 
Народному Домі. П р а в л і н ќ ь 
хору запрошуп всіх, хто бажай 
би співати в хорі, взяти в ньому 
участь. 

був офіційним обсерватором р і ш н я справа". Мабуть і тепер 
в Об'єднаних Націях, з фор- вона ие захоче брати участи Р 
мальним членством у делегації засіданні, на якому розгляда-
Сирії, а тепер став міністром ѓймуть справу Альжиру, а то 
інформації в закорконно - ре- й може загрознть Ооіїкотом 
волюціпному уряді Альжиру.'узагалі Генеральної Асамблеї. 
Арабські держави визнали той Мохаммед Язід заявив, що 
уряд, та Ще перед його постан-'альжирські націоналісти гото-
ням зголоснлн справу Аль- тові переговорювати з фран-
жнру на денний порядок Ге- цузьким урядом без ніяких 
нсральної Асамблеї. Мохам- передумов, дармдщо вони до-
мед Язід заходиться за кулі- магаються для Альжиру само-
сами, щоб під час тієї дебати стійііости, одггаі: францу'зи 
над справою Альжиру долу- не хочуть з НИМИ говорити. 

років дбала за хатню госпо-
дарку у Папн і за останньої 
Його недуги виконувала обо-
п'язкя медичної сестри, Джо-
ванні Стефаноре, особнстнй 
служник Папи й дехто інший 
з домашньої прислуги. 

Негайно після смертн Папи 
поведено приготування до 
перевезення тіла з Кастель 
Гандольфо до собору св. Пе-
тра у Рнмі. ЯК теж видано роз-
порядження щодо уиорму-
вання відносин на час до вн-
бору нового Папи. Кардиналь-
ськнй собор (conclave) для 
вибору Папи відбудеться не 
швидше, як 24 жовтня і не 
пізніше, як-27 жовтня ц.р. У 
цих двох тижнях Католяць-
кою Церквою правитиме Свя-
тіша Колегія кардиналів, де-
каном якої с кардинал Евгс-
ній Тіссеран Із французького 
роду. Він мас 74 роки. Карди-
пал Тіссеран повідомив офі-
ційно про смерть Папи акре-
днтованнх при Витикані дип-
ломатйчннх репрезентант і в. 
З'сдннені Держави не мають 
там свого постійного пред-
ставки ќа, але през. Айзенга-
вер вислав був довшу депешу 
до Папи в понеділок, на пер-
шу вістку про його занеду-
и:ання, а висловами журби за 
його здоров'я, співчуття та 
бажань видужання. Колегія 
кардиналів мас тепер тільки 
55 членів, замість повного 
стану 70-ох. З отих 55 кардн-
налів 15 знаходяться в Римі, 
а з них 13 — це італійці. По-
руч із французьким карднна-
лом Тіссераном у Римі пере-
бував ще кардинал Григорій 
Петро Агаґіяиніяи, вірменин, 
покликаний для керування 
всіма католицькими місіями 
у широкому світі після смертн 
американського карднн а л а 
Стрічаѓ. Всі кардинали дістали 
доручення прибути якнай-
швидше до Риму. Трн знахо-
дяться за залізною завісою: 
польський кардинал Стефан 
Віішянський, мадярський кар-
динал Иоснф Міндсенті і юго-
славськнй (хорватсьќкії) А-
лойс .Степінач. Ь ннх прнбу-
де, мабуть, тільки кард. Вн-
шннськнй. Комуно-мадярсь-
кніі уряд буцім-то заявив, що 
не робитиме перешкод карди-
налові Міндсенті, який від ча-
су здайленвя мадярської рево-
люції перебуває в амернкан-
ській амбасаді в Будапешті, 
поїхати до Риму, але він ля-
касться, що його потім не впу-
стять назад на Мадярщнну. 
Кардинал Спелман знаходи-
вся саме на океані, 8 пово-
ротній дорозі, з паломничої 
подороясі до Люрду. В остан-
ній хвилині наспіла вістка, 
що він висадився на Азорах 
та відлетить до Риму, куди по-
їдуть також два інші амерн-
канські кардинали — Бдвард 
Муяі з Дітгюйту і Джсймс 
Франсіс МекЕнтайр з Лос Ан-
джелес. 

Не тількя в Римі, але в 
усьому католицькому світі всі 
святині заповнились вірними, 
що моляться, пригнічені віст-
кою про смерть Христового 
Намісника. Завдяки своїй не-
буденяій індивідуальності і 
величезним прикметам розу-
му й душі. Пій ХП втішався 
взагалі пошаною і авторите-
том в усьому культурному сві-
ті. який з найбільшим жалем 
зустрів вістку, що його не 
стало між живими. 

5 

У СВІТІ 
Є У Над Гарцбурґу на конфе-

)СИЦЛ міністріп справедлниостн 
і 11-х г.рпїв, гіиіадовнх частик 
Німецької федеративної Респуб-
лікн, рішено створити централь-
ну комісію, яка мас. ннготовитн 
іравні приписи для співпраці 
ЛОЛІцП та нрікпішсння судових 
юзгіраіі проти нацистських зло-
ІЧИИЦІВ. Розбіжність законіќ та 
-удвовнх припис̀ ів в різних иі-
иецькп.х краях уможлнвлкм на-
цистсьілім злочнчнцям сі.рниа-
тися 1114 чужими, а то ц власнії-
ми прізпищами. Справа набрала 
поемаќў скандалу, коли на роз-
ириві проти одного з катів каце-
ту в Бухснвальді, Мартіна Зом-
мера, один із свідків заявив що 
‚васокоіііаноііішп лікар д-р Ганс 
Лйясле ‚.вбивав протяі-ом тижня 
більше людел, ніж їх .%'бив Зом-
мер зз ьесь час свого урядуван-
ня '. Поки прокуратура здогада-
дась повести слідство проти 
ЛДзеЛс топ втіі: до Спіпту. 

Џ У Л в р я ж І арештовано 
трьох арабів з Альжиру, які пе-
ревели невдалий тсрористігчний 
атентат на міністра Жака Су-
стеля, обстрілявши на вулиці 
його авто. Військовим судом 
"очалн гудити в Парижі б-ох 
французів учасників атевтату 
проти коменданта французько! 
армії в Альжнрі, генерала Рав-
ля Саляна. Головним обвннува-
ченіш с лікар Рске Ковач. Змов-
нюси, фанатичні французькі 
націоналісти, хотіли вбити ген. 
Саляна за нібито занадто лагід-
нс відношення до мусульмаясь-
кнх арабів. 

# Капітан Чарлл Ворд Томяо 
під час другої світової війни за-
брав був у полон 12 німецьких 
метеорологів на узберіжжі Грен-
ляндіі. Тепер частина цих нау-
совців прибула до ЗДА. щоб 
ірацюватн як метеорологи в 
`чмцях Міжнародного Геофізич-
юго Року під проводом контр-
а,;м;рила Чарлза Ворда Томаса. 
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Передвиборча кампанія no- роки збільшуються кошти 
! жвавлюсться. бо ж уже за прожитаў внаслідок зростан-
! яких чотири тижні відбудуть- н я індексу цій на товари. Де-
! „„ „„о:Л Л'ІК. ^. .^„ЛЛ^Ж.^ я к і республіканці невдоволс-
і ся ГІНОІ)ІЧІ 435-ох конгресмс- . __". ; . . , _ „ 

1 г ні тим, що і їх уряд „роздає 
Ішв та третини сенаторів. Ко- закордонним державам гроші 

Entered as Second Class Mail Matter at the Post Office of Jersey' ікнл 3 о б о і і партій говорить так само, як то давніше рот 
Citv. N. ).. on March ЗО. 1911 under the Act of March 8. 1879 І про тс. що лише вона здобу- бив демократичний уряд. 

Accepted for mailing at special rate oTpostaee providedГіоГІссиоп Де контролю в обох палатах Давніше республіканці хва-
U30 of Act оі October 3. 1917 authorized July 31. 1918 Конгресу, і тому кожний хо- лилися тим, що вони ведуть 

За кожну зміну адреса платиться ю центів. т 5 в и н з н а т п , х т 0 ж контро- п^І"'"У. я к а втримує мир у 
- - j . світі. Тепер склалося так, що 

Адреса: "SVOBODA". Р. О. Box 346. ICRSEY CITY 3. N 1. І люватимс 86-ин Конгрес. j президент Айзенгавер і дер-
B S ^ — В и І В а й — — — — — - т І і ' Журналіст ч а с о п нсного жавшій секретар Доллес му-

J концерну С к р іпса-Говарда, сіли гостріше виступити проти 
П А П А П І Й X I I іСсмюел Лубелл, старасться комуністичного Китаю, і рес-

т-, г`ип^.„„ч. л„ ,„„ rn„.. vrr відповісти па це питання в публіканцям це не подоба-
Із Святішим Отцем Пісм ХЇІ-нм сходить у могилу не с в о ї х з в і т а х двомісячну сться. „Ті острови коло Ки-

тільки один із найсвітліших , найуніверсяльншшх умів су- п о д о р о ж п о п!ох mutaXt д е ^ н е ' м а ю ^ л я н а с в а р т о . 

ГАЗОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ 
В господарському }ќнѓѓі 

України дедалі більшу ролю 
починає відігравати природ-
ний гал. який с одним із ві-
домих видів природного па-
лива і з якого виробляють 
багато продуктів, дуже важ-
ЛИВИХ у хемічнін І ВОЄННІЙ 
промисловості. Природний го-
рючні! газ — це один з най-
ціннішнх сирівців, з якого 
можна одержувати до 2.000 
різних продуктів, як першоя-
кісна беизнна і спирт, ацсти-
лец, штучний кавчуќ, штуч-
нГ волокна, різн'ого роду пар-
фуми, сільсько- господа рські 
добрива та ін. Водночас із 
цим витрати праці й коштів 

щасного світу, але один ІЗ найбільш модерних його ду- в і н в н я в л я в н а с т р о ї виборців с Т н ! 

ховних володарів. Абстрагуючи від ного глибокої лобож- , ї х в і д н о ш е н н я д 0 важливих мократи в и к о р в стовують І газу майже в 12 разів нижчі 
^ L 1 f^"^"401 п о к о р и ' ВД "ого широкого знання дог- п р о б л е м політичного й госпо- CTpaV перед війною і публічно' ВІД витрат і коштів, погріб. 
ZrnZJZTnZ rt^VTT к " я о и , ч т ` г о . п 1` а в : , ' , U " K J B - дарського життя. Лубелл від- заявляються проти оборони них на експлуатацію вугілля ноі процедури. Пала Пій XU показав сеое блискучим, вс- „ ^ ц м і с ь к ц х та 1 3 с і л ь с ь . К в і м о ю ш ^ б о

 Р
м о в . 

ликого формату адміністратором, дипломатом і державшім 
мужем однієї з найбільших потуг світу, що нею є Клтолиць-
ка Церква. З „невідомих дивізій" цієї потулі кпив собі ко-
лись Сталін, але й він не міг заперечити факту, що когорти 
вірних цієї церкви залишилися не раз єдиними реальними 
дивізіями спротивў в країнах окупованих Москвою. І туї 
же треба підкреслити, що Пій ХП-ий виявив себе гсніяль-
ннм головнокомандувачем цих ..невідомих" дивізій спротн-
ВУ. переможцем у багатьох боях, ведених у велетенському 
змагу двох світів — ідеалістичного і маг?ріялістпчного. 

Призначення поставило священика Євгена Пачеллі на Щ В Д Відступає від рес- ќа Шермана Адамса виборці j війни газової промнсловостн свердловину в Шебелннсько-
провііне становище в найтяжчу й ианбу)хдкаішу добу Іе-І^вяЬмЩІі головним чином зовсім не цікавляться. Чнс- на території кол. царської Ро- м у газовому родовищі зак-
торії. Від 1912 року, коли його найменовано підсекретарем'молодша генерація у віці до Ленні виборці заявляли, що,сії майже не було, існувало 
v департаменті для' надзвичайних сщ)ав державного секре-'3? 1)0К1В- W внаслідок реце- Адамс повинен зрезнгнуватн. j лише декілька невеличких 
таріяту Еатиканської держави аж до його обрання Папою с п молодші робітники в пер- але не казали, що внаслідок. газівень. в яких вироблювано 
п дні `З бер'езня 1039 року монсіньйоре і ПОТОМУ кардинал , u v чо^г-у втрачали працю і цісї афери вонн покинуть!світильний газ шляхом газн-
Пачеллі уже як секретар департаменту для надзвичайних.ис м о г л " сплачувати своєї за- партію. Одна жінка в Пармі. фікації твердого палива. Пер-
справ. від 1917 p. Апостольський КУИИІІІ У Мюнхені і від: боргованости за доми та авта. Огайо, яка два рази голосу-' шою модерною газівнею в Уќ 

заявляють вонн. Де- на видобування природного 

Можливість внкорнстовува-
I кнх повітів і ствердив, що ляВі може спричинити нову тн природний газ для опалю-
скономічиа знижка, яка скін- світову війну. Але с й такі вання й освітлення відкрито 
чнлася в квітні цього рок}% людн, які кажіть: „Доволі 3 початком 19 сторіччя. На 
спричинила те, що настрої в ж е робити поступки комуні- Україні газове освітлення ву-
внборців перехиляються вбік стам, треба нарешті енергій- лиць заінстальовано вперше 
демократів. ної акції в закордонній полі-!

 в Одесі — 1866 p.. потім у 
Це відноситься до тих ви- тиці". , {Харкові. Києві, Львові. Зго-

борців, які в попередніх ви-; Лубелл ствердив, що спра-.(дом почали вживати газу як 
борах голосували за респуб- вою Президентового дораднн-'паливо. До першої світової 

1955 р. вона мала давати по-
ловнну). Але перевірити цс 
важко, бо, наприклад, ста-
тисгичннй збірник для ціло-
го Совстського Союзу „На-
родное Хозяйство CCCP", ви-
даний в 1956 році в Москві, 
л е подає ніяких цифер про 
видобуток газу в СССР. Не-
мас теж в совстськнх статис-
тпчннх збірниках ніяких да-
ннх про те, скільки українсь-
кого газу консумус Москва й 
інші міста РСФСР, БССР та 
інших республік. Високий 
аріст видобутку газу в остан-
ніх роках треба'пояснювати 
в першу чергу тим, що все 
більше газу йде на освітлю-
ваиия й опалювання міст в 
РСФСР, передуоім Москви. 

Відкриті досі родовища 
природного горючого газу 
ще не всі використовуються 
повнотою і не вичерпують ще 
всього газового багатства 
України. Поза Дашавою од-
ннм із найбагатшнх родовищ 
природного газу є Шебелнн-
ка, Балакліївського району. 
Харківської области, яка об-
слуговус головним чином 
Курськ і Брянськ. Першу 

Д-р Богдан Олссшщькш`і J" 

ПРОФ. Д-Р ІУІАРІЯН ПАНЧИ11ІИН 
(У 15-ті РОКОВИІШ СМЕРТІІ) 

Коли д-ра Івана Пімчука, б. ціялістів закордоном, і вбогі, 
голов'ного редактора львіпсь-,Що їм ничто ішннп. як сам 

х улюблений лікар давав гро-
иі на ліки. 

ладено в 1946 році, і цього 
року їх мас бути вже яких 
ЗО. „Рад. Україна" в числі з 
4 вересня пише, що цього ро-
ку це родовище мас дати 5.8 
більйона кубометрів газу, „на 

лютого 1929 р. як державшій секретар Витикану 6 У 3 рса-^А л е Лубелл знайшов і такі вала за Айзенгавера, заяви-:раїні стала перед другою сві- 'півтора мільярда кубометрів 
лізатором і піюмотсіюм еатиканської закордонної по.ьтпкн, і П)упн виборців, що їх не тор- Л а: „Світ хвилюється, а що.товою війною львівська га-
шо мала інколи КУДИ ширший і дальший зпсяг. як закор- риўлась знижка, — це уря- робить Анк? Все. що читавтеізшд із потужністю 25 тисяч 
донна полігша ЗУДЬ-ЯКОЇ ІЗ великих світових держав. Не д о в ц , - я к 1 дивуються, коли їм п р о нього, це те, що він ѓрас І кубічних метрів газу на добу 
переставав він активно займатися проблемами світової по- .ставити запити в справі ре- в гольфа!" Один запитаний 
ЛІПИШ і на ПРОТЯЗІ останнього двадцятиріччя, уже на п а п - ц е с п - Журналіст передбачає, схвалив зарядження Прези-
ському престолі. Покійний, як голова Католицької Церкви і Ш0 Чя середня кляса готова дЄнта щодо Ливану і комуні-
і ))епрезентант ідеалістичного світогляду, покладеного в ос- ц ь о г о Р0КУ голосувати за рес- стичного Китаю, але заявив. 
исву християнської і`елігії, був консеквентним і бсзкомпро- публіканців. і що Айзенгавер повинен був 

Щодо фармерів, то на за-'діяти у цих справах скорше, 
хід від Міссіссіпі, в рільни-j Айзенгавер мас сильне 

місовнм противником нацнстпчного і ісомуністичного тотп-
літаризмІв. Це за ііого. як державного секретаря спонукою. 
Папа Пій XI проголосивѓ дня 11 березня 1937 року сккн-
кліку із рішучим засудженням рІтлернзму і п'ять днів піз-
нішс. 19 беі)езня 1937. енцикліку ..‚Цівіні Редемпторіс" із 
засудженням комунізму, як бег-божкої. будованої на ндсил-
лІ `сис'теми. Це ставлення залишилося исзміненим і після 
приходу- кардинала Пачеллі на папський престіл. Ке^ую-
чися вепорушвші принципом, що но може бути тривалого 
миру і справедливостн у світі без застосування в иштті 
Божих законів. Папа Пій XII BiicTj-пав завжди рішуче про-
ти комуністичної системи і комуністичних режимів, пк і 
проти тих. що пропагували можліпгість погодження като-
лицизну з комунізмом. 

Якщо ќде про Українську Католицьку Церкву, то вона 
зазнала' збоку покійного Папи Пія XII багато піклування 
й опіки. Свою прихильність до українців виявив Папа ще. 
як кардинал Пачеллі на становищі державного секретаря 
Ватикану восени 1930 р. після відомої пацифікації, інтер-
веніюючи перед польським урядом за ‚.правду- і справедлн-
вісгь" для українців. Зайнявши Апостольський Ппестіл. Пій 
ХП присвятив справам Української Католицької Церкви ба-
гато уваги і заходів. Під час першої совстської окупації 
Західньої України був найменований єпископом з правом 

Одеськ'а газівня давала в той 
час тільки 15 тисяч куб. мет-
рів, слабо цілком діяли `ќй-
Гяська і харківська газівні. 

Розвиток газової промнсло-
востн на території України по-
чався щойно з використанням 
природних горючих газів Да-

що настрої населення дещо ЦІ8І головним чином жінок, ішавн на Підкарпатті і з про` 
чах повітах Л ^ л л ствердив, „за" серед численних вибор-

схнлилися в користь респуб- Велика частина населення ві-
ліканців і секретаря рільниц- Рцть, що поки урядують рес-
тва Езрп Тефта Бенсона піс- публіканці і Айзенгавер. до-
ля цьогорічних добрих жнив, ті, и е буде гійнк. Шофйр з 
які піднесли фармерські при- бгайЬ вн№зно скдзаз: „Як 
б.%ткн. Деякі республіканські тільки не стане АйзенгаЕсра 
кандидати на Середньому За- в Білому Домі, мапѓме`мо вііі-
хоіі не ‚втрачають , впливів ну'.',м Республіканці Ізяають 
серед виборців тому, що в раррість цього аргументу і во-
Конгресі противилися ^ я д о - ви його підкреслюють у ЂП-
вій шармерській політиці. Іборчій клмшшії. пригадуючи 

Лубелл відвідує районл. які виборцям, що „Айк закінчив 
є типовими для даних стен- війну в Кореї" і пізніше успі-

веденням в РР- 1945-48 газо-

газу більше, ніж дають всі 
родовища Дрогобицької обла-
стн". Але ці передбачення 
треба брати дуже обережно, 
бо% базовані вони на нереаль-
них, радше пропаґаидшшнх 
даних. 

Багатющі потенціяльяі рс-
сурсн газу є й в інших обла-
стях України. Незабаром ма-
ють стати до ладу Співаків-
ське, Михайлівське, Чорну-
хинське, Бсльське, Балакліїв 

кого ‚.Діла", що, заарештова-
юііі більшовиками зараз пі-
сля їх приході' до Галич'ини і; 
1939 році — просидів понад 
500 днів у Луб'янці в Москві 
— одного разу на в'язничному 
допиті запитали, хто на його 
думку належить до наизнат-
нішнх громадян Західньої У-
ьраіни, то він, як про це роз-
казус у своїх виданих у То-
ронто спогадах, назвав Мн-
трополита Шептицького, през. 
Костя Левнцького і д`ра Марі-
яна Панчншнна. 

Сьогодні всіх трьох немас 
між ЖИВИМИ. Так Нссторпар-
ляментарно . політичної бо` 
ротьби і б. прем'єр уряду За-
хідньо-Української Народної 
Республіки. — як славний лі-
кар, охоронець народного здо-
ров'я і ректор Українського 
Гайного Університету, а вкін-
ц: незабітніії Князь Українсь 

Не певна група прИхильнп-
ІГІВ чи якесь окреме суспіль-
іс середовище, але. все насе-
лсиші Західньої України ма-
ло до проф. Паичншина без-
застерсжнс довір'я. Кожний, 
хто мав щастя знати Професо-
оь, — знав, що він особисто 
(лл себе не шукав ані слави, 
ані маєтків, ані почестей, — 
але що ціллю його трудящого 
і повного самовідречення жнт-
тя було ні що інше, як добро 
хворого, добро і здоров'я ці-
лого народу. 

Коли з перспективи 15 ро-
кіа, що MHHJ-ЛИ від смерти 
проф. Панчншнна, розгляда-
смо шлях, яким цей знаменп-
тин лікар дійшов до українсь-
кого національного Пантеону, 
то з гордістю відмічаємо, що 
всі ті високі ідеали лікарської 

і етики, які — почавши від Гі-
: ` пократа і Парацельзія, а кін-

коі Церкви - Ці три централь-} ^ б на Вересасв-, Бс-
ні постаті укршнського життя ґ а н с ь к і и ч н Ц"ЕІѓЩ -
один по одному в короткому ф о р м у в а л ц принципи лікарсь. часі спочили иа галицькому! коі деонтології, знайшли а:и-пантсош - У Рідних пісках; ^ ЯВЛСНня в особі проф.М 
Личаківського кладовища. За.r i eJJi„, I I t ,„n ^ ^ ' 
кілька днів сповниться пов-
яих 15 років від того пам'ят-
ного сумного дня 13-го жовтня 
1943 року, коли при погаса-
ючому блиску заходячого о` 
сіннього сонця, при тихому 

: Панчншнна. 
‚.Відійшла Людина. . ." — 

так назвав свою статтю, прн-
сзячсну смерті проф. Панчн-
шнна, теж уже покшннН ре-
дактор „Львівськігх Вістей" 

жалібиому шелесті багряно. Осип Боднаровнч. У тій же га-
золотого листя старих крісла-' зеті з 14 жовтня 1943 р. вш 
тих дерев Личаківського цвнн-! писав: „Людина.— ось окре-
таря — опущено в могилу' слення, що найбільш характе-
тіло проф. Маріяна Наичи- j ристичне для проф. Панчиши-
шина. і на. Ми були свідками, як від-

Багатотисячна юрба глибо-; ходили від нас навіки такі, 
ко зворушених людей, про-1 Що ми їх називали великими 
слухавши п о х о р о н них від- людьми — громадські діячі, 

проводу з Дашави до Києва, ,Ське та інші родовища у так 
що його в 1955 році продов-
жсно аж до Москви (787 кі-
лОметрів). 

'Під 'сучасну пору Існують 
в` Україні такі газопроводи: 
Дрогобич-Львів і Дашава-. 
Львів, збудовані ще до другої 
світової війни. Дашава-Терно. 
піль-Київ-Москва з . відгалу-
жсяням: дб ХмелЬнтгькогО, чкти там незабаром у Руд'ќів 
Вінниці, 'Житомира і Білої 
‡#ІМФІ' і'Шлтфа-Л$бні, Дні тів. Він запитує не тільки, шно розв'язував вооннЄ нЬ-

про те, за кого виборці будуть, пруження, не допускаючій^Д^НїрфІтровсіі'кй- Шибелннка-
голосувати, але також і про вігбуху нової світової війки, ѓ.хіарктв- Курськ-Орел-Брянськ-
те, чому вонн змінюють своє) Справа` шкільної, сегрегації ^ W P 3 3 ^ - Жданов-Ростqв і 

Ставропіяі у Харків-Москва. 
Будують'ся ` газопроводи Да-
шава-Луцьк- Рівне-Ж}ітомир-
КОЇІВИЙ .Ріг. Дніпропстровсь-
ке. Ростов-Сталіно і Лугансь-
ке-Харків. Запроектоване бу-
дійвіцгво газопроводів Даша-

становнще. Ми вже згадува- j зменшила ТІ малі впливи рсс-
ли. що господарська рецесія, п.%-бліканців, які вонн здобу-
— цс головна причина втра-, ли у південних стейтах в ос-

иаслідства на митрополичий престіл і таємно висвячений І†д республіканських впливів, таню'х роках. Але й північні 
ректор Богословської Академії у Львові Поснф Сліпий. В j мабуть, голосів під час ви- демократ не мають там ба-
1910 р. рішенням Пія ХП створено Апостольську Адміні- 'борів. Серед робітництва про- ѓато активних прихильників. 
стратуру в Німеччині. В 1944 році висвячено о. Т. Ромжу j являється давня ворожа пос- бо вцнн також є за об'єднані -
на Мукачівського єпископа і в 1946 році о. В. Гопка на тава затрудненого до праце- ня шкіл для білих і чорних ‚Bh-ЛьвІв - Пняськ-Ленінѓрад 
Пряшівського єпископа-помічннка. В цьому ж році иайме- ідавця внаслідок економічної учнів. 
иовано єпископа І. Бучка Апостольським Адміністратором Зшіжки. ) Такі настрої панують у тих 
для українців в західній Европі. Чимало уваги присвятив j в стейтах Каліфорнія та стейтах за чотири тижні пе-
теж Папа Пій XII Українській Католицькій Церкві в Ќа- Огайо робітники не вдоволе- р е д виборами. Журналіст Лу-
наді. де в 194S році створено нові екзархати і де в лнсто-(д} 3 республіканців ще й то- белл вважає, що ці настрої і Москва проходить на відстані 
гаді 1956 року створено першу українську католицьку мнт-Ім у щ о тдм актуальною тепер можуть ще ЗМІНИТИСЯ, ЯКЩО іЗ̂ бОО кілометрів. 
рополію поза межами України і де митрополитом наймемо-{с СПрава так званого „права міжнародна ситуація загос- Якщо йде про теперішній 
вано єпископа Максима Германюка. і в ЗДА. де п ^ - ш ^ } ^ " ' в а пітцю", яке підтримує ре- трнться або виявиться ще видобуток природного газу в 

то він в порівнянні 
тќу 1940 року збіль. 

маііжс вшестеро. Згід-
перед самими виборами. І но,із статистичним збірником 

го „права на працю", і в ба- Президент Айзенгавер збіль- І „Народне Господарство Укра-

Дашава-Чернівці, Одеса-Кри 
вий Ріг. Чернігів-Суми-Хар-
ків і Харків-Сталіно-Лугансь-
ке. Газопровід Дашава-Київ-

званій Дніпровсько-Донець-
кін западині, розташованій у 
межах, чернігівської, Сумсь`-
кої. (Полхавської, Харківської 
і частково Київської областей. 
Є також численні газові ро-
довища в околицях' західньо-
українсі.к о г о Підкарпаття. 
Вндоиунання газу мають по 

толицької Церкви, переслідуваної і нищеної Совстамп, прн-
святив- Пій XII свої енцикліки з дня 23 грудня 1945 тюку 
і з дня 15 грудня 1952 року. В плянах Покійного Папи 
Пія ХП було, як твердять у поінформованих колах, теж і 
створення' Патріархату для' всієї Української Католицької 
Церкви у світі. 

Чимало добра завдячують Покійному Папі Пієві XII 
теж й українські втікачі, і католики і православні, що їх 
Він рятував від видачі Совстам і що їх підтримував мате-
ріяльно і морально в тяжкі роки їхнього перебування на 
сіштальоднні, 

Тому теж над домовиною Великого Покійника сднпють-
сл в жалобі усі українці в Україні і поза Україною сущі. 

гагьох підприємствах не-чле-
нн робітничої спілки не мо-
ЖІТЬ дістати праці. Те саме 
відноситься й до стейту Інді-
яна. де в 1956 році прийнято 
закон про „право иа працю". 
Багато робітників заявляло 
Лубеллові з огірченням: „Ре-
спубліканці хочуть відтяти 
голови нашим спілкам!" 

шив число своїх виборчих' їнської РСР", виданим у Кн-
промов до дев'яти. Демокра-(сві 1957 року, видобіток прн-
ти потішають себе тим. щоіродиого газу виносив: у 1940 

сьќому, Добрлнському, Біль-
че-Волнцькому, Коханівсько-
му та інших родовищах, де 
закладаються вже перші 
свердловини. 

іїроводять або планують 
провести природніш горючий 
газ в ціляй ряд міст України 
— у Кривий Ріг, Кременчук, 
Нікополь, Херсон. Миколаїв, 
Одесу, Сталіно, Єнакісво. Ма-
кіївк^у, ‚Слов'янське, Констан-
тинівку' та ін. В найближчо-
му часі мають буѓв спору-
джені магістральні газопро-
води і відгалуження від них 
загальною довжиною 4,300 
кілометрів. Совстські статнс-
тикп вираховують, що в шо-
стій п'ятирічці преріст про-
чукції газу повинен досягти 
50 більйонів ^"бомстрів, Але 
все цс тільки пропаганднвні 
передбачення, бо к'оли брати 
до уваги дотеперішню проду-
ктивність газового промислу 
в Українській ССР і совстсь-
кі „темпн" не тільки в прок-
ладанні нових 

прав, що їх у супроводі трьох 
греко : католицьких владик і 
кількадесятьох с в я щ е н иків 
відслужив у заступстві хворо-
го Митрополита Шептицького 
— пізнішнй Мнтрополит-му-
чешік Прснф Сліпий, і внслу 
хавшн прощальних слів ви 

політики, вчені, мисѓці, віись-
коаики, такі, що їх неперес:ч-
ну ціну в історії нашої куль-
турн ми добре собі з'ясовува-
ЛИ, такі, що наше народне 
серце розривалося з болю за 
ними, а все ж здасться мені, 
що кажу без пер'ебільшення 

значних промовців — заніміла — мало про кого з "них мож-
на мить у жалібному мовчанні, на було з такою певністю і 

Хто з нас, учасників цього " к безумовно, як про проф. 
прхорону. не пам'ятає тої зво- Панчншнна, сказати: „Відш-
рушлнвої тиші } спонтанної ш л а л ю д и н а 

мовчанки, якою кільканаді Основними рисами вдачі 
дять тисяч людей прощали проф. Панчншнна була ного 
аелнкого лікаря української -добрячість,. терпс;іивість і по 
;смлі7 Всі ті люди, не зважа-
очи на небезпеки жорстокого 
лосиного часу І на панічні 
Лсткн зі східнього фронту, ні-
кпм не приму'шені, одинцем і 
групами прибули з віддале-
них сіл і містечок, л усіх ДІПЬ-
іпць самого Львова, щоб у 
чаніфестацшному поході за 
;омовиною улюбленого ліка-
ря - громадянина — засвідчн-
ги для нього свою любов і 
здячність. 

Велнч-^зна п о н у л я р ність 
проф. Панчишнна, була тгри-
)одна й спонтанна — така да-

Лока від патетично - театраль-
:юї попу'лярности всяких ‚.чу-
десннх" лікарів. О с о б и с т а 
скромність і відраза до само-
хвальбп тільки скріплювали 
внутрішню гідність і автори-
.̀ ет цього лікаря, що до нього 
а порадою йшли люди, різних 
суспільних і станорнх позицій, 
- чужі, багаті, що могли лі-
:увотнся у наймоднішнх спс-

кињкостн металевих арку` 
шів), то можна дуже сумніва-
тнся, чи Совстам поведеться 
передбачених „рекордів" до-
сягтн. Якщо й бі'де який прн-

свердловнн," ріст продукції газу, то майже 
його вплив зменшився серед!р. — 495,100.000 ку'б. м.. в'але й в продукуванні газо-jBecb він піде на обслугову-
внборчнх м а с . . . 1945 р. — 776.900.000. в 1950.провідних рур (головна pypo-jвання Ленінграду, Москви, 

Як там воно буде — рішать р. — 1.536.500.000, в 1953 р.'вальцівна внробнл — Челя- Казані. Горького й інших 
виборці 4-го листопада, а тс-'—^^.2.333.300,000, в Д.955 р. — бінська на Південному Уралі,!міст РСФСР. Тобто світитиме 
пер треба обережно прнйма-12,927.600.000. Як пишуть під-
ти заяви провідників обох! совстські газети. Українська 
партій, які передбачають ..пс-ІССР дає під сучасну пору 

Численні родини наріка-jBHy виборчу перемогу" для ' приблизно третину загально-
ють на'те, що вже майже два свосї партії. (союзного видобутку газу (в 

наприклад, мусіла у липні, український газ здебільше 
цього року припинити про-j для північної „родіни" і ог-
діжцію рур, бо алчевський ріватиме тільки „старшого 
металюргійннй завод (Ўкраї- брата", 
на) не доставив їй потрібної і О. Р. 

-'іштішпіііттіімііомпііииюшіішініияіііпіпиицшцміюіиліішіииіішішііишіцшііі{ішииніпанішіші' 
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І КОЛИ СМЕРТЬ СКАЛИЛА ЗУБИ . . . 

сади такому кулю п лоб або 
топи багнет у його груди. По 

ятюпшіямітшіошішшииііітіі.іііаіігші†ііі'.иьіішиіпіііішішшошшішіішюішпі{іяшшіііто:.' 

(8) 
Під поштовхом цісї думки найтайнішу з таіін буття, не-

Юліян нараз зірвався, спус- приступних для розуму від-
тився в рів, вийняв з наплеч-'сталих. забобонних людей, 
нвка листівку польової пош-' включно з Вами. Мамо. Тс-
ти і написав на ній дрібно-: пе() я вже молюсь. Поминай-
дрібно ось що: j тс мене в молитвах своїх. 

„Мамо! Якщо Ви колись Приїхати до Вас зможу ли-
почустс, що я покорився пра- бонь пізніше, ніж подав по-
вді Гасподній знайте, шо цс псрсдньо. Я тепер тут погріб-
не тому, що я станув віч-на- ний. Цілую Вас гаряче 
піч із смертю, яка на фронті І Юліян". 
ходить за кожним із нас, мов' Саме, коли закінчив пнса 

І'олчутті прийдешніх змін. 
Розгра між Росією й Ав 

ќі Сірією, мала б відігратись І творна доля розтерзаного, нс-
Ь j фрагментарично теж у цьому 
б звіринецькому лісі. Люди з 
11 обох сторін будуть стріляти, 

будуть з люттю кидатись 
з багнетами чи штиками 
й колоти один одного, якщо 
їх не позмітає перед тим оли-
во з рушниць та скорострілів, 
чи залізо гранат і шралнелів. 

А втім, думав Рухлннськші. 
ці людн, що приховались за 
горою і кожночасннм наско-
ком можуть знайтись дуже 
близько, невідомі, хто вонн по 
v:-'iui. Юліян з насолодою чи-

- Ітав до війни газети й журна-j блиснули н погасли 
іли, видавані в Наддніпряшци. j В його уяві почали перссу-

а- ні. куди споглядав із спяшсн- ватись грайливі обличчя діп-

дсржавного народу . . . 
Ні! Краще про це не дума-

ти, а думати про те. наприк-
лад. хто за ним заплаче, ко-
лп він десь тут зложить сьою 
голову. Батьки — то гак і 
вся рідня звичайно. Але тут 
усякни ще тисне до серця по-
жовкле від поцілунків фото 
дівчини або жінки й дітен. А 
с нього так дивно склалось. 
Що серце не прив'язалось ще 
до дівочого серця, а все те. 
що входило в його „романтп-
ку життя" - ефемериди, які 

сила заставляла їх обмінюќй-'малий по вдачі і в пошані до волів Юліян забути, проганя-
жінок вихований Юліян не ючн не раз настирливі дум-
зглибив ще тайни повного ко- ки, що попри лють за пізні-
хання. З них вихрестќа Реяя. шу зрадливість її, вдирались 
що пише дотепер листи, за- у пам'ять з пригадкамн бла-
кріпнлась сильніше у пам'я- женннх хвилин. . . 
ті. Зрештою був у них епі-1 Голодні тілом чн грішми 
зод не один цікавий, а хоч жінки, — думав далі Юліян 
би згадусться зворушливий — грають у практиці най-
об'яв посвяти: він з рекрута- більшу ролю в житті покли-
мн сидів ще у Крнвчицькнх' каних на війну вояків. Тео-
кошарах між Винниками і ретично — скільки гарячих 
Львовом. Був якось день сліт-1 запевнень у вірності й непо-
ний, навіть зливно-дощевий. J хнтності в почуттях пливе в 

мільйонах листівок і листів 
із фронту і на фронт, із кадр 

тінь нерозлучна. Ні! Це ста- ти. привезли вечірню каву ijnoio вірою. А що. коли там. у чат, з якими пін, бувало, час-
лось ще над Стрипою, завдя- Рухлинеькнй мав змогу вру- ІЧМЮЖІЙ лінії такі ж. як він. тішс зустрічався. Були так'і. 
ки одній розумній людині, чнти свою листівку „менаже-'снтузіясти журналу ..Укра- що п.тнлн в дўівках, як бі.іо-
котра зуміла персќоналі ме- майстрові" особисто і попро- Лиська Хата". ..Дзвін" (як до- ‚инілиіі лебеді по спокійному 
не, що те, шо я вважав ўпо- халі відіслати негайно. (брс т.чмнз Юліян. що перша j плесі, без натяку на щось ін 
рлдкованістю моїх думок про Серед напруженої тиші і j була в сіи'й обгортці, а ..мар-
Бога, людину і всесвіт, є ха- молитовного скупчення думок ксівський" журнал у черво-
осом і великим нспорозумін- пізній всчі;і непомітно ДЛЯ,НІЙ). ЗВСЛНЧЯПІСН ПІОПЧЄІІКП. 
ням. Я незрівняно щаЧ'лнві Юліяна псрсйшоп у північ. J'N і:'ч,'і-коіч(, Врнничснка. Лс-
шиіі тепер, ніж був Tt-ді. і;-- вш куняв на своїй стінці. а;сі .̀ `Мраініш, — ЕіоооераторіІ! 
лп від'їхав на фронт, .`ага-. через голову гнався мисіе-

. врований безвір'ям, проте. вніі буревій. Були ці мислі 
гордий оцо нібито збагнув хаотичні, а виринали в пс-

вчнтелі. може навіть і хгооь 
із письменнвків, чи хоч би 
звичайні хуторяни-дядькп. І 

ше. поза чистим почуттям, мо-
лодечою палкістю очей. Ось, 

тись ісрадькома поглядами, 
хоч ніколи не було сміливос-
ти до „вуличного знайом-
стпа" після виходу з церкви, 
дармащо Юліян. як тінь, тя-
гнувся за нею аж під саму 
браму дому. Коли ж нарешті 
щасливим випадком подала 
йому найшовковішу з шовко-
внх рук і коли ще пізніше 
„мав до неї щастя" (як гово-
рилн колепі). незграбне „ва-
лило" — Лютовицькнй Мар` 
ко станув між ними, блнснув-
ІІШ пиказкою студента-медн-
ка. а Юліян був ще тільки 
гімназистом .-. -

За Оксанќою плилн ще ін-
ші, непобруджені навіть у 
найтайнішнх ді'мках „лебід-
кн". Було їх дві, Лідія і Со-
фійка 

днаугіднин . спокій, велика у-
І:;ІЛ.кісті, дл'я справ ІНШИХ ЛЮ' 
ден і толерантність у відно-
шенні до людей і їх поглядів. 

Хто знав проф. Панчишнна, 
тоїі ніколи не забуде лагідно-
ю. СІЮКІННОІ̀ О . погляду його 
сірих, глибоких очей, ного до-
ирозичливої привітної, усмші-
кн і ного часто повторювано-
го: „прошу дуже, прошу ду-
JKC. . ." . У проф. Панчншнна 
була та невимушена прнрод-
на скромність —t така прнта-
манна для великих людей. В 
ного мові не було крилатих 
фраз і патетичних зворотів, 
ного мова була ділова, а при 
тім динамічна у почутті слуш-
ностн справи. 

Велика популярність проф. 
Панчишіша як лікаря, просіо 
магічна сила його осоои у 
ьідношенні до хворих і масо-
вин характер ного лікарської 
практики — ніяким чином не 
зуміл`и оанизити його високих 
лікарських стандартів, які зав-
жди спиралися на величезних 
досягненнях модерного мсднч-
ного знання. 

іоакшчения на стор. З-тів} 

К А II д у р А 

ПсрсПшлв тн, у і^тл.ч 
не ̀ вмерши, 

Хоч зазнала жорстоких мук 
Від тих дній, 

коли в струни вперше 
Вдарив помах 

кобзарських рук. 

Чн не віщнй Боям з тобою 
Славу Киіпську в пісню ќлап, 
Чи не тн у боях з ордою 
Умирала в роздоллі трав 

І як'фенікс, жива вставала 
І співала в майбутні дні, 
Як винрнла І омснвала 
У диму, в боновім ВОГНІ 

І ось обляпана болотом по са-
мі̂  коліна з'являється Реня 
Перехитрила всіх сторожил і і до кадр, із лічниць і до ліч-
иаклала Юлілнові цілу горў'ниць, де лежать ранені й no-
дарунків. . . І биті, і вологі від зворушення 

Але щойно блудниця Зо-.очі читають рядки прекрас-
ська, коли за російської на- них слів та вірять.. . 
вали на Львів працювали во-( Гидко жити в брехні! — 
ни разом у міській апровіза- вирішив у своїх міркуваннях 

Згодом ПОЯВИЛИСЬ ті, що їм ції, ввела його нещадно, без Юліян і почувся щасливим, 
підростаючий у Юліяна вус! зайвої для неї „романтики" в що він не обманув нікого, 
обколював уста поцілунками. тайники змислового „кохан- Рені не робив надії на под-
на лавочках сквериків і пар-; ня". А потім у Карцагу і з ружжя і вона з тим годилась, 
ків. При тих уже він вивчав^черги в Надь-Вараді позна-!Розуміла, що хотів мата біля 

наприклад. - Оксанќа Рачкоп- проймаючі таємничим трем- J номився (хоч як дуже стрн-Іссбс українку, щоб не про-
СЬІСІІ. Кличучи під Vac адмра- тінням обііімн і враисеиня від мано) із жрокинямн продаж- довжуватн и.'щіональноі о дво-
ції до Матері Божої на цчв- олнзькостн дівочого тіла, хоч ної любови, поїш Амалія в поділу в родині 
кевнх відправах у малюссиь- закутаного в пристойний(Штернбергу не зуміла ство-
кій церковці при вулиці Зиб-' одяг. Було таких ще більше рити для нього типу справж-
ліксвича, яка ж тоді могутня „лебідок", і з ними стри-Іньої коханки. . . Але про неї 

Може ця чистота сумлін-
ня, а може тиша, що на 
якийсь час залягла майже 

.. 

Чи ие ти у лснр ходила 
І за тінню залізних Ґрат 
Твоя ніжна, співоча сила 
Була голосом рідних хат? 

Л в роки, коли кмй"риі тіні 
Розвівалися в сонця грі 
Ти співала в саду дівчині 
Наче ріднЩ своїй сестрі. 

Про любов про полку козачу 
І про сльози, й надії, ft сміх!' 
Нашу світлу як сонце, вдачу, 
Ми приклали до струн твоїх. 

Обійшла ти усі дороги, 
Обспівала усі сади, 
Нас будила у чис тривоги. 
Потішала у чис біди. 

В чужину тн прийшла із нами 
через днм. через чорннй грім, 
Щоб нас часом зігріть піснями 
Струнним словом 

дзвінким своїм. 
Не вмирай же: Із ними всюди 
вудь як наша душа жива! 
лай свої ft іісзнаАамі люди 
Чують, як наш народ співа! 

ВАС. ОНУФРІСПКО 

вповні, вколисала його і кн-
пучі думки присмирніли та 
всякнули в сонне небуття. 
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ДО ДАЛЬШОЇ ВЕЛИКОЇ 
ПРАЩ! 

Сьогодні містимо звернення 
Українського К о н r р є сового 
Комітету до громадянства в 
справі Українського Народно-
го Фонду. j 

Від початку існування УН-
Фонду (1950 p.). це уже де-
в'яте звернення. Своїм ОСНОВ̀  
ним змістом ці звернення ніби 
однакові, але кожного року 
кожне звернення мас свій сне-
цнфічннй характер гостроти 
і злободенности. 

Мас його І це, чергове, де-
в'яте звернення. Передовсім, 
Український Конгресовий Ко-
мітет підкреслюс небезпечний 
спад громадянських заінтере-
сувань серед українського с у 
спільства і. у зв'язку з тим, 
деяке зменшення жертвеннс-
стн також на УНФонд. 

Обов'язок УККЛ. 
Розумісться, Конгресовий 

Комітет не може перейти бай-
дуже повз це явище. І не тіаь-
кя не може, але й не сміс, 
хоча-би тому, що Комітет с 
передовсім виконавчий орган, 
який в даному разі виковўе 
волю і ухвали Конгресів Аме-
рнканських Українців. Вони 
Український Народний Фонд 
покликали до життя (4-ий 
Конгрес у 1949 p.), а необ1-
хідність його існування і роз-
росту потвердили, закликаю-
чи усе українське суспільство 
до сплати Національного Дат-
ку (5 і 6-ий Конгреси, в pp. 
1952 і 56). Правдо, праця 
Конгресового Комітету, яка в 
ділянці УНФонду полягає в 
значній мірі в постійних нага-
дуванвях громадянству про 
його національний обов'язок, 
не належить до великої прн-
смностн і може навіть часом 
у декого викликає невдово-
лення, але, в сучасних умовн-
нах, іншого виходу нема. Звн-
чайно, ворог дуже радо прн-
вітав би байдужість чи інерт-
ність Конгресового Комітету в 
цій ділянці, бо це означало б 
упадок і дискредитацію нашої 
центральної- репрезентативної 
Установи, як внутрі, так і пе-
ред з о в н і ш и : м політичним 
світом. Але, на щастя, справа 
так зле не стоїть і тисячі імен, 
— хоча-бн і п сьогоднішньому 
числі .Зістей УККА", — свід-
чать, що українське суспіль-
ство в 'АмериціЃ ̂ 'своїй осио-
ві, добре розуміс що таке УК-
КА і яка його рќоля та значен-
нл п наших визвольних зма-
ганнях. . . , ,, 

Праця УККА 

Інформування світу. 
Про працю Конгресового 

Комітету громадянство досить 
поінформоване з коротких ча-
сописних звісток, все ж на 
цьому місці треба спеціяльво 
підкреслити виїмкове значен-
ня існування і діяльносте 
Конгресового Комітету в ді-
лянці політичній. Бо коли 8 
Америці українців, як.націю, 
більш-менш уже знають, а у-
країнську справу політичні 
чинники розуміють, то це с 
наслідок, власне, тої снстема-
тичної роботи, яку від років 
і сьогодні переводить Комітет, 
разом із іншими українськими 
організаціями, при допомозі 
низки своїх заходів. А заходи 
ці — всебічна інформація по-
літичного світу через англо-
мовні періодичні в и д ання 
(„Український Квартальннк" 
і „Український Бюлетень")! 
окремі більші праці („Чужин-
ці про Україну" — проф. В. 
Сочинського, „Досвід з Росі-
с ю - — в. Грншка), нарешті, 
шляхом видання менших бро-
шур, присвячених окремим 
справам, як „Голод в Украї-
ні". „Масакра у Вінниці" і т.п. 
Ось саме тепер виходить у 

світ чотири англомовних бро-
шурн, пера фахових авторів, 
що мають інформувати полі-
тнчннй світ про окремі вияви 
злочинної політики Москви 
супроти українського народу. 
Тут маємо спеціяльну розвід-
ќу про переслідування релі-
гії в Україні, про економічний 
визиск України, про ннщен-
ня пам'яток української куль-
тури та загальну політику на-
родовбнвства. 

Зв'язок b політичним світом. 
Поруч з цією інформацій-

ною службою, через пресу та 
літературу, треба відзначити 
дуже поважну працю, що пе-
реводиться шляхом особистих 
побачень та інтервенцій чнн-
ників УККА із анзначними 
особистостями американського 
політичного світу, як у Ва-
шннгтоні, так в Ню Иорку та 
в інших містах при спеціяль-
них нагодах. Ці побачення — 
не є лише теоретичними ро`з-
мовамн. Наслідком їх є вн-
ступн наших прихильипків — 
сенаторів і конгресменів — на 
форумі Американського Кон-
гресу,- також на телевізії та 
підчас окремих урочистостей. 
а в рекордах Конгресу, що 
йдуть до цілого політичного 
світу, раз-у-раз зустрічаємо 
ім'я України та гарячу обо-
рону її. 

Праця Відділів УККА. 
Тут мусимо відзначити та-

кож велику працю Відділів 
УККА на місцях, При всіх ма-
сових виступах на терені ці-
лої Америки, що ініціює цен-
трал я Конгресового Комітету, 
— як українські національні 
свята, відзначення історичних 
дат чи протестаційні акції, 
Відділи УККА всюди уряджу-
ють свої місцеві виступи, а в 
більших осередках ми с свід-
ками імпозантних імпрез, з'ў-
чаетю видатних ` американсь-
кнх особистостей та Місцевих 
американських 'діячів. Розу-
місться, все це стало і с мож-
л ниніѓ завдяки існуванню яа-
шоі центральної репрезента-
тинної Установи — Уќращсь-
кого Конгресового Комітету та 
цілої мережі його Відділів на 
терені широкої Америки. 

. Вйхова украімсаигог молоді. 
Не можна поминути також 

о с о б л и в о важливої праці 
Шкільної Ради при УККА. За-
ходами цієї Ради, при участі 
Відділів ЎЌЌА та організацій 
на місцях і при жертвенвій 
праці наших, українських, фа-
ховнх педагогів, маємо тепер 
на терені ЗДА широку мережу 
шкіл українознавства, що ви-
конують свою високу місію. 
Розпоряджаючи дуже окром-
ними засобами, Шкільна Ра-
да` видала досі 12 Необхідних 
підручників для цих шкіл, са-
ме тепер друќус два нових 
підручники і підготовляє для 
видання дальші. Все це ро-
биться завдяки Платникам і 
Жертводавцям УНФонду, і ко-
лн б сплата Національного 
Датку була масовою, то укра-
їнська молодь в першу чергу 
дістала б до своїх рук низку 
важливих і цікавих готових 
творів, що чекають на ви-
дання. 

Так, в найзагальніших рн-
сах, представляється сьогодні 
праця Українського Конґресо-
вого Комітету. 

. Дальше нормальне існуваи-
вя цілої цієї нашої організа-
цінної системи, зміцнення її та 
уможливлений їй широкої та 
Всебічної праці, мас бути зав-
даннлм нашої громади в Аме-
риці та кожного її свідомого 
члена . . . 

В І С Т І 
УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ 

H.IL 

„ДРУГИЙ СТРІЛ НА ВОРОЖІ 
ПОЗИЦІЃ' 

ЧЬ 7. 10-го ЖОВТНЯ 1958 р. Ч. 7. 

НАШІ ПРИГАДНИ 
В місяцях Липні - Вересні цього року Український 

Конгресовий Комітет розіслав н и з к у п р и г а д о к 
Платникам У Н Ф о н д.у, що не зложили ще свого 
Національного Датку за 1967 рік або попередні 
роки. 

Конгресовий Комітет просить Громадян, що ще 
не відгукнулися на п р и г а д к и , уділити цій 
справі хвилину уваги. 

Комітет вповні розуміс, що наші люди мають 
твої дснн: клопоти, як праця, родина та інші ближ-
чі зацікавлення і тому можуть призабути про слра-
ву, яка безперечно їм також не с байдужою. -

Конгресовий Комітет просить потрактувати його 
п р и г а д к и уважно і із повним вирозумінням. Бо 
йоли в кожному окремому випадкові йдеться лише 
про 10 долярів, то при значній кількості пригадок, 
які розіслано, ходить вже про поважну квоту, що 
уможливить урухомлення різних невідкладних 
справ. 

ТАК -j -В РУКАХ КОЖНОГО ПЛАТНИКА — 
ЧАСТИНКА ЦІЛОЇ УКРАЇНСЬКО! СПРАВИ!.. 

UKRAINIAN CONGRESS ЄОММПТЕВ OF AMERICA 
P. о. Box Ш, СТлігеп" 8treet Station, New Yorh 7, N.Y. 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ФОНД РОЗПОЧАВ 
СВІЙ 9-ий ДІЛОВИЙ РІК! 

Українці! Громадяни! 

Із сьогоднішним днем, на початку осінньої доби, 
звертаємось до Вас у справі Українського Народного 
Фонду-

Це звернення, збігом подій, припадає на момент, 
коли на політичному небосхилі заіскрились небезпечні 
блискавки. - . . . 

З огляду на те, Українській Конгресовий Комітет 
закликає всіх українців, як старших громадян, так і мо-
лодь, поставитись до нинішього звернення з особливою 
увагою. 

В І Є Ш ЛІТ ІСНУВАННЯ УНФОНДУ 
Заснування УНФонду і концентрація матеріальних 

засобів на громадсько-політичну акцію дало свої висо-
копозитнвні наслідки. Нав'язання широких зв'язків з 
видатними політичними діячами в цій країні, співпраця 
з низкою американських організацій для поборення 
5ольшевизму, тісний контакт з представниками понево-
лених народів СССР, іпзаця на терені Американського 
Конгресу і в Організації Об'єднаних Націй, поширення 
українського шкільництва і, нарешті, різностороння вн-
давнича діяльність, — ось, в найстислішій формі, наслі-
док того факту, що українська спільнота в Америці по-
оідає свій власний, хоч і скромний, але вповні незалсж-
шгіі Народний Фонд. 

І на цьому місці Український Конгресовий Комітет 
складає своє щире признання і подяку усім Громадянам, 
що вплата.мн Національного Датку і пожертвами під-
гримують нашу Національну Інституцію. 

СТАН УНФОНДУ 

Все-ж мусимо признати, що Український Народний 
Фонд далеко не стоїть на такій висоті, яка йому нале-
жнться з огляду на чисельність і силу українства в 
Америці. 

Це — без сумніву наше недотягненая, яке ми по-
вннні всі солідарно усунути! 

КОНҐРЃХХ)ВИН КОМІТЕТ МУСИТЬ ПРАЦЮВАТИ 
БЕЗПЕРЕБІЙНО! 

Тим часом, б іжуча праця Конгресового Комітету, 
як центральної репрезентативної Установи Американ-
ських Українців у цій Державі, не сміє бути послаблена 

в цей поважний момент. Тому Український Конгресовий 
Комітет закликає всіх українців, що мають постійний 
заробіток, до загальної і масової сплати Національного 
Датку за 1958 рік! 

ІІрн тім Конгресовий Комітет підкреслює, що хоча 
Національний Даток є добровільний, то сплата його є 
моральним обов'язком і почесною повинністю кожного, 
хто уважає себе українцем! 

СЛОВО Д О НАШОЇ МОЛОДІ. 
За час вісьмох років існування Народого Фонду 

багато старших Громадян, жертвенних і точних плат-
ників Національного Датку, відійшли у вічність, а ба-
гато перейшли в стан спочинку, з обмеженою пенсією. 

З пошаною схиляємо голову перед Пам'яттю Тих, 
що відЃішли, а висловлюємо найбільше признання Тим, 
що н далі підтримують українську справу із своїх 
скромних пенсійних засобів! 

Але на зміну їм виступили на життєвий шлях ряди 
нашої молоді — здорової, сильної, освіченої, матеріяль-
но добие снтуованої. її обов'язок — зайняти опорожнені 
місця, u почесна місія — перейняти на себе гідну репре-
зентацію Українського Іменп! 

ГІДНО НЕСІМ Н А Ш ПРАПОР! 
В справі УНФонду звертаємо увагу на одну важ-

ливу обставину; ми є велика Національна спільнота.в 
Америці- Ім'я України сьогодні широко відоме у цій 
Країні. Нас знають і приятелі і вороги. Несім ж е гідно 
ім'я нашого Народу! Нехай не буде нікого, що ухи-
лявся б і утікав від почесного обов'язку Громадянина! 

То ж, починаючи, з Божою поміччю, Дев'ятий 
Рік Українського Народного Фонду — 

ЗАКЛИКАЄМО ВСІХ УКРАЇНЦІВ І УКРАЇНОК 
У ЗДА ДО ОДНОСТАЙНОЇ СПЛАТИ НАЦЮНАЛЬ-
НОГО ДАТКУ ЗА 1958 РІК! 

ЗАКЛИКАЄМО ПЛАТНИКІВ УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО ФОНДУ, ЩО НЕ ЗЛОЖИЛИ ЩЕ 
СВОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ДАТКУ ЗА 1957 РІК, ПО-
СПШІИТИСЬ З НАДСИЛКОЮ ЙОГО! 

А ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН У ЗДА ЗА-
КЛИКАЄМО ДО БЕРЕЖЕННЯ И ОХОРОНИ УКРА-
ЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ, ЦІЄЇ ПІДСТАВИ 
НАШОЇ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПРАЩІ 

УКРАЇНСЬКИЙ КОНГРЕСОВИЙ КОМЃЃЕТ 
АМЕРИКИ 

Ню Иорк, вересень, 1958 р. 

. 

КОНГРЕСОВИЙ КОМЏЃЕТ 
повідомляє: 

VII КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ У ЗДА 
— відбудеться — 

в місяці ЛЮТОМУ 1959 року 
в столиці ЗДА — Вашингтоні, Д. К. 

Взивається Організації — членів У. К. Н. А., підготов-
лятй висилку делегатів, надсилати річну вкладку до 
У. К. К. А. за рік 1958 та вирівняти зал еѓлі вкладки 
за рік 1957 й евентуально за попередні роки. Також 
кожний делегат від Організацій мусить бути платни-
ном Національного Датку. 

Український Конгресовий 
Комітет Америни І І 

ШІ^(І^(ІШКІ^(І^(І^^ 

ЗГОЛОСІТЬСЯ по Ваші Ювілейні Відзнаки й Грамоти 
Нижче подасмо список Українських Громадян, ідо їм 

було вислано Ювілейні Відзнаки іі Грамота іюдякн за зраз-
коае плачення Національного Датку впродовж п'ятьох роіЦв, 
однак пошта посилки звернула з причини зміни адреси. 

Український Конгресовий Комітет звертасться до нижче 
поданих Громадян або до їх організацій чи знайомих з про-
хаиням, щоби повідомили про їх нову адресу, на яку можна 
буде вислати ЮвілеАну Відзнаку. 

За прізвищами подано місцевість, в якій дотичні Грома-
длни ведені в рекордах Українського Народного Фонд}': 

А итон н}і Осип, ФнладеЛфія, Па. 
Вонг`ловгькнй Михайло, Шикоі'о, Ілл. 
Пстрии Петро, Клівленд, О. 
Воловецькнй Никола, Ню Кенсінґтон, На. 
Воловодюк Дмитро, Ню Иорк, Н. П. 
Гала Дмитро, Ню Иорк, Н. Н. 
Герѓць Олсксандер, Юти ќа. II. П. 
Гись .Михайло, Филаделфія, Па. 
Григорчук Василь, Кантон, О. 
Зазуляк Іван. Ню ()рліне, Ла. 
Ільннцький Ќміліли, Co. Гемстсд, Н. її. 
Катрііі Лмврозій, Петерсои, II. Дж. 
Кннгяннцькпй Іван, Вілміт`гон, Дел. 
Марко Паало, Ню Иорк, Н. П. 
Марчук Александер, Ню Йорќ, Н. И. 
ЯелгаіЬс МихаЛло, Рачестер, II. tt. 

Мельмичук Огефан, Меввіл, II. Дж. 
Метельськнй Роман, Кліфтон, Н. Дж. 
Мицьо Андрій, ІСлиааиет, Н. Дж. 
Нлч .Михайло, Филаделфія, Па, 
Олійник Петро, Снракюз, Н. П. 
()іппцак Іван, Ню Норі:, Н. II. 
Орииши Вік нль, Фнладелфія, Па. 
Озарук .Михайло. Петерсои, Н. Дж. 
Панас Петро, Ню Порк, Н. П. , 
Нетрів Василь, СнраКЮЗ, Н. И. 
Петрівськнй Володимяр, Боффа.ю, Н. И. 
Попович, Лев М., Ню Порк, Н. Н. 
(`орока Іван. Фнладелфія, Па. 
Стахур Ѓоман, Клівленд, О. 
Стельмах Василь, Сакраменто, Кал. 
('тещин Нестор, Ню Порк, Н. П. 
Шал Литій, Пропілене, Р. Л. 
Шевчук Ілля, Ню Порк, Н. П. 
Шумський Леп, Фнладелфія, Па. 
ФедчнЩии Володимир, Петерсои, Н. Дж. 
Ніниќ Петро, 11 інааоет, II. Дж. 
Хомнн Константнії, Алдсн, И. П. 
Ховайло Осип, Пасеак, II. Дж., 
Яремќо ь;міліли, Фнладелфія, На. 
Яворськяй Дмитро, Ню Норк, Н. Н. 

Канцелярія УККА. 

1. Одночасно пересилаю до 
Українського Конгресового 
Комітету банковий переказ на 
105 долярів, як Національний 
Даток за рік 1958. А що за ті 
гроші можна б купнтн прн-
блнзно один малий гарматний 
набій, то я о х р е с т и в ного 
„другий стрілом на ворожі 
позиціЃ'. 

2. І хоча від ного першого 
проекту в справі ‚.Мільйоново-
го Фонду" минуло вже біль-
ше, як рік, а моїми слідами 
лішло невелике число Плат-
ників, то цс мене зовсім не 
)деноралізувало і я твердо 
-тою на тім, що нам конечно 
п о т р і б н о принаймні 10,000 
громадян, які розуміли б 
і були свідомі того, що до На-
оодного Фонду треба рік-річ-
но платити 105 долярів На-
ціонального Датку : більше. 
Ці 10.000 громадян мають бу-
ти тим цементом, що повинен 
щементувати решту наших 
іемляків для допомоги укра-
інській справі. 

Бо, дійсно: житії в Америці 
кілька літ, бути здоровим і 
мати працю, мати свою хату, 
готівку в банку, радіо, теле-
візію, телефон, авто і всякі 
інші блага, а до Народного 
Фонду дати або й не дати 10 
долярів, то чи можна це наз-
вати сповненням иаціональ-
ного обов'язку? 

3. Ми мусимо раз на все по-
збутися тої ‚.филозофії", що, 
ловляв, як Сергій чи Степан 
зе п л а т я т ь Національного 
Цатку, то і я не даю. Навпа-
ки, мусимо сказати: через те, 
що Сергій і Степан бідні на 
національну свідомість, то я 
підношу свою ставку з 10 до-
лярів на 105 долярів. 

4. Ми мусимо покрити не 
лишень біжуч: видатки, але 
також створити великий За-
пасовий чи Залізний Фонд'!, 
щоби ми були приготовані на 
той великий момент, коли бу-
де рішатися ціла доля нашого 
Н а р о д у . Во, справді, як би 
ікийсь наш князь пробудився 
і скомандував: „Хлопці, в 
стремена, зброю на пробій!" 
— то що ж тоді: пічнемо біга-
тн з капелюхом і збнратн кво-
дри на стремена?.' 

5. Ми мусимо бути так ор-
ганізоваЩ, щоби у ввзволь-
них змаганнях брали участь 
не лишень живі, але також 
мертзі. Правда, не всім нам 
пощастить дожити до того Во-
екресення, але хто буде пла-
тпти по 105 долярів річно На-
ціонального Датку, а з тої су-
мп буде йти 50 долярів до За-
пасового Фонду, то той таки 
С у̀де брати активну участь в 
тих змаганнях і з такою су-
мою, яку оплатив ?а життя. І 
тому я пропоную, щоби ми 
мали такий Фонд. 

б. Народ, що змагас до са-
мостійного життя, мусить жн-
т! і скромно й ощадно, щобн в 
такий спосіб міг платити і 
сповняти національні обов'яз-
кп. Бо щоби дати, — треба 
ма`лі. Тому я вважаю по-
тпібнпм, щоби кожний з нас 
не лишень платив 105 долярів 
Національного Д а т к у , але 
щоби заощадив і зберігав ко-
жного року по 1,000 долярів, 
— а то буде рівнозначне із 
10-ма гарматними набоями. 
Багато з нас пережили ті ча-
си, коли ми все втратили і за-
лишнлн ворогам. То чи не 
краще було б, як би ми були 
більше жертвенні і більше да-
валн на свою національну 
справу? Я певний, що коли б 
бодай частина з нас пішла 
тим шляхом, то ми вже давно 
мали б свою державу. 

7. Ми вперто не хочемо ро-
розумітн, що сплата податків 
іочинастьсл від того дня, ко-
лн с прибуток. Так с у всіх 
терЖавннх народів, так му-
сить бути і у нас. І тому, як 
хтось з нас купить хату чи 
фарму, то цей факт не звіль-
няс нас від сплати податків. 
Тому кожний, при своїх пля-
нуваннях, мусить узгляднити 
і кидатќи на національні піні. 

8. Я хотів би, щоби ми ство-
рнли з тих платників, які бу-
луть платити що-року по 
і 05 доларів і більше, сильну 
організацію, де не було б 
жадних зборів, жадного голо-
сування, жадних дискусій, 
жадних виборів, а за тс рі-
шальннм чинником була би 
лишень висота ставки, яка 
про все рішала б, — одним 
словом, товариство обов'язків, 
без жадних прав. Оскільки 
мені відомо, дотепер пішов по 
цій лінії п. Іван Дужанськнй 
з Шикаґа, вилатавши до На-
родного Фонду 225 долярів, 

— і тим самим п. Дужанськнй 
буде стояти на чолі цього ма-
ленького товариства так дов-
го, аж доки не знайдеться між 
нами хтось дужчий : впла-
тить до Народного Фонду 
більше, як 225 долярів. І чи то 
не гарно і прнсмно належати 
до такого товариства? 

9. У відповідь на статті - і 
проекти, уміщені в „Свободі", 
а саме ВП. Панів — Платона 
Стасюка, Івана Ќостюка і О. 
Петровича, скажу таке: я вже 
перед роком писав Екзекутнві 
Конгресового Комітету, щобн 
до збирання Національного 
Датку звантажувати касирів 
Українського Народного Сою-
зу, за відповідною проценто-
вою винагородою. Далі, я та-
кож пропонував, щоби залро-
ваднти (центові штемплі, які 
можна б наліплювати на . по-
квітування різних плат по 
наших установах. Сьогодня я 
собі докладно не пригадую, 
чи я писав до Екзекутивн 
УККА Про пушки, але я та-
кож мав їх на увазі. 

Я був Д}-;ке поміркований в 
справі використання ваших 
асекураційннх Союзів прн 
стяганні Національного Дат-
ку. Але, звичайно, це була б 
велика річ, як би Союзи ного-
днлися на проект п. Платона 
Стасюка, а саме, щобн всі їх 
члеќн стали платниками Над. 
Датку. Тоді, звичайно, ми мо-
гли б говорити про мільйони, 
а не про сотки тисяч! Однак, 
я сумніваюся, чи наші Союзи 
погодяться на те. А навіть, 
як би вони погодились, то 
внрннас друга, ще тяжча, 
проблема: чи платники тих 
у с т а н о в погодяться, щобн 
платити по 10 долярів НанДо-
нального Датку. Велика кіль-
кість членів наших Союзів 
платять премії лише для то-
го, щобн забезпечити себе і 
свою родину. Тому в своїм 
проекті підвищеного Націо-
нального Датку (105 дол.), я 
не брав під увагу ані наших 
багатих людей, ані купців, аиі 
Нашу чисельність, лишень`, ра-
хував на свідомість і на тих, 
що тягнуть каш національний 
віз. А як хто з них може по-
тягнутй й' десять разів більше, 
то я й пропонував збільшити 
ставку із 10 дол. на 105 доля-
рів. Хтось мусить тягнути наш 
національний віз, а що того 
коня ще й підганяють, то в су-
ща правда, але я не бачу ін-
ШОГО ВИХОДІ'. 

Прнсмно мені чути, що ми 
масмо таке поважне число 
купців — аж 10,000. Але, на 
пою думку, не всі наші бнз-
несмеив мають однакові прн-
бутки і було б краще ужити 
якоїсь ступневої табелі, почн-
наючя від 100 долярів і вище, 
залежно від прибутків. 

10. Я вважаю, що Націо-
нальпнй Даток повинен бути 
для кожного з нас обов'яз-
ком, а не якоюсь ласкою. Од-
наче, я вповні погоджуюсь з 
проектами, щоби до стягання 
Національного Датку прнтяг-
нутн і нашу зорганізовану мо-
додь. В засаді, мені не ходять 
про те, який проект G ліпший 
чи гірший, але мені ходить 
про те, щобн наш Українсь-
кий Народний Фонд зростав, 
а не малів. На нашу репрезен-
татнвну установу — Українсь-
кпй Конгресовий Комітет — 
чадивляюся через національну 
призму і тому було б неспра-
ведлнво на ту горстку людей, 
які роблять все, що в їх силі, 
складати вину за те, що ми 
не платимо податків. Справа 
Національного Датку с на-
тою загальною справою І то-
му за неуспіх ми с всі підпо-
відальиі! 

Я особисто на те зареагував 
так, що підніс свою ставку до 
105 долярів, а що зроблять 
інші, нехай то буде їхньою 
справою.. . 

t) Від Релякіџ'ї. Ця стаття 
належить перу Пана Н. П., що 
в 1957 році виступив із проск-
том „Мільйон долярів для 
УНФонду" І надіслав свій, - -
пропонований ним, підвшце-
ния Даток в сумі 105 долярів. 
В біжучому. 19Л8 p.. it. Н. П. 
:іложив свій мертвий Даток 
— 10Я дол., а прн тім ннді-
глав статтю ..Другий стріл 
на порожі позиції", в якій по-
лсмізус Із своїми критиками. 

Хоча окремі критики ува-
жаіоть проект п А. П. сумнів-
ннм або й нереальним згід-
но з проектом п. Н. П., мас 
знайтись у ЗДА 10,000 грома-
дян, що будуть вплачувати до 
УНФонду річно по 105 дол., 
— Редакція днг. місце думкам 
п. Н. П. нарівні з Іншими, а то 
тим більш'-, що взагалі мірку-
вания Н. П. в справі УНФои-
лу с цікаві, а Його підхід до 
проблеми в окремих моментах 
заслуговує на повну увагу. 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 10-го ЖОВТНЯ 1958 Ч. 19S. 

ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ 
ЗА 1957 Р. ВПЛАТИЛИ: 

ЛИСТА ч. 8. (Від 1-го д о 24-го січна 1958). 

АРИЗОНА: 

Д е Ќвін: О. Ю. О. $10 (на 1958 
рік); 
Фонікѓ: Володимир І. Коваль 
$ЗО (за 1956. 1957 і 1958 pp.); 

КАЛІФОРНІЯ: 
Карбеќќ: Василь і Софія Шкра-
6а $ЗО (за 1953, 1957 і 1958 pp.); 
(. .ш Франсіско: по $10: Ярослав 
Блищак, Ілля Чабан, УНСоюз 
(486 Відділ); 

КОЛОРАДО: 
Дендер: О. М. $40 (на 1958 p . ) ; 

КОННЕКТИКАТ: 
А т о н і я : Вас. Гуловсьхий ‡2; 
Бріджпорт: по $10: Осип Взо-
внй, Аитін Марущак, Осип Слн-
вннськнй.. УНСоюз (59 Відділ 
„Сіѓ" за 1958 p.); 
Дерби: Анна й Андрій Гаму-
ляк $10: 
Фейрфьід: Михайло Сендзік $5; 
ГлестонСюрі: Теодор Балко $10; 
Гартфорд: Лев М. Любннськнй 
$15 (за 1955 p.); по $10: Воло-
лимир Балко (за 1958 p.), І пал 
Дидик, Осип Гладун, Іванна 
Грииь, Юрій Єх. Орест Кузьма, 
Роман І^Меланія Куьма, Воло-
димир Мсрещак, Микола Му-
ліцькнй, Роман Романишнн, Во-
лодимнр Саляк, Петро Шагай, 
Гавриіл Шеремста, Іван Шкіра, 
Іван Тесля, Володимир Васи-
ленко, Микола Захарі я се внч: 
Іванна Гілевнч $5 (за 1955 p.); 
Ст. Януш $1; 
Ню Брітец: Н. Н. $20 ( за 1938 
p.); по $10: Іван Ябчанка, Воло-
димнр Яцків. Семен Ќлюка ( за 
1958 p.), Василь Луців, Григор 
Луцький, Петро Маслюх, Анд-
рій Мельник, Ќорній Романів, 
` нтін Тнлчч, Іпан Забитовсь 
кий, Теодор Зборовський; по $5: 
Микола Панечко. Михайло Тнм-
чишин; по $ 2 : Ева Керелей-
за. Михайло Мисько; 
Савт Віндсор: Ник. Лата $1; 
Стемфорд: д-р Августин Ште-
фан $10; 

ДЕЛАВЕР: 
ВІлмІнгтон: Чарлі Тиравськнй 
$10 (на 1958 p.); Н. Кравчншнн 
$5: 

ДІІСТР. ОФ КОЛОМБІЯ: 
'. . шкш тші: А. С. $10 (на 1958 

рі::); 
ФЛОРИДА: 

Зефиргілле: Л. Н. $20 (за 1957 
і 1958 pp.); 

ІЛЛИНОИС: 
Шіікаґо: по $25: д-р Григорій 
Лозннський (на 1958 p.), Лев 
ГЯЛІЯ(ЯК їда 1958 і. Товарнст 

по Українських - Лікарів, д-р 
Григорій Щербатоќ; по $20: 
Левка і Петро Паньків (на 1958 
p.), д-р Аде.геандер Рейнарович 

з і 1057 1 1958 pp.); Михайло 
Бурбан $12; по $10: Павло Ба 
а-)аб. Поѓро Бегин, Микола 

Бодель, Ник. Пушини, Іван Хо-
мик Степан Дубовик (за 1956 
p.), Михайло Дудич. Ольга 1 
Вроннслав Гайдух, Миќ. Гав-
рнш::ів, Ярема Годованець, Во-
ло имнр Голойда, Степан Гри-

-ц'в. Іван Казаиівськнй, Андрій 
Косович, Тарас М. ЛІськевнч, 
Тарас Лушпинський, Василь 
Титвииишин. Михайло Опалюх. 

Гахснм Пігіль (за 1954 P.). 
ш Пінило, д-р Онуфрій Пого-

спький (за 1958 p.), Петро Ре-
"іетнич Іван Сандуляк, И. Ски-
ря, д-р Олександер Сидоряк, 

і С``У`. :а. Українська Пра-
`"`-лавна ІТерква св. Петра і 
Па-ла (за 1956 p.), Юоій Вата 

ФетДо Заторожний; по 
X М'?ч, `Та::с. Ющак, 

Віістор Кузьма, И. Гульчак; по 
Г ,̀: п ` ' т с - я к (на' 1958 p.). 
" ` п л "`емлецька: Конст. Устія-

', $5: по $1: В. П. Борис, ' ` " - :1т: 
Г:т: -??ет; п-` $10: Ілько Горняќ, 

- ^ Пе`тп Моцюк; 
Г7я.ттгяйп: Іпан Васнлаті $5; . 

-.:-- m $10: Ник. Ќоперќо, 
ѓг, . - . „ , „ , „ . , , , ,„ 1 9 5 8 ) р ) . 

ШДІЯНА: 
'.`"р, f . ' i ; . : . и і- '( КіТЙНСр $ 1 0 : 

Макух, Степан Малиновськнй, 
Ілько Марущак (на 1958 p.). 
Володимир Несторович, Василь 
Решетиловяч (на 1958 р.і, Ми-
хайлнна Персцька, д-р Володн-
мир Соя, Антвін Соломка, Іван 
Стружовський (на 1958 p.), Кн-
рнло Сузаиський, Андрій Сн-
сак, Українське Євангелицьке 
Об'сднання, Українська Сванге-
лицька Реформована Церква, 
Укр. Нар. Союз (20 Відділ (. Ро-
ман Воробкевнч; по $5: Петро 
Гончар, Амброзій Пшенишний, 
Марія Семеґен, Михайло Скаль-
?ький, Володимир Синюх; по 
$2: Миќ. Фосс, Р. Григорко. Ан-
ча Михальчук, Аина Семків, 
Ксеня Байо'к, Текля Ващук: по 
S1: Катерина Багрій, Анна Ген-
:ьоровська, Анна Навроцька; 
Iviiinr: по $10: Микита Драган-
чук, Микола Камад. о. Теодор 
Зареха, Іван Шумко; 
Чаламазу: Марія й Андрій Го-
туб $10 (замість квітів на моги-
ту світл. пам'яті полковника 
Володимира Савчеика); 
НіоберІ: д-р Олексій Банах $25 
(на 1958 p.); 
Ню Бостон: по $10: Дмптро Го-
родечний,Іван Городечннй; 

МЮНЕСОТА: 
Чісголм: Евстахій Круць $10; 
Галлок: Антін Кнрнлюк $10; 
Гопкіно: Марія Гайдуков $10 
(на 1958 p.); 
Мішіеалоліс: по $10: Олехсав-
і ер Берецькнй, Дмитро Хабін. 
Павло Федорців. Андрій Гнатів. 
Дмитро Івкевич. Любомнр Ка-
іннич, -Василь Крамарчук, У. Н. 
?оюз (385 Відділ); 
Сеймѓ Пол: д-р Леонід Гумс-
чток $10; Катря Качмар $1; 

вп' В В 
Сьогодня публікуємо до загального відома листи Платників і Жертво-

давців УНФонду, що прислали свій Національний Даток чи пожертви в часі 
від 1-го січня до 31-го серпня 1958 р. 

УСЛМ ГРОМАДЯНАМ, ЩО ВИКОНАЛИ СВІЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ОБОВ'ЯЗОК. - ЩИРА ПОДЯКА. 

Український Конгресовий Комітет Америки 
SEE ЗЕ 5 5 

МЕРИЛЕНД 
і-, і ,. І і : Шмчгулець $11: 

") Ва-`пть Н'щуг, ОДВУ 
'`л В:-, іл) Михайло Ремгький: 
` у`.т. г-р Омелян Дерій $10; 

СІлоер СПОІИҐ: д-р Михайло 
ГСупюІр $10: 

МЕССАЧЮСЕТС: 
TCe тбрідж: Володішир Смолин-
-ь:ий $10: 
ЧікоиІ Фолйіс: по $10: Михайло 

Федорів, Володимир Федорів; 
Індіян Орчард: Анна і Стефан 
Мнхайлтптптн $ W: 
Лу.%яов: ""` $Ю: Іван Стерпак, 
Стефан'я Стсрпа::; Анна ПУКІШ 
г Іі -тсфЬт т: Микола Стефанюк 
$12; по $10: Олександер Ярсмій, 
Тетяна І Григорій Колодрубсь-
кнй. П. Лнсенко. Стефан Сти-
ран (за 1958 p.), Іван Тарнавсь-
кий (на 1958 p.). по $2: Юрко 
Спасиќ. Петро Терпах: по $1: 
Ячів Харів. Мнх. Дарчуќ, В. Ко-
пичак. А Никорчук М Мацьо-
.., і ' МІстЯЛ'ЛЛ. І Пацай. А. 

Са повий. П. Закордонськнй; 

МІШИГЕН: 
" х--л ЌріќЃд р Софія і д-р Ро-
-—і Яаплітні $25; 
БірмінЃгем: С. К. Мільйонн'і $1; 
ДІтройт: Український Демокра-
тнчний Ќлюб (Вейнхоу"нті) $300 
на Укр. Нородн. -Фонд 1 $60 
(членська вкладка за роки 1956. 
1057 і 1958); Микола Наконеч-
ннй $25: по $20: Володимира 
Целюх (за 1956 1 1957 pp.); Ук-
паінська' Міщанська Ліга: по 
S12: Михайло Ляс::а. Михайло 
Миронюк: по $10: Фред Алчев-
'`ький. Василь Вараниќ (на 1958 
p.). Михайло Боровсьхий, О. В. 
Боровський. д-р Володимир 
Чавс, Данило ЧІ"батиЙ, Евста-
хій Чухрак, Евген Федак, Мико-
пч Фотчук. Ольга і Володимир 
rv^ l̂ЧS^^,^^ АпаТОЛІЙ ЯЦКЖ. Р о -
. . , . . jy-j—с-`ич Василь Кер 

нй 'на 1958 р ). Роман 
Т'.ортгба. д-р Денис Квітковсь-
-п^ Ч"і-`чшчп Лечняч. Петро 

Лема, Володимир Лопатяк. В 
Лехяях, Анна Левкут, Семен 

МГОУРІ: 
Сойнт Луїс: по $10: Иоснф Хло-
"іак (на 1958 р.), Союз Українок 
Америки (32 Відділ на 1958 p.): 

НВБРАСКА: 
ЛЬіколи: Василь Нсбесняк $10 
(за 1956 p.); 

НЮ ГЕМПШИР: 
.`Манчестер: Володимир Сердюк 
$12; Микола Сопяк $5; 

НЮ ДЖЕРЗІ: 

`-і̀ й()п: Маркіян Солонинка $10; 
^елфорд: Павло Біґель $5; 
Блумфілд: Ольга ДяДинюк $10; 
Боунд Брук: Наталка і Павло 
Кобзар $25; 
Бріджпортг Григорій Шмак $5; 
Петро Сороколіт $ 1; 
Картерет: Іван Мартннюк $10; 
ііемдеп: по $10: Едвард Гудяк, 
Стеилі Завойськнй; по $5: По-
снф Яворськнй, Василь Лсшен-
чо. Василь Рябќо; Карло Ан-
чар $2; 
Кгіфтон: Петро Давидовнч $10 
І на 1953 р.); Віра Сороковсьха 
$5; 
Клінтон: д-р Володимир Петри-
-пин $10; 
Етнзабет: Б. Феднх $2 (1958 
Рік); 
Форде: Анастазія Харченко $10; 
1 іиііігт.)н: Дарія і Степан Ок 
.)еп::нй $15 (на 1958 p. ) ; по $10: 
Д. Т. Андрій Дзедзик. Антін 
Феденишин, Іпан Калинович, 
Степан Коноба (па 1958 p.), Ма-
ріян Кормило; 
Джерзі СнтІ: Клявдія і Григо-
рій Салуќ $20 (на 1958 p. ) ; На-
дія й Іван Вербяннй $10; 
ЛІтл Фоллс: Иоснф Худоба $12; 
Мейплвуд: Сидір Тнмяк $10 
(на 1958 p.); 
Міллвілл: Українська правосл 
гтарчфія св. Петра і Павла $ 10 
`і{% 1958 р) ; 
Нюарк: Укр. Центр. Комітет 
'Відділ УКК) $50 (за .ювілейні 
відзнака з нагоди 22 Січня); 
Гвая Балацьхвй $ЗО (за роки: 
1D55. 1956 і 1957); Степанія Сте-
iteaa $25 (втому $5 н а З У А Д К ) ; 
'-о Михайло Гой $20 (за 1956 і 

1957 pp.); Володимир Марти 
чець $15; по $10: Степан Асав-
ляк. Леч Бльонаровнч, Хор 
..Трембіта", М. Іванюк, д-р Сте 
фян Ят'п О. К.. Теодозій Кась-

І мѓ', Стсфг`н Кобільннк, Антін 
І Г і'рко, Михайло Леськів (за 

1^56 p.). Михайло Лозннськнй, 
Теодор Маселко, Михайло Ма-
тіяш (на 1958 p.). ОбВУА (Від-
діл). д-р Роман Ричок, Любо 
мир Рудзінськпй. Миќ. Стець-
`сів, Михайло Стуй. Укр. Робтн 
Союз (173 Відділ їм. С. Петлю-
ри). Юлій Венке, Роман Забо 
ло`цьхнй; по $5: Іван Отаманець. 
Петро Лобур; Ірейа Палениць-
- а $ І ; 
Ню Марксѓ: Стефан ВоЃда $25: 
Пчеейк: Макар Рнкура $11; Фи-
лнп Медик $10; Микола Леґе-
лза $З: Пилип Закотинський $2: 
Вчс ПІот $1; 
Патергон: Відділ УКК $25-
Петро Королишин $11: по $10: 
Евген Ковальський. Зеновій Се 
менюќ: 
Перт Амбой: о. Дмитро Феда-
сюк $10: по $1: І. Чабрак, Г. 
Інаяенко. І. Савха; 
Плейнфілд: УНС (372 Відділ І. 
Франка) $25; 
Саліл Ривер: Катря і Григорій 
Гі'пало $15 (замість квітів на 
могилу світл. пам'яті д-ра Во-
чодимира Купчннського); 
Соммершлл: Микола Ґеречка 
^10 (на 1958 p.); 
Сппінґфілд: Микола Бойчук 
$ЮО; 
Томе Ривер: по $10: Ольта і Ио-
"иф Перлович, Іван Щуцькнй; 
Треігтои: Іван Кущенко $ 5 ; 
Верона: Анна НайГебауер $5; 
Вест Ореядж: по $10:' Любов-
Дарія Турянська, Іван-Володи-
мнр Туринський; 
Ваѓѓгон: Александер Васнленко 
$10; 

НЮ ИОРК: 

Амстердам: УНСоюз (266 Відд. 
ім І. Франка) $20 (за 1957 і 
1958 pp . ) ; ' по $10: д-р Петро 
Хребтовський (аа 1958 p.), Мн-
оослав Кривулич. Петро Ма-
`кяк: Оснп і Марія Вдовичий $5: 
Історія: Роман Пачовський 
$300 (ціна образу, якою покрн-
то вплати до УНФонду по $25 
за роки 1955-1966): Яків Гав-
рилко $25 (на 1958 p.); по $10: 
Андрій Ґула, Михайло Кравчук 

(на 1958 p.); Іван Осадчий $5; 
Бабилон: Павло Кісь $10; 
Болтон Лічі.ііш : Стефан Хомяк 
$5; 
Бродлі: Іван Дсрик $5; 
Бронќе: по $10: Іван Даннло-
вич (на 1958), Софія Данилович 
(за 1958 p.), Михайло Дутќо. 
Данило 1 Марія Лукавий (за 
1958 p.). Ярослав Рубель, Мн-
хола Татарка (аа 1958 p.), Mu-
рія Васьків, Ос-ип Васьків; 1. 
Кабачків $З; 
Брукднн: Марія і Володимир 
Душник $50; Михайло Бойсюк 
$20 (на 1958 p.); по $10: Іван 
Цап, Лаврснтій Цнмбал, Сте-
фан Цнмбала, Поснф Галонќи, 
Петро Ікалович, Марія і Петро 
Коѓўлька, Теодор Танчак, Т-во 
Українських Козаків (на 1958 
p.); по $5: Леонтія і Микола 
Яцків, Генрнх Калннопнч, Ст. 
Особа; Вас Mm ні: $2 (на 1958 
P.); 
і}оффало: Петро Теплицький 
$10; 
Копни-: Володимир Е. Коник 
$25 (на 1958 p.); по $10: Поснф 
Чайковський, Поснф Дрогоми-
Ґованда: по $10: Семен Коро-
лншин. Теодор К о р о л н щ и н. 
Александер Л у ц н ш н н ; Анли 
Журавінська $5; по $2: Гр. Ан-
друсечко, Теод. Нспорадний; 
Гадсон: Волод. Бородісвнч $5 
(на 1958 p.); 
Джансоа Скті: Фр. Коваць $З 
(на коляду); 
КІЧІ мор: Іван Сенів $ 30 (за 
1956-1953 pp.); 
Лакаванна: Ст. Самардак $1; 
Маигчттен: по $50: Гнат Мар-
іак (за роки: 1954-1958 pp.). 
Плятон СтасЮк; по $25: „Aprui" 
(фірма Пастушенка й Порнт-
^а), д-р Александер fl Ірена 
Сушків; Іванна і Михайло Бру-
нець $20 (на 1958 p.); по $10: 
Володимир Бакат, Ярослав Бс 
резовський (на 1958 p.), Михай-
ло Богданович, „Бродн-Лев". 
Іван Дідич, Атанас Федоляк 
Стефан Голий, Василь Ѓрано-
вець, Роман Гуглевнч, Ярослав 
Ѓўменюќ, Павло Івашко, Василь 
І`Сосаревнч.Косаренко, Володн-
мнр Копчуіь Григори'І Костюк 
(на 195S p.). Д-р Іван й Уляна 
Козак (на 1958 p.), Володимир 
Кукура (на 1958 рЛ, Павло 
ІСузьмнн, Іван Лозовий (на 1958 
рік), Григорій Лучанко, МігхаЙ-
чо Мазур, Микола Москва, Оме. 
'І.ЧН Мушкович, Мнхайло Микц 
тин. Микола Ненадкевич. Тео-
лозій Шдгорецький, Михайло 
СалдаН, Олена В. Сполітакевнч 
Роман 1 Софія Стець (на 1953 
p.). Осип Стецура, Семен Сус, 
УНСоюз (69 Відділ на 1958 
p.), Михайло Ветухів (за 1956 
p.), Дмитро Воловодюк, Іван 
Винник. Александер Забігайло: 
по $5: Теофіль Кулик, Матвій 
Л шик: по $З: Іван Малоць, д-р 
Кориило Троян (ќа 1958 p.): по 
$2: Степан Мельник, Михайло 
Млаковяй, Сам. Савка; по $1: 
См. Кучма, В. і М. Польхе; 
Отч'о: Василь Лсцин $З (на 
1958 p.); 
Реґо Парк: Осип Коршовський 

Річмонд Гілл: Марина і Юрій 
Зелипський $10; 
Квінс Вілледж: Х р в с т н н а і 
Юрій Навроцькнй $10; Ілля 
Павлюк $2; 
Рачсстер: Теодор Коваль $20 
(за 1957 і 1958 pp.); по $10: 
Дмитро Ерстенюк, Микола Га-
дзінськнй, Дмитро Горбўе, Ми-
:ола Я ким н шин (за 1956 p.), 

Андрій Яріш, Петро Яріш, д-р 
Дмитро Капітан, Марія Ківаць-
ла, Володимир Кольцьо, Оснп 
Комарницький (на 1958 p.), Ро-
ман Костюк, Ірсиа Костинюк 
Микола Костинюк. Марта Кра-
MapnjTC. Данило Квасшгця. Ми 
хайло Кулик, Мігхайло Лялька 
Ольга Малинівська, Зенон Мас-
ловський ($З). 'Дмитро Мель-
ннк, ОДВУ (20 ВіддЬч). Лена 
Міч іќ (на 1958 p.), Михайлина 
Павлович, Петро Плюта, Ми. 
хайло Посіко, „Самопоміч" 
Михайло Снилиќ, Укр, Нар Со-
оз (437 Відділ). Укр. Робітн 

Союз (Відділ), Дмитро Внрста 
(на 1958 p.): по $5: Анна Пічак. 
Василь ПрнстпЙко: Любомнр 
Внрста $2; М. Лсвчик $1; 
Спіонк: Омелян Мільчук $10; 
Ютяіса: д-р Володимир Когутяк 
315; 
Віллард: д-р Богдан Гук $10 
(на 1958 p.); 
Понкерс: 3 . Ціховляс $20 (за 
1656 і 1957 pp.); Агафія Партн-
ка $12; по $10: д-р Григорій 
Чвартацькнй (на 1958 p.), Іван 
Гоньчак; 

ОГАЙО: 

А крон: Петро Косе $10: 
Барбертон: Петро Гайда $5; 
Кантон: по $10: Володимир Ба-
')ійчук, Анна і Стефан Демчак, 
Катерина і Михайло Дрозда. 
Володимир Яцикевнч, Володи-
мир Качмарський, „Провидіння!' 
'78 Відділ), Микола Сметанюк, 
Василь Шкварок; 
К.1ІВЛЄНД: Іван Тарнавський 
$50;. Омар Е. Малицький $25; 
Осипа Олінкевнч $20 (за 1957 і 
1958 pp.); по $10: ПетроБоднар 
д-р Володимир Боднар (на 1958 
p.), Василь Борис, д-р Констан-
тин і Юлія Цсшгі. І. X., Юрій 
Чередниченко, Богдан Демяи-
чук. Іван А. Демср. Роман Гра-
бець, Зеповія Ярош. Григорій 
Kapiraj4iieHKO (на 1958 p.), Ігор 
Леснк, Александра Мачалаба 
(на 1958 p.), Дмитро Мачалаба 
(на 1958 p.), Евстахій Марущак, 
Іван Маречко (на 1958 p.), Ро-
мац Міхняк, Григорій Терлець-
кий. Василь Василлк, Стефан 
Воляник (на 1958 p.); по $5: 
Михайло Гўрак, Семен Лобур, 

Василь 

Лсйквуд: Стефан Корлатовяч 
$49 (за 1954, 1955. 1956 і 1958 
ррл; по $10: Марія Гороховян-
ќа, Ольга Наконечна (на 1958 
рЛ. Іван Жига; 
Лорсйн: д-р Павло Пастухів 
$15; по $10: Павло Антнпів, Бо-
ніфат Барнай, Павло Бсца, 
Ярослав Болю.х, Володимир Д а 
нилейко, Іван Гапоченко, Петро 
Гаркач, Стефан Моралевський, 
Юрій Любінецький. Ќость Маці-
лннський, Андрій Паславський, 
д-р Константнн Погуляй, Воло-
димнр Сілецький; 
Пармя: Ліикола Макар $ЗО (за 
1957 і 1958 p. ) ; 
Тол і до: по $10: Іван Кульма-
тнцький, Укр. Нар. Союз (167 
Відділ), Михайло Закорченний; 
Селем: Р. Батнцькнй $1; 
Понґстави: По $ 10: д-р В. Го-
льонко. М. Іванюк, Микола Ле-
иик, Михайло Мартннншни, СУ-
МА (Відділ), Мнхайло Терлець-
кий (молодший), Степан Васи-
левич, Василь Векґер. 

ОЮЬЧГОМА: 
Тулза: Стефан Панкевнч $7; 

ІІЕН(`НЛВКІПЯ: 
.Чллентаіш: Укр. Нар. Союз 
(147 Відділ) $35 (за 1958 p.); 
ло $10: Петро Фартух. Василь 
Огородиш.;; Стсфанія Вітнк $2; 
Ембрідж: Осип Гик $10; Іван 
Срега $2: 
Чрію.і.і: Іван П. Федан $10 (на 
1958 p.); 
г.%-пшп: Александер Качмар 
$10; 
Вріджпорт: Дмитро Мацнллк 
$10 (на 1958 p.); М. Худоба $1; 
.'.ріі іо.п.: Відділ УКК $ЗО (ча-
стнна коляди, призначена для 
УКК і; ПО $10: Лука Гайдуке-
зич, Іван Головко, Софія Голов-
со, Богдан Качмар, Ярослав Та-
гомир; 
оурджоттставн: Василь Марців 
$5; 
Сеіптіал Ситі: Майќ Боднар $2 
(на 1958 p.); М. Боднар $1; 
Честер: по $10: Іван Кулиняк; 
Стефан Бляховський $5; Мері 
Пастушеќ $5; по $1: П. Бродич. 
М. Єдинаќ, Грннь Перхач, И. 
Зесоловсіький; 
Клаймер: Василь-Греб $10 (на 
1958 р.і; . 
Даллас: Анна Л чин і Л $З; 
Донора: Василь Сенко $10; 
ї м 11, а н її ̀ и і: Роман Ворона $10; 
Андрій Кошельок $ 5 (на 1058 
?ік); . 
ЕддІстоя: О. В. К. $15; 
Ірі: М}іхайло Пслшісьісий $25; 
по $10: Едвард. Черкес, Млхайг 
то ІльннцькиЙ, Петро Смерека. 
Марія і Дмитро Вовк; Мнрос-
тав Дозорський $5; 
Форд Ситі: Марія Маґдій $1; 

(а: ч ќ т а ні і: МНХЄЙЛО ҐрИСЯК 
ѓстарший) $5 (на 1958 p . ) ; 
Нязарет; С. Ковальчук.$1; 
'Іоіуггемнтон: Вас. Андрус $2 
'Різдвяний даток); 
Кі-на. р: Ал. Яким $1; 
Люцерн: Анна Свльчак $10; 
Лнндора: по $25: Мнхайло Лу-
:івськнй (на 1958 p.), Михайло 

і Аина Марків (за 1958 p.); 
чо $10: Іван Басе, Олекса Му-
'вак. Грогорій Павлюк, МихаЙ-
ю Павук, о. Іван Шнудер; по 
$5: Грогорій Голяк. Юлія Мар-
:овнч, Семен Петрашко, Дмнт-
-ю Старят, Стелля Шатт; по 
$3.50: Юлія Біловнч, Текля Цн-
."ан; по $З: Анна Лончнна, Ва-
чіль Олекснчак. Настя Пенгрнк; 
Петро Бек $.0; по $ 2: Микола 
Біловнч, Анастазія Дмитриќ, 
Ѓпан Франчак, Катерина Го-
:иак, Павлнна Кулик, Мнхайло 
?оманншян, Емілія Суха; Мар-
нн Домарадський $1.50; пані 

Рудяк $1.25: по $1: Олена Басе, 
Олена Фурка, Катер. Гришок, 
Ром. Грннюк, Анна Гасичак. 
Vnjia Гнатко, Ми.х. Ощипок, 
Павлииа Павлюк, Гр. Павлюк. 
Чатер. Рак. Теодозія Рапава, 
Марія Слнш, Мн.х. Шубер. Мнх. 
Ваврнк; П. Лениќ 50 ц.; 
Чайнерсвілл: А. С. $20 (за 1957 
! 1958 pp.); 
П:ільмсрстон: Ігнат Климпшті 
$10; 
Фнладелфія: по $ 2 0 : Олега й 
Гван Коропецькнй (за 1958 p.). 
Лукія Гриців (за 1956 і 1957 
pp.); по $15: Антін Федорочі^-
іна 1958 p.). Данило Лимарен-
w ; по $10: Савин Адріянович. 
Омелян Цегелнк, Мнхайло Дн-
міцький (за 1956 і 1957 pp.). 
Оснп Гайдамака, Оксана Гора-
іщька, Нестор Горасцький, Ніна 
Горленко (на 1958 p.). Теодозій 
Гриців, Микола Гудь, Алексан-
іер Яремќо (за 1958 p.), Василь 
Кеман, Володимир Луців. Мн-
хайло Мнколайовеький. Василь 
Міх, Володнміф Мнсько, Лев 
Романяк. Марія І Грогорій Шн-
манські (на 1958 p.), Василь 
Тимчншин, ЛІСоюру (324 ВІд-
ііл ..Мнр"); по $5: Теодор Кош. 
Гаврнйч Михалюк; М. Сава $З: 
Тв. Сава $2; по $1: А. Демхович. 
П. Яцишин, Д. Лопушанськнй. 
М. Маслій, М. Паракич! 
ФенІксвЬіл: по $ 10: Мнхайло 
Бородецькнй, Анатолій Самій-
леико: Микола Брик $5; 
Питсбурґ: С. Веглер $1. 
Ре^інґ: Борис Гац $20 (на 1958 
рік): 
Сейр: о. Володим. Пилнпець $10: 
Скрентон: Микола Стадннць-
кий $10: по $5: Дмитро Михай-
!тюк, Іпаи Попіль; 
ШІффільд: Іван ЗагроД ь к и п 

$10: 
Снаи.-рііілл: Лина Чайка $1. 
ТеІлоре: Василь Гнус $10: 
Титусиілл: Іван Бегень $ 5 ; 
Вайт Гейвен: С. Шопяк $1; 
Ван Вўріс: Каз. Литвин $2; 
Порк: Як. Лучкевнч $2; 

ЛИСТА Ч. 9. (Від 24-го січня до 28-го лютого 1958) 
КАЛІФОРНІЯ: 

Гл in д.і'і. і: По $ 10: Дмитро 
Ґломба (за 19J8 p.). Василь 
Тимчук; 
Вентура: Трохим Д і д н к ' — $ 1 0 . 

ВЕСТ ВІРДЖШІЯ: 
Андрій Шаповалів; Василь' 
Вовчснко $З (на 1958 p.); BLilnr: Григорій Саґан $10 . 

1СОДОРАДО: 
Дгниер: Тереса Шпрко — $ 10. 

КОІШЕКТІІКАТ: 
Бріджпорт: В і д УКК — $ 27.50 
(за книжки); По $ 1 0 : Михайло 
Станок (за 1958 p.). Т-во ім. М. 
Грушевського (ЗО Відд. УРСою-
зу) , Володимир Шуст; 
Фсйрфілд: Богдан Гсмбатюк — 
$ Ю; 
Гартфорд: Василь Кузьо — $ ЗО 
(за роки: 1955. 1956 і 1957); По 
$ 15: Теодор Копка (за 1958, в 
тому — $ 5 на ЗУАДК) , Миро-
слав Зслнк; По $ 1 0 : Євстахій 
Головка. Іванна Козак, Богдан 
Козак, Антін Наконечний, Від-
діл СУМА{ д-р Волод. Герент 
— $ 5 ; 
і її о Брітен: „Провидіння" (75' 
Відділ) - - $ 2 0 (за 1956 і 1958); 
Степан Фаль — $ 10; 
Ню Г.-йш н: Відділ УКК — 
$48.75 (за відзнаки, з нагоди 
40-ліття незалежности); УНСо-
юз (Відділ 414) — $ 2 5 ; По $ 1 0 : 
Віталій Вілинський, Теодор Фс-
дорович, Марія Колісник, Ми-
хайло Панкевнч, Іван Румак 
(за 1958), Союз Українок Амер. 
(66 Відділ); 
Шелтон: Микола Ганас — $ 5 ; 
Террнвілл: Тома Коляр — $ 10; 
Сеймур: Володимир Пепюк — 
$10; 
Стемфорд: УНСоюз (350 Відд.Н 
— $20; По $10 : Петро Кача-
луба. Василь Карий, Степан 
Корівчак (за 1958), Теодор Ма-
целюх, д-р Василь Палідвор, 
Григорій Слобода, Федір Сломо-
шшіський, Мнхайло Сидяга, Ва-
силь Сидяга; 
Нили ментик: По $-10: Михайло 
Антошнк, Іван Воженќо, Іван 
Децяк, Володимир Ганнцький, 
Пчік Ярема, Петро Колісник. 
Степан Ќавалів, Амброзій Кра-
ковецькнй, Іван Кульматнць-
кий, Василь Курник, Гнат Мар 
тинні:, ІЛЛЯ Мельник, Василь 

1 Мурий, Володимир НовнцькнЙ, 
' Іван Повалюќ, ‚ДІровндіння" 

(Ю Відділ), C5TVIA (Відділ), 
Михайло -Тпмкіи, Іван Зднрко; 
По $ б : о. Павло Фалько, Іван 
Іірамяк, Степан Кінчик, Микн-

Ктл-Лещ.ко. Марія Лено . МихаД-
.лоіЛаяькТв, Федір Вас'іільч'ук;' 
І ' і ДЕЛАВЕР: 

Смирна: А. Шерпаи — $ І ; 
ДІІСТР. оф КОЛОМБІЯ: 

Ваштігтон: По $ 1 0 : Микола 
Паловськнй, Остап Зенюк; 

ФЛОРИДА: 
Маямі: По $ 10: д-р Роман О. 
Кдимкевнч, Марія і Степан 
ВЦґльовськнв; 

ІЛЛИНОИС: 

Шнкаґо: д-р Василь Стефурак 
— $50; Ло $25: д-р Ігор Цнм-
балістнй (на 1958 p.). д-р Іван 
і Софія Крупка, УНСоюз (106 
Відділ на 1958 p.); По $ 2 0 
Орест Івасечко (за 1956 і 1957) 
Допомогове Т-во Українських 
Жінок (на 1958 p.). Іван Козій 
і за 1957 і 1958). УНСоюз (33 
Відд. за 1958 p.); Павло Рарнк 
—г$12 (на 1958 p.); По $ 1 0 
Іван Арлннський, Антін Арти 
мошіч. д-р Роман Барановський, 
д-р Василь БІЛЄЦЬКІІЙ, Ігор Бі 
ло,груд, Василь Брагар, Степан 
Б)гк, Корнель Бородайко, Мнх. 
халус, Теодор Хлібовнч (на 
1958 p.), Степан Чучук. Василь 
Деркач, д-р Юліян Дубицький, 
д-р Омелян Дуб, Стаиислав 
Фурманюк, Рі'дольф Пзяк, Ми 
кола Гальчишак, Теодор Ѓара 
ус, Теодор Горбаль, Стефан 
Ѓординський, Іван Горошко, Ан 
тін Горулько, Ніна Ільчук, Р. К., 
Дмитро Кінащук (за 1958 р,). 
Роман Кміцикевич (на 1958 p.), 
Ілля Коцур (на 1958 p.). Надія 
й Іван Козак, Тимко Коваль. 
Михайло Кришталь. Микола 
Кравець, Григорій Кузьма. Нес-
тор Левицький; Роман Луцнк 
(за 1958 p.). Омелян Маркевич 
Фнлнп Максимоиько, Іван Ме-
лінншнн, Дмитро Недовіз, д-р 
Дионіз Нестюк, Федор Никифо 
pint, Филимон Ногач, Григорій 
Оинщак, Антін Овак, д-р Воло-
димнр Оренчук, Іван Пструщак. 
Омелян Плешкевич (молодший 
за 1958 p.). Оснп Пундур (за 
1958 p.), Григорій Репа. Марія 
ґ Михайло Рибак (за 1958 p.). 
Володимир Сокалюк, Володимир 
Синенький, Дмитро Сікачовсь-
кнй; Микита Строчуќ. Неоніля 
і Лев Струґ. СУМА (їм. І. Богу-
на), Іван Шатни, і.кий (за 1958 
p.), Лев Шелевич. Оснп Шкіль-
ннн, Стефан Ткачут{, УНСоюз 
Щ 4 Відділ за 1958 p.), УНСо 
юз` (301 Відділ) . Остап Варени-
ця, ДІилип Васильовський, д-р 

'Тома Воробець, Дмитро Врусь-
кнй, Єлнсавета Зінченко; По 
$ 5 : Григорій Цьолек. Н. Сало, 
д-р Свген Савчин, Володимир 
Сосиовськнй, д-р Григор Сте-
ЦЮКІ ПО $ 3: Володимир Сабо-
даш, Павло Сень; Мнхайло Єн-
джсйовський — $ 2; По $ 1: Па-
раска Дамарська. Иоснф ІСлі-
щук, Роман Кочержук; 
К'еіік.-кі: д-р Марія Слнш —$ 20 
(за 1957 і 1958); 
Кол Ситі: д-р Роман П. Синќ 
— $ 100; 

І Н Д І Й Н А : 

Блюмікґтон: д-р Андрій Тур-
чия — $ Ю; 
Форт Вейи: Андрій Набока $ 2 ; 
Ѓері: Микола Данько — $ 10; 

$ 5 

ЌКИТАЌЙ: 
Яуіснілд: д-р Олександер І Ми-
рослава Цнбрівські — $ 2 5 (на 
1958 р ) ; 

МЕРИЛЕІІД: 
Балтим(ір: Відділ УКК — $ 5 0 
(з свят. 1-го Листопада 1957 і 
22-го Січня 1958 p.). а крім то 
ѓо, — $ 2 5 (за ювілейну відзна-
ку); По $10: Адам Цізднн, 
Омелян Гой. Адам Марковський 
Богдан Мельник, Юліян Пасіч-
ник. Станціўї .Пласту". УНСо-
юз (55 Відділ). 'УНСоюзў (337 
Відділ); 

МЕССАЧЮСЕТС: 
Бостон: Відділ УІІК — $ 7 5 

(ювіл. відзнаки); Іван Шумяк 
— $10 (на 1958 p.): 
Чіконі Фолле: Марія Джумиґа 
— $10; 
Джемсйќа Плсон: Володимир 
Баран — $ 10; 
Мелроз: Стаиислав Берегулька 
— .$10; 
Пітсфілд: Дмитро Закордоись-
кий $ 5 ; В і д УШІ - $2.50 
(за ювіл. відзнаки); 
Савт Гедлі Фоллс: Дмитро 
Хрупалиќ — $ 1 0 (за 1958 p.); 

МИШИГЕН: 
ДІтройт: Відділ УКК - - . $ 5 0 0 
(з свят: 1-го Листопада за 1957 
і 22-го Січня 1958) та $120.90 
(за ювіл. відзнаки); По $ 5 0 
Відділ УКК (Гемтремк) за ювіл 
відзнаки; По $ 2 5 : Ярослава й 
Євстахій Когут, „Самопоміч" 
(Кредитова Кооператива), Со-
юз Українок Америки (5 Від.), 
Український Золотий Хрест (14 
Відділ за 1598 p.); По $ 2 0 : Ва-
снль Стерчалюк (за 1958 p.), 
Украінсько-Американськнй Осе-
редок (за 1956 і 1957 роки); По 
$ 1 5 : д-р Мирослав Грушка, 
д-р Зенон і Оксана Стельмах; 
По $ 10: Василь Антонюк, М. 
Бабій (на 1958 p.), Осип Байко, 
Михайло Березовський, Теофіль 
Влажкевнч, Юрій Броннківсь-
кий, Гарольд Булаќ, Степан Хо-
мяк (за 1958 p.), Адріян Чер-
іі,чі:, Семен Честух, Роман Чуч-
иан,' Петро Демчук, Володимир 
ДІДнк. Микола Дудар. Стефаиія 
і Петро Феднк, Іван Футяк. Со-
фія і Семен Гул ямський (на 
1958 p.), Іван Горпннюк, Анна 
і Мирон Івашко, Михайло Казя-
мирів, Теодора і Степан Климн-
шин, Микола Когут (за 1958 p.). 
Василь`Колосюк. Микола Копер-
та. Микола Кошів, Альфред Во-
зак, Ярослав Лабя, Стефолія і 
Василь Лазечко, о. Микола Ла-
щук, Адам Лісікевнч, Мнхайло 
Лопушанськнй, Марія Малнно-
вяч, Тетяна і Мирослав Мой 
сюк. Мнхайло Оглобяк, Галина 
і Василь Папіж, Андрій Патра, 
Августин Персцький. Тнмотей 
Починок, Олександер Радзике 
вич, Данило Рубаха (за 1958 p.). 
Степан Савчук, Корнель Сениќ. 
А. О, Ана і Петро Сонько, Во-
іоднмир Сковрои, Євген і Марія 
Стадннк, Богдан Сторожуќ, Ми-
кола Судлк, Теодор Судомнр. 
Теодор Шевчук (за 1958 p.). 
д-р Василь Шкудор, Українсь-
ко-Американська Федерація ст 
МіішиГен. УНСоюз (94 Відділ 
їм. Шашкевича), Укр. Робітн 
Союз (90 Віділ), Укр. Робітн. 
Союз (272 Відділ), Українська 
Вільна Громада (Відділ), Іван 
Заблоцький, Євген Зубальськнй. 
Іван" Савчук — $ 2 ; 
Флінт: Відділ УКІС — $ 18.9L 
(за відзнаки з нагоди ювілейно-
го святкування 40-их роковиі: 
22-го Січня); 

Грсид і', піде: По $ 10: Петро 
Валбуза, Іван Богач, Ярослаг 
Богач, Стефанія Реидюк; 
Ланеінґ: Теодор 'Філь $ 5 (за 
1958 p.); 
Роял Оук: Ііорнель Івасюќ — 
$Ю; 
Вассар: Микола. Задойний — 
$Ю; 
Воррен: По $10 : Марія Галат 
(на 1958 р,). Іван Калнмон, д-р 
Петро Конюх, Ќорній Ніщемен-
ко; 
Сил: Микола Мнськів — $ 10; 

МІННКСОТА: 
Ейнока: д-р Юліян і Ярослава 
Павлншнн — $ 10 (за 1958 p.); 
Чісголм: Петро Іванца — $10 
(на 1958 p.); 
Міннеаноліс: „Провидіння" (134 
Відділ) — $20 (за 1956 і 1957); 
По $10 : Іван Артим. Олена 
Бснцаль-Карпяк, Маркнл Ґеле-
цінськнй (за 1958 p.). Петро 
Ѓайва (за 1958 p.). Иоспф Кова-
лів, о прот. Володимир Левнць-
кнй (на 1958 p.). Дмитро Ман-
дибур, Юрій Пундик. Антін Ро-
манеико (на 1958 p.). Володн-
міф Сас. Константнн Сольчаннк. 
Михайло Вовчик, Марія Шолу-
ха (на 1958 p.); 
Ссйнт Пол: Мнхайло Гук — 
$15 (1958 p.); Микола Анаста-
зісвський — $ 1 0 (на 1958 p.); 

МИЗУРІ: 

Гапнібал: Плятон Яворськнй — 
$10; 
Кеизас Ситі: Микита Крикли-
внй — $ 2; 
Седалія: д-р Стефан і Ольга 
Гуляй — $ 1 0 (на 1958 p.); 
Сейит Луї: Український Народ-
ннй Дім — $ 25; По $ 10: Осип 
Цнмбала, Степан Цнмбала. Ан-
иа Дмитраќ, Михайло Куль-
чнцький, Мнхайло Стефанншни, 
Василь' Щупляк; 

ИЕБРАСКА: 
Омага: Українсько-Амернкансь-
Громада — $ 2 8 (в тому $ 18 за 
ювлейні відзнаки); Данило Ого-
родник $ 10 (за 1958 p.); 

НЕВАДА: 
Ѓєно: Петро Турчин — $ 10; 

гао гЕмпшнр: 
Манчестер: По $ 10: Петро Ку-
хар, Союз Українок Америки 
(Відд. 45.); 

НЮ ДЖЕРЗІ : 
Атлянтік Ситі: Олександер Ков-
шан — $ 10; 
Ашбюрі: Меланін Качмар 
(на 1958 p.); 
Бескінґ 1'ідж: їв. Вараиик $ 1; 
ГеГіоп: По $ 10: А. Бассараб, Лев 
Бачинськнй (на 1958 p.); Нико-
лай Федоришин — $ б ; 
Буитон: Василь Дячук — $ 10; 
Бріджпорт: Ігнат Коваль $ 10 
(за 1958 р.) ї $ ї пожертва; 
Бавнд Брук: Петро Слободюк 
— $ Ю; 
Картерет: . Укр. прав, парохія 
св. Димнтрія — $25; о. Іван 
Гундяк -— $ 10; 
Кліфтон: По $10: Ольга і Сте-
пан Домарецькнй, Ярослав Мар-
тинюк; Іван Ладичка — $ 5; 
Теодор Москаль — $ 2; 
КренсбюрІ: А. Стецько — $ 1 ; 
Елизабет: Український Народ-
ний Дім $100 (на 1958); По $20: 
Богдан Голда (за 1956 і 1957), 
Іван Подільчук (1956 і 1957); 
по $10: Володимир Федчипшн, 
Володимир Квас, Михайло Ро-
манович, УНСоюз (142 відділ), 
Ірена Вагнср, Відділ УКК А (на 
1958); Андрій Сміт $5; Мері Ле-
бой$З. 
ФЛСМІНҐТОИ: Павло Гасюк $10. 
Форде: Антін Костецький $5. 
Фріголд: Гліб Науменко $10. 
Гобоксн: Антін Кульчицький $5 
(на телевізійну програму з на-
годи 40-их роковин 22. січня). 
і рніп ѓтоп: Роман Загайкевнч 
$25; по $10: Катерина Якубов-
ська, Василь Венке (за 1956). 
Джерзі Ситі: Н. Н. $20; Евдокія 
Волошин $15; по $10: Степан 
Вілнк, Василь Вродин, Грнго-
рій Бура, Вячеслав Цетенко, Ва-
.-ііль Челак, Микола Длядів, 
Петро Гавелко, Іван Ітмібар, 
Анна Гребеняќ, Ярослав Іва-
ннцький, Іван Янко, Михайло 
Когут (на 1958), Франц Коло-
дій, 'Параскевія і Михайло Ко-
манецький. Михайло Ковбас-
нюк, Михайло Круп'як, Степан 
Максим'иќ (1958), Марія Малиќ, 
Петро Пахольчак, Василь Па-
никівський ($5), Іван Петрів-
ський (на 1958), Петро Побігун, 
Михайло Пилипчак, Василь Са-
дівник, Павло Савчук, Микола 
Швед, Петро Такої'{, Ольга і 
Михайло Таралацький, Богдан 
Турќо, Ярослав В.-щяк, Михайло 
Васюта, Антін Запалюх, Ми-
хайло Жук; по $5: Лука Болу-
тянський, Петро Ценик, Іван 
Муха, Т-во „Просвіта", Аяаста-
зія Тизьо, Мнхайло Тнзьо, Ма-
рія Челак. 
Мейплвуд: Василь Сак $10. 
Мерлборо: Іван Грннкевнч $10. 
МЬілстон: Іван Гнідь $10. 
Морріставн: По $10: Юрій Бого-
славець. Марія Ничка. 
Нюарк: По $10: Теодор Цар, 
Мирослав Дереш, Теодор Голо-
ватнй, Андрій Кашубинськнй. 
Дмитро Кузів, Семен Маґаляс 
(1958), Відділ УКК; по $5: Сте-
фан Бойків (за грамоту і від-
знаку), Павло Кисіль; В. Каш-
ніца $2. 
Ню Бронсвяк: „Провидіння" (67 
відділ за 1958), Юліян Тарнав-
ськлй (за 1958) — по $10. 
Никѓ о її: ПавЛо Савка $15 (на 
1958); по $10: Дарія і Василь 
Гусар, Соня й Іван Микитќа (за 
1958), Оснп Подоляк. 
IIap.i-.tyc-: М. Тнчнноький $5 
Паесей`к: По $10: Атаиазій 
Вуртник, Іван Пукалюк, Іван 
Романюк, Григорій Сало. 
Иатерсои: УНСоюз (64 відділ) 
$22.50 (в тому $10 на ЗУАДК); 
Модест Клнвак $10; д-р В 
Шандор.$З. 
Фііінсбург: Михайло Допілка 
$20 (1957 і 1958). 
Савт НлейнфЬід: По $10: Юліян 
Хміль, Лев Хміль, Марія Хміль 
Василь Хміль (старший), Ва-
снль Хміль (молодший); по $5: 
Надя Хміль, Флора Хміль, Со-
фія Хміль. 
Греатон: УНСоюз (116 відділ) 
$10. 
Вайнленд: Ќа ролика Гаидзюк 
$5. 
ВнппаііІ: По $10: Дмитро Кіцак 
УНС (172 від. за 1956). 

НЮ ПОРК: 
Амстердам: Відділ УКК $25 (за 
ювіл. відзнаки); Василь Чуч-
ма'н $15; по $10: Василь Іль-
ницький. Мнхайло Мельничук 
Павло Войцпховський; Антін 
Шийка $5. 
Асторія: По $10: Ірена ft Юліян 
На па сен, Іван Ткач (1958), Ми 
хайло Піниўла; Д. Савчак $2. 
Бабилон: УНСоюз (433 відділ 
їм. І. Мазепи) $10; Володимир 
Горбатоќ $10. 
Па ѓа пін: Анастазія Текаюок $5 
(на 1958). 
Еіиґгемтон: Відділ УКК $46.27 
{З свята 22. січня); Відділ УКК 
$25 (чл. вкладка) і $25 (за юві-
лейні відзнаки); по $20: д-р 
Любомнр Пилім (1958), „Про-
видіітя" (219 відділ за 1956 і 
1957); по $10: Іван Хомищак. 
Володимир Феданків, Михайло 
Мельник, Іван Попович, Яро-
слав Сабат. Василь Слинко. Ми-
хайло Шпильчии. Іван Тереля. 
Михайло Захарќів (1958); Іван 
Білас $ 2 . 
Брайервуд: Поснф Лисогір $25. 
Бронќе: Ірсиа й Омелян Скре-
мста $25 : Ярослава І Ярослав 
Букачевськнй $20; по $10: Да-
мян Добрянський. Антін Федь-
ків, Михайло Герець. Олег Ла-
щенко; Іван Мазуриќ $5; Ро-
ман 11:, і ннцький $2 (на 1958). 
Бруклин: Український Націо-
нальннй Дім $ПО; по $10: Дмн-
тро Баксвич. Стефан Броднк, 
Мнхайло Данчак. Богдан Фо-, 
стяк. Оснп Гараснмяк. Евген 
Гутовнч. Михайло Кіт. Володи-
мир Костиќ, Роман Лудзак (иа 
19581. Мнхайло і Стефанія Слю-
сар, Меланія Сорока (на 1058). 
Теодор Сорока (1958), Миро-
слав Троян (1958), Іван Урбаи; 
Петро Пишний $6; Василь Пе-
регівськнй $5. 
Боффало: Відділ УКК $50 (за 
ювіл. відзнаки); по $10: Петро 
Бурда, Володимир Чубатий, 
Богдан Дуеанівський. Іван Гор-
бачук, Володимир Гороновнч. 
Александра Лисаќ. Ернка і 
Гнат Метіль. Михайло Мохнач, 
Анісія і Михайло Ортинськнй. 

Супруновнч, Украінсько-Амерн-
канська Січ, Павло Вол одќа, 
Евдоким Заяць (1958), Осип За-
леський, Мнхайло Значно; по 
$5: Марія Пашківська, М. Тар-

Сентрал Анс-лші: Д-р Роман 
`Керницький $10 (1950). 
Кого не: Відд. УКК $ЗО (за юві-
лейні відзнаки); Петро Ракочий 
$20 (за 1957 і 1958); по $10: 
Мнхайло Апостол, Роман Галь-
кевич, Роман Ракочий, Степан 
Шлак (за 1958). 
Корона: Анна і Матвій Боднар 
$10. 
Ебснезер: Роман Вайда $10. 
Ф.тшіііг: Анна Лис $1. 
Форесг VLt.ii-: Роман Волчук 
$20. 
Іст Мед он: По $10: Василь Ді-
денко (за 1956), Анатоль Гон-
чарів, Ліна Проиевич. 
Ѓдій ()нке: Володимир Янущак 
$10; Михайло Янущак $5. 
Гадсон: УНСоюз (477 Відділ) 
$10. 
Гсйстінґс ан Гадсон: Дмитро 
Жупннк $5. 
Горкімер: Ева Насицанн $5. 
Даа кеон Гайте: Микола Сто п а-
тої: $20. 
Джоисон Ситі: ВІДДІЛ УКК 
$46.27 (з свята незалежности — 
22. січня) і $25 (за ювілейну 
відзнаку). 
Лннбрук: Іван Сельськвй $10. 
Мангеттен: І. Б. $50 (за 1953, 
51. 55; 56 і 57); по $25: д-р Ми-
кола Крижановськнй (за 1958), 
Михайло Макарчук; по $20: Ва-
силь Авраменко (1957 і 1958), 
Марія і Роман Кушнір. Ярослав 
Волошин; по $15:. Микола Бі-
лан, Ярослав Данилншнн, М. 
Стеків; Іван Марусевич $12 (за 
1958); по $10: Стефан Вартќо, 
Іван Хома (1958), О. Длябога, 
Іван Домќів, Микола Добрян-
ськнй, Микола Гаврилюк, Г. 
Карась, д-р Марія Кобрииська, 
Іван Колодій (1968), Александ-
ра Куннцька. Осип Маланчук 
(1958), Марія Матусів, д-р О-
мелян Пацлавськнй (1958), Мп-
кита Подрутськнй, д-р Миро-
слав Прокоп, Михайло Савчук, 
Віра Соболта, Роман Стефанюк, 
Союз Українок Америки 64 від-
діл) , Корнель Василик (1958), 
Павло Воробйовськнй; Василь 
Бабяк $5; М. Цофнюк $1. 
НюбурГ: Юлія Лаховська $10. 
Олісн: По $15: Марія Кружин-
ська (1958), Григорій Романен-
ко (1958);Іван Скробач $10; по 
$5: Дмитро Пазів, Алекс. Іван-
ців, Мнхайло Мельник, Петро 
Пилипів, Стефан Васьків; по $З: 
Іван Адамів, Андрій Лялюк, 
Михайло Луцншнн, Мнхайло 
Сениќ (1958); по $2: Теодор 
Челяда, Марія Луцншнн, Кате-
рина Непорадна; по $1: Mux. 
Підскальний, Анна Непорадна, 
М. Сениќ, І. Стецько, М. Вітрик. 
Озон Парк: Союз Українок А-
мернкн (35 відділ) $10. 
Ноукіпсі: По $10: Роман Клнм-
кович, Андрій Королик; Відділ 
УКК $7.50; Василь Савчук $5. 
Рачестер: По $10: Андрій Ха-
рамбура, Олена Харамбура, Ро-
ман Чорнобіль (1958), Микола 
Дяків, д-р Кирило Годованець, 
о. Стефан Городецький, Аполі-
нарія Карабіневнч - Лопухович 
(1968), Ярослав Котлярчук, Мн-
хайло Крижанівськнй, Марко 
Лонкевнч (1958), Михайло Ма-
липінський (1958), Ярослав П о ` 
чапськнй, Союз Українок Аме-
рнки (47 відділ), Укр. Амернк. 
спор`ѓове Т-во, Укр. Нар. Дім, 
Святослав Зобнів; Магдалена 
Марущак $5. 
Снракюз: „Провидіння" (86 від-
діл) $20; по $10: Анатолій 
Хмельницький (1956), Петро 
Дадерко, Михайло Фанок, д-р 
Александер Ґудзяќ, Антін Я -
ворськнй, д-р Евгенія Єржків-
ська, Микола Сржківськнй, Мн-
кола Клуснк, Марія Кравець 
(1958). д-р Михайло Логаза, I-
ван Микол ас вич, д-р Іван По-
чюк. Гараснм Сенекхо, д-р В. 
О. Семків, Андрій Щурнк. О-
лекса Шмокалкж, Евген Тиш-
ко. 
Таррктавн: С. Гасвська $5. 
Ютнка: о. Савин Дурбак $10 
(на 1958). 
Вотервліт: Укр.-Амер. Ќлюб 
$25 (1958); по $10: Франко Бо-
рецький, Дмитро Єсуп,. Петро 
Юрах. Петро Ковальчик, Оге-
фан Левіта (1958), Василь Ма-
дараш, Олекса Спяк (1958), Ма-
твій Стасів, Павло Шевчук, УН 
Союз (13 відділ, 1958). 
Вудсайд: Михайло і Натал{я 
Гаврилюк $15 (1958); И. Дере-
вянка . .2. 
Понкерс: Станнслава Таратуць-
ка $5; Антін Веґера $З. 

НОРТ ДАКОТА:. 
Бреддок: Іван Пуклнч $5. 
Робінзон: Андрій Ннколаів $5 
(на 1958). 
іЯлт.ш: о. д-р Онуфрій Коваль-
ський $10; по $5: Иосвф Бара-
ник; по $2: Алекс. Чорний, Нн-
кола Солоджік; по $1 : А Дріб-
ненькнй, Маланка , Кобільннк, 
Катерина Омофрій. Анна Пат 
иік. Мат. Романнќі Гр. Трі`ска, 
Т. Тріска. П. Загородннй. 

ОГАЙО: 
Каігтои: Відділ УКК $5 (за юві-
лейні відзнаки). 
Клівленд: Українська Народна 
Поміч (125 відділ „Вільні Коза-
ки ) $50 (за 1967 і 1958); Ко-
иітет „Сушнця Велика" $46 25; 
? " с " л ь Бучацький $20 (1957 і 
1958); Союз Українок Ам. (ЗО 
відділ) $15 (1958); по $10: Іван 
ьурда. Іван Хрін. Микола Да-
ннлевнч. Микола Днкаи (1958), 
ьвгенія Фандерис, Міѓх. Фанде-
рис, Іван Фешовець, Мирослав 
Яворськнй. Анна Єзерська, О-
лександер Колісннченко, Иоса-
фат-Богдан Ковальський, Мико-
ла Ковалисько, Марія Кукіз, А-

Ілександра і Ќость Мельник, Я-
Та

Вкс1`іи^НШнй- І в а н Mj-раль (на 
1958) Ярослав Німшювнч, Зе-
нон Німнловнч, Методій Пла-
скач, Юрій Раточќа, Іванна 
Скопляк, „Сокіл" (336 відділ У. 
Н Союзу за 1958), Мяхаалнна 
ЯТ^в"иДа- Д-Р Дмитро Шевчук, 
Юрій Шкарупа. Ольга й Іван 
Таратула. Ілярій Віжевський; 

Р а д ^ к е в и ч . ^ ^ ^ 0 ^ ^ 
І Ї Ї І ! ? ^ В ^ , 0 Д , П П Ф Оторожин-с-ькнн 5 Iw. 

. _ _. , Лорейн: Сергій Шагасів S10 
Іван Панченка Василь Панќе-і Н. Варрен: По $5- ВІРДЖІНІЯ ПІ-
внч. Богдан Пашківський. Ва-1 па, Марія А Піпа S S S гЛпа 
снль Регула. Іван Савчук, д .р Иоиґстави: в й д Ь УКК $З7 50 
Роман Ставничиа, Александер (за ювілейні відзнаки) 



ОКЛАІ`ОМЛ: 
ї у я з а : Стефан Панкевнч $10 
(на 1958). 

ПЕНСИ ЛВШШІ: 
Аллеятавп: Андрій Вітиќ $2. 
Бріджлорт: ІванАндрусів $10. 
}вірні`ї і: Пелагія ff Евгеи Чуч-
ман $10. 
Делано: Михайло Гентопі $ 10 
(на 1958). 
І`аррісбурґ: По $10: д-р Роман 
Л. Яців, Іван МартИнець (1958). 
Гейзелтон: Сгефан Гллнявськил 
$20 .(1958); Михайло Олійник $2. 
Гомстед: Андрій Романкевнч 
$10. ' 
Коштіл: Микола Набережний $5. 
МекКЬ Порт: По $10: Іван Хо-
мннець, Михайло Гурняк (1958), 
Семен Костецький, Українська 
Народна Поміч (1 відділ); Ксе-
ня Галас $5; Іван Юрчак $2. 
МгкКі.і Раќс: Українська Па-
рафія Пресв. Діин Марії.$20 (за 
1958). 
Шйентік: Микола Дячинський 
$10. 
Фнладелфія: Союз Українців-
Католиків „Провидіння" $300; 
по $125: Відділ УКК (за юві-
лейні відзнаки з нагоди 40-літ-
тя 22. січня); по $25: Петро Кі-
рнк, Софія і Мирослав Мак (за 
1958), Микола Станько; по $20: 
Укр. Гетьманська Організація 
(1956 1 1957), УНСокіз (268 від-
діл) ; по $15: Іван Сірий, Марія 
й Осип Тритяк; по $10: Лідія 
Бурачннська, Іванка Вовцайло, 
Іван Черннк, Іван Хортиќ, Ми-
кола Фещак, Нестор Гарнер, Ва-
силь Ґуль, Володимир Івахів, 
Григорій Inert, Марія і Микола 
Косцялкевнч, Василь Костриць-
кий, Іван Криві'ша, Степан Лу-
цншнн, Володимир Луцишнн, 
Іван Марків, Ярослав Мартино-
вич, Дмитро Матковський, Ма-
рія Насевнч, Микола Остапяк, 
Дмитро Павлнще, J Володимир 
Пнрський, Евѓен Рудий, Дарія 
Слонська (1958), Іван Сомчук, 
Лука Семчук, Афаняс(й Тупиця, 
Володимир Воші я нќа; Яків Сте-
цишик $7 (1958); по $5: Маріяи 
Юркевнч, Ніна Лощенќо, Вог-
дан і Яро Мигалоќ; по $2: о. 
Микола Левнцькнй` ,Ст. Петик; 
А. Труш $1. 
Штсбург: Українська Народна 
Поміч $200; Михайло Баран $20 

(за 1956 І 1957У; по $10: Михай-
до Дуткевич, Авксонтій Іскраќ 
(1958). 11;.ні Ментшісь)(лй (за 
1958), Григорій Шабатура (за 
1958), Василь Шабатура (1958), 
Іван Свищ; Василь Прощ. $2. 
Редінґ: По $10: Рудольф Волан. 
Севернк Кілнк, Антін Макар. 
Володимир Макара. 
Скрентон: По $10: Д-р Михайло 
Стець, д-р Микола Тацій, Укр. 
Робіте. Союз (206 Відд.); Аліса 
Кріксвська $5 (1958); Грнго-
рій Мќќало $2. 
Шарон: Марія Дяків $10 (1958). 
Вілкс-Беррі: Олена ґреньків $10 
(1958); Григорій Корба $1. 

РОВД АШІЕИД: . 
Лафайет: Д-р Григорій Масиќ 
$5 (1958). 
Потакет: По $25: Д-р Ольга Ко-
ропея, д-р Осип Коропей. 
Вуисакет: Відділ УІСК $100 (з 
ювіл. св. 22. січня); Теодор 
Кльоваи $20 (1957 і 1958); по 
$10: о. Степан Біляк, Аииа і 
Носнф Кава (1958), Союз Укра-
їнок Амер. (29 відділ за 1958), 
Розаліи 1 Микола Вецил. 

САВТ ДАКОТА: 
Гўра І`онард: Д-р Роман 

(1956, 57 і 58). 
$ЗО 

ТЕКСАС: 
Порджер: Іван Черешня $10. 

В1РДЖШІЯ: 
ІЧчмонд: С. П. Дудра $10. 

ВАШИНГТОН: 
Арліиґтон: Дмитро Голя $2. 
Моунт Вернон: Олена й Василь 
су.німѓі $50; по $2:50: Людмила 
Сулнма, Міля Сулима. 
Іст Стінпуд: Василь Боднарчук 
$10. 
Паялўи: Іван Остапічук $10; Г. 
Гамілюк $1. 
СІвтл: Д-р Кнрклюк $20; по 
$10: І. Демко. Алсксандер Ко-
стрич, Василь Кріп, Роман 
('ѓруці,. Ігор Шевченко; по $5: 
Марія Бек, Іван ДИКІ'Й, К. К И -
сіль, Дмитро Лукаш, М. Пан-
ченко, Л. Парке. 

BUCKOH3HH: 
Кадеги: Дмитро Заколюќ $11. 
MiLiiioiri: Д-р Роман Смаль-
Стоцький $25 (1958). 

Носнфі) $5; по $1: Іван Була, Джансон Ситі: По $10: Ірева 

ЛИСТА Ч. 10 (Від І. до 31. березня 1958 р.) 

АРІЗОНА: 
Тассоя: Михайло' Мельниковііч 
$25 (1957). 

КАЛІФОРНІЯ: 
Сан Бруно: Микола` Кіс $10. 
Лос Екджелес: Дмитро Ґарои-
джук $10 (1958), Михайло Ко-
стів $10 (1957). 
Сам Фронсіско: Ігор Пахолюк 
$5. 

КОЛОРАДО: 
Деипср: Юрій Слаетгон $5. 

КОПІЇ ЌЃСТИК ЛТ: 
Лпоонія: Іван Гела.$ІО (1957). 
Г.ркдлшорт: По $ l 0 t Володимир 
Чубатий, Ярослав Гўра, Роман 
Якимів, Дмитро Оішщак, Ва-
силь Пелешук-. Степан Проіш-
шнн, Марія Лі Тарас Сливідіські, 
о. Ярослав Щусх. Михайло За-
яць. St 6ffftyfl4 .;';'-'-' --``` 
Гартфорд: 'ПО- $ЇО: Теофіль і 
Галина Валандюк, Сильвсстер 
ДемковИч, Михайло Іванів, Ан-
дрій ЯЯІшевський, Ромай і Me-
лянія - Кузик; - Петро 1 Ольга 
Прншляк, Петро Сачок, Григор 
Семчншнк. Теодор ^Скибіцькии, 
Тадей Солук, Грмгорий Сович. 
Андрій Стефанів,' Теодор Віч-
ковськийі Володимир Внняр-
ський, Укр. Національний Хор; 
Бронислав Ганчук $5. -
Мерідея: Укр. Робітничий Союз 
(відділ 8 „Поступ") $20 (1957, 
1958);. 
Ию Брнтея: Православна Цер-
ква (Церковний Хор) $60.50 
(збірка на Шевченківськім кон-
церті); по $10: Амер. Укр. Го-
рожаиський Ќлюб, Петро Хлібо-
вич, Володимир Гловя, Василь 
І нашќій. Мечислав ' Мацяк, А-
лександер Мох, Степан Перун, 
лина і Микола Радович, Мн-
хайло Стасюк, Павлб Теігашии 
(1958), УНС (від. 254). Федір 
Войтів; Адам Цнпцар $2. 
ІІю Гейвея: ЕвстахіЙ Кульчнць-
кнй $20;-по $10: о. С. Чомко, 
Евген Козюпа, Степан Квасиюк, 
ікж. Віктор Омельченко. Богдан 
і Віра Сиігуровнч, Іван Телюк. 
с`імур: Теодор Ковальчик $1. 
Стемфорд: Іван Круліковськнй 
$2. 
ІПелтон: СУМА' $10; Микола 
Гаиас $1. 
Виллиментик: Гнат Корець $10; 
Володим'ир Тимків $5; Григорій 
Окарма $1. 

ДЕЛАВЕР: 
Вілмінґтои: По $10: Михайло 
Гарванко, Степая Матвійків, 
Дмитро Волошин (1958), УНС 
(від. 173, Б-во св. Володимира), 
Петро Зарнцький. і ў 

ДИСТРИКТ оф ісо;іомг,іЯ 
Вашингтон: По $10: ‚Остап Ко-
тик Степанович, „Провидіння" 
( в і д 222 ім. Митр. Шептицько-
го). 

ФЛОРИДА: 
: Союз Українок (з ака-
40-ліття Дсржавности) 

нюіг, Поснф Матківсккнй. ОДВУ 
1 (від. 52), ООЧСУ (від. 24). Ма-

рія Романченко, Дмитро і Ка-
тсрина Романишин, Теодор 
Рошкевич, Іван Рудакевнч, Лю-
бомнра Рудакевич, Михайло Сі-
рнй, Андрій Скочнляс, Михай-
ло Сус, Роман Шерстюќ. Мар-
кіяк Терлецький, Михайло Том-
ків, Михайло Тумик, Стефан 
Турчин, Теодор Урбан, Григо-
ркй Василів, Александер Вро-
бель, Онисим Врублевський; по 
$5: Роза Фарнна, Микола Гри-
пнх, о. Орест Кулик, Павло Ро-
г.іль. Іван Захарќів; д-р Маріяи 
Терлецький $1. 
Всстчестер: Иосиф Литвин $2. 

ШДІЯНА: . 
Геммоид: По $10: Василь Куш-
нір, 'Микола Луців, Пилип Пс-
лешко, Григорнй Петрина, Сте-
пан Пнлипчак; Олуфрнй Попик 

АИОВА: 
Айова Ситі: Мих. Гловак $10. 

МЕРИЛЕНД: 
Балтимор: УНС ( в і д 320. Б-во 
Пресв. Тройці) $20; Микола Я-
ремко $15; по $10: Анна Чорній, 
Теодор Чорній, ОДВУ (в ід 31). 
Теофіль Попович, Теофан Про-
цнк, Михайло Райца, д-р Ан-
дрій Раставецькнй, СУМА (ім. 
1. Листопада); Иосиф Кулн-
ннч $1. 
Сайскссвил: Д-р Мнрон НиЖйН-
КІВСЬКИЙ $10. 

МАССАЧЮЗЕТС: 
Бостон: По $10: Михайло Фран-
ківський, Остап Пупко, Яків 
ШІ'Ѓрин, по $5: Дмитро Варан, 
Дмитро Владимир. 
Простак: Михайло Шар гін $10. 
Челзі: По $10: Стефан Голова-
тий, Дмитро Николенко. 
Джемейка ІІлсппс: Іван Стан-
чак $5 (1958); Василь Посиль 
$2. 
Лудлов: УНС (в ід 253, їм. І. 
Франка) $10. 
РаксоерІ: Володимир Тутка $10 
Спрниґфклд: По $ 10: Василь 
Фіцик, Василь Гнатів, П. Леси-
шин. 

МІШІП.И: 

Маямі 
ДЄМІІ 
$15.25. 

АНДАРОв 
Діќло: Андрій Філк$ІО. 

І.ІЛННОП: 
Аврора: Андрій Нога $5. 
Шикаґо: Кред. Коопер. „Само-
поміч" $105.(1958); qo $50: д-р 
Василь Стефурак, Д-р Роман і 
Емілія Войиаровські; по $25: 
Т-во „Самопоміч? (від.). Яро-
слав Войиаровсьісий; по $20: 
Василь Бойко, Тома і Іванна 
Подола, Людвпк Попіль (1956 
і 1957), УНС (від. 125. С-во 
Благовіщення); по $10: Григо-
рнй Баць. Роман Бараболяќ. 
Павло Білий, д-р'Андрій Бой-
ковнч, Антін ВДряк, Стефан 
Б%-ртник, Яків Хомин. Василь 
Ч`орній, Петро Чубатлй, Грнго-
рий Чушак, Льонґин Давндо-
вич, Михайло Дикий. Володн-
мир Дубнцький, Галина Фасов-
ська, Нестор Фнлипович, Григо-
рий ГолембйовськйЙ, Микола 
Ґудз , Гринько Ганачівськнй. 
Посн'ф Гаванський,. Петро Гу-
цал Іван Гишпіль; Григорнй 
Іваненко, інж. Степая Яцура. 
Ольга Калнмон, Мих. Лойовсь-
кий. Ол. МиртинюК, Р. Мартн-

Беіггон Гирбор: Василь Лизун 
$10. 
Дітройт: Текля і Василь Дов-
гань $25; Дміѓѓро Федорко $20; 
Василь (‚'писарчук $15; Мнхай-
ло Вілоскурський $12; по $10 
Іван Білоус, Марія Хернба, Пе-
тро і Анна Хміль, Хор „Трем-
біта", інж. Александер Дебрни. 
„ДОВРУС", Дмитро Дубрівсь-
кнй, Стефан Фіта, Ярослав Фн-
лнпів, Ігор Гайда, Пнлнп Гай-
да, Петро Гончаренко. Епіфаній 
Грнньків, Микола Ільннцькнй 
(1956), „Капеля Бандуристів", 
Микита Ковальчук, Степан 
Крупка, Володимир Кукурба, 
Юрій Олссннцький. „Прометей" 
(Тижневик), „Провидіння" (від. 
211), Юхим Приймак, Богдан 
СереДгок, Іван Смерека, Іван і 
Надя Свистун, Т-во Старших 
Віком, Петро Трепета, Укр. 
Гетьманська Організація, УНС 
(від. 292), Укр. Роб. Союз (від. 
112); Тирса Зеленяк $5. 
Дірбори: Петро ВойдуЙ $5. 
Лшіір: Д-р Мирослав Грушка 
$20. 
Іст Ленсіит: Т-во ім. Лесі Укра-
їнки (від. 38) $20. 
Флінт: Стефан Кравс $10, Мн-
хайло Пилипів $10; Іван Пташ-
ник $5. 
Лексінґтон: Юлія Козар $1. 
На.,ндат: Володимир Кокорудз 
$10. 

ЛПННЕСОТА: 
Чісгачм: Федір Андріішин $10. 
Мішіеаполіс: Відділ УКК $100; 
по $10: Микола Дербуш, Осип 
Дмнтрпшнн. Богдан Гуцал, Ка-
тернна Гуцал, Дмитро Янков-
ськнй, Евген Карпяк, Методій 
Леус, Іван Машталір, ООЧСУ 
(від. 19). Іван Прокопюк, Союз 
Українок від. 16, Михайло Ша-
повал, Семен Тоцькнй, Степан 
Трннька; Любов Филиповнч $5 
Ceftur Пол: П. Гайдаќ $10. 

МІЗУРІ: 
Сейігг Лўіс: Н. 

Джексон 
Хлопаќ (вд. по ницький $10 

Іван Хлопяк, Василь Хруяь, Ро 
дина Федчак, і'од. Фнлкпчак, 
Катерина Гатлан, Род. Івасю-
тяк, Н. Єзуско, Ольга Єзуско, 
Р о д Єзуско. Р о д Гр. Кріса, О-
лекса Куцінський, Мих. Куль-
чицькнй, Василь Леґуш, - Род. 
Ha.iap. ївші Паращак, Р о д По-
дільський, Род. Стасек, Род. 
Шпнт, Род. Ліо Вайс, Лнкола 
Заяць; по 50 ц.: Р о д Вас. Гол-
дак, Н. Люпчни, Снмоіі Стспяк; 
по 25 ц.: М. Федина. 

ІІЮ ГЕМЛШИР: 
Меичествр: По $10: Атанас Бед-
нарчук, Олекса і Марія Буцяк. 
Павло і Анна Хомяк, Теофілл 
Хвостик, Осип Олеќсяќ, Павло 
Німець. 

ИЮ ДЖЕРЗІ : 
Бунтои: Григорнй Музика $10. 
Ксмді'н: Василь і Катерина Ѓа-
расим $5. 
Седар Кііолз: Петро Зятик $10. 
Клифтон: По $10: Стефан До-
марадзкнй. Осип Фенедяк, Кои-
стантнн Кузьменко. 
Гааоіссіи Іван Мосевич $10. 
Кдмзабет: Михайло Левицький 
$20; Г. Український $10. 
Ірніпі тон: По $10: Мирослав Бе-
кіш, Микола Бойко, Іван Бўи-
дзяк, Юрій Дутќа, Роман Філіи-
ськнй, Люба Єднака, д-р Ілля 
Карапінка, Юрій Пітьо, Антін 
Рушнцький, Юрко Торбич, Ірс-
на Завнцька, Мирослав Завиць-
кий. 
Джерзі Ситі: „Самопоміч" $40 
(56, 57), Ред. Антін Драган $25; 
Петро Box $20 (56, 57); по $10: 
$10: Р. Антонович, Іван Цегель-
ницькнй, Осип Ціко, Маріяи 
Цьолко, Юхим Харченко, Олек-
са Демченко, Стефан Дома-
раллі.кнп. .Марія Думанська, Те-
одор Гіль, Степан Гладкий, Ро-
ман Ференцевігч, Л'ляна Явна, 
В. Карий, Іван Кохановський. 
Микола Когут, Франц Колодій, 
Юрій Колодій, Степан Ќостів, 
Осип Володимир Кравченко, Ок-
cuia Кравченко, Микола Квоч-
ка, Поснф Кишенюќ, Стефан 
Ладанан, Стефан Леуш, Яросла 
ва Левицько, Теодор Лютвнняк, 
Катерина Маѓўра, Андрій Ма-
зур, Мілдрет Мілянович, Самуїл 
Мухин, ООЧСУ (від. 2) , Кирило 
Піддубчншин, Петро Постолюк, 
„Провидіняя" (від. 157), Денис 
Притулиќ, Микола Романів, 
Степан Рнян, Ліонќ! Смотрнч, 
Володимир Сох аќ, Василь Сте-
цюк, Андрій Сисун, д-р Богдан 
Шебунчак, Дмитро Шпак, Іван 
Вірт; по $5: Степан Гріца, Ми-
кола Кашуба, Іваіша Коць, Мн-
хайло Крукар, Софрок Левнць-
кнй, Олекса ќдер Панін; Д. Ќу-
снй $1. ' 
Лейквуд: Богдан Попович $10. 
Меточен: Стефан Дембіцькнй 
$10. 
Нюарк: Союз Українок (від. 28) 
$50; Іван Романишин $25; УНС 
( В і д д 413 їм. Ольги Васараб) 
$20; Антон Сенншнн $ 15; по 
$10: Іваќна Білиняк, Богдан 
Білинський, д-р Петро Богдан-
ський, Теодор Цюняк, д-р Мн-
рон Долннський, Пилип Гонча-
ренко, Теодосій Каськів, Василь 
Пащоќ, Укр. Роб. 8оюз (від. 173 
їм. С. Петлюри), Богдан Верти-
порох, Василь Воробець, Мнко-

‚лаЗайцев. 
McimLi: Олекса Палагіцькнй 
$10 
Ні о БронсвІк: Укр. Роб. Союз 
(від. 195) $20 (1957, 58); Ми-
хайло Попіль $10. ` 
Никсои: Ганна Ратич $10, Ро-
стислав Ратнч $10. 
П а с е н е : „СУМА" $ЗО (за 1956. 
57 і 58); Андрій Зогребельиий 
$10; Теофіль Січкоріс $10. 
Пстереоќ: По $10: Михайло і 
Юстнна Антонів, Григорнй Мок-
роусов, Василь Петришин. 
Перѓ Аибой: „ООЧСУ" $ЗО. 
Розел: По $10: Михайло Гнатьо. 
Володимир Загайкевнч. 
Сайт Баўнд .Брук: Укр. Право-
славна Консисторія $8. 
Савт Плейнфілд: УНС (від. 312 
„Просвіта") $10. ' 
Стел тон: Володимир Цяпа $10. 
Трентон: По $10: Іван Фурик. 
Григорнй Глушко, Олекса Яре-
мишин, „Карпатський Союз", 
д-р Володимир Коропей. Гали-
на Ќостюк, І. Ќостюк. Л. Лам-
пііга. Я. Левнцькнй, Теодор Ле-
вицькнй, Володимир Маркевич. 
О. Мізюк, Михайло Мрочко, д-р 
Орест Павлюк, „Провидіння" 
( в і д 149); Іван Кривенко $5. 
Вайнленд: Д-р Юрій Цегель-
ський $10. Петро Вудмаска. $10. 
ІОніон: Анна і Іван Ќостюк $10. 
Ннппані: Данило Петричко $10, 
„Провидіння" (від 43) $10. 

ИЮ ПОРК: 

Амстердам: Ольга Купчинська 
$10 (1958). 
А сторін: По $10: Іван Гумов-
ськнй, Юрій Пацула. 
Оборн: По $10: Гриць Гаврнш-
ків, Микола Митник, Іван Ні-
мець, Стефан Найда, Мнхаяло 
Пінчак; Іван Ґузиляк $5. 
Біиґгсмтон: По $ 10: Осип Дем 
чук, Дмитро Кадиляк, Стани 
слав Матківськнй, Іван Неньків. 
Василь Петришин. 
г.ронсс: Д-р Галина Лащепко 
$20; по $10 Поснф і Софія Бре-
гус, Михайло Чорнодольськнй. 
Микола Дзюма, Иосиф Гуслей 
(1958), Мнрон Лушлинський. 
Микола Твердовськнй. 
Г.руклнн: По $10: Василь Бала-
баи, Ніна Драй-Хмара, Олек-
сандер Гладншовськнй, Олена 
Карачковська, Михайло Попик. 
Т-во „Гуцульщина", УНС (від. 
293), Григорнй Волічннський: 
д-р Теодозій Ќомаринський $5; 
Василь Мисик $З. 
Бофало: По $10: Оксана і О-
лександер Бережницькі, Стефан 
Хомин, Корнель 1 Емілія Д З Ю -
ба, Лев Грннчак, Ярослав Гу-
лик, Михайло Кладочний, Ата-
кас Кобрнн, о. Михайло Крав-
чук, д-р Михайло Лоза, Михай-
ло Макогон, Зенон Мягкнй, О-
сип Олінкевич, ,Пластова Ста-
ниця", Юраико Райца. д-р Вог-
данна Салабан, Іван Стасенко, 
д-р Михайло Сайкевич, Марќіяи 
Стасюк, Теодор 1 Александра 
Стайничі. 
Когуз: По $10: Роман Мацюк 
мол., Василь Сѓашко. 
Елмгорст: Стефан Курлак $10. 
Флашінґ: Стефан Лис $1. 
Гейстінґс он Гадсон: Микола 
Аитошнк $10. 
Гадсон: Стефан Качуба $ Ю. 
Гаятер: Володимир Кобзяр $15. 

Гайте: Роман Олес-

Івононько, Василь Івалонько. 
Ленкестер: По $10: Юліян Ро-
ман Коссовськнй, д-р Юрій Ма-
ковський. 
Либерті: Інж. Антін Яцків $2. 
Мекгеттеи: Організація Оборо-
нн Лемківщини (від. 1) $ЗО` (за 
1955, 56. і 57); Олсксандер Грн-
цой $25 (1958); по $20: Осип 
Вобл. Володимир Ярема (1958 
p.), „Пласт" (Красна Старши-
иа). „Провидіння" (в ід 206. 58), 
Петро Саґаль (1957, 58), Т-во 
5. Вояків ЎПА (1957, 58), yKp v 
Амер. Т-во Правил кін; Ілля 
Сирќо $15 (1958); Домян Горя-
ЧИЙ $11; по $10: інж. Юрій Ар-
тимишнн, Любомира Артимн-
шин, Іванна Білан, Евгенія 1 
Олександра Храплнві, Микола` 
Чопик (1958). Евген І Марія 
Даннлюк (1958), Іван Дусанів-
ський, Олена Пба, Ілля Гольд-
ман, Дмитро і Дорога Гулнч. 
Роман Гриців. Іван Ямрозик, 
Анатоль Качмарськнй, „Карпат-
СІ.І.нЃі Союз", Семен Ќостів, Ле-
онід Крушельницький, Лідія 
Крушель н и ц ь к а, Параскевія 
Кучма, Александер Кулннич, 
Мирослав Кулннич, Володимир 
Кунцьо (1958), Евген Луцький, 
о. Іван Луцишнн. Дмитро і I-
ваина Мачан. Орест Менцін-
ськнй (1958), Іван Назаревнч. 
„Обсднання б. Воляків Україн-
ців", „ООЧСУ" (Головна Упра-
ва), Яків Палій, Степан Палн-
лнк, Остап Підгайанй, Михайло 
Сил як. „Самопоміч" і Цент ра-
ля), „Самопоміч" (Відділ), Во-
лоднмир Семенюк, Микола Co-
бенко, Микола Сороколіт, „СУ 
МА" (Осередок), Дмитро Сосяк, 
Еміль Сушків, Ярослав і Ірена 
Щербанюќ, Григорнй Швайків-
ськнй, Т-во Укр. Кооператив 
(1958), Укр. Лікарське Товари-
ство, Укр. Студентський Фонд. 
Сергій Васіл, Пантелеймон Вер-
бовськнй, Іван Вовчуќ, Володи-
мир ВознпЙ, „Жіноча Поміч" 
(Відд. 3. СУА); по $ 5 : Иосиф 
Іванч^, Іван Керннцькнй. Пав-
ло Косьмій, І. ЛОЗОВИЙ, Ярослав 
Парахоняк, Т. Підгородецькнй, 
Андрій Підвсрбицький, Михай-
ло Побер, Михайло Пнрський, 
Петро Струк; по $З: Інж. Роман 
Білинський; по $2: Марія Ха-
рамОура. Олекса Грицай, Д. Па-
тер, Микола Прокоп, Анна Се-
реда; Александер Глушко $1.80; 
по $1! І. Бачннський, Е. Добрян-
ська, М Дичко. Іван Фнк, Я. 
Гарасимяк, Сте'.ан Іванівський, 
Катерина Гаврнлгок, Іван Ѓріп. 
В. Яцейко, Іван Кальток, О 
Кручовий, Іван Кусни, Евген 
Лапчак, Юрій Лавер, О Машал-
ка, М. Мазур, І. Мазуркевич, 
Павло Моиастнрський, н. Н,. 
Іван Петиш, Іван Прокопів, В. 
Рнжевський, Стефан Слюзар, 
Іван Сквірнянськнй, Сломашин-
ський, Михайло Шаран, Т. К., 
Н. Врублівськісй; Михайло Лн-
согір 50 Ц. 

Найек: Степан Гітгуляк $10. 
Поўќ І неї: Стефан Завнляк $10. 
Річмонд Гіл: Іван Сквіртняи-
ський $10. 
Рачестер: Відділ УКК $200 (зі 
Свята „22. Січня"); по $20: Ю 
рій Бурлака (1956. 57), УНС 
(від. 46 „Воля"); по $10: Ва 
снль Білан, Володимир Біловус, 
Марія Холсвчук, ,ДОВРУС", 
-Петро Фута, інж. Роман Коштќ; 
Дмитро Максимів, Мигдалина 
Мартинович, мГр. Микола Ог-
люк, Іван Мслешко, Осип Муд-
рий, Іван Олекси н, д-р Ярослав 
Остапюк, „Пласт", Михайло Пу-
киш, Ѓоберт Шсреліс, Т-во 
Сприяння Л .Н.Р., Ілько Тріщуќ, 
Укр. Автокеф. Церква Всіх Свя 
тих, Укр. Самост. Золотий 
Хрест (від. 17), д-р Іван Жов-
нірович. 
Спіонк, Л. Ай.: Юрій Копистян 
ськнй $10. 
Отетеп Айленд: По $10: Ольга 
ГОЛОВКО, КирИЛО Мартишок. 
Сиракюз: „СУМА" $10. 
Трой: По $25: Іван Бойляк. Лу-
ка Дмитерко, Василь Колодій; 
Іван Романишин $20; по $10: 
Микола Бобнляк, Василь Бод-
нар, Михайло Хомин, Володи-
мир Добромільський, Василь 
Федусів, Михайло Філь, Семен 
Гарат, Михайло Г%врилюк, Пе-
тро Клнм, Василь Клнм, Іван 
Коцур, Василь Коцур. Стефан 
Конональчук, Антін Лукачат, 
Евген Наболотний, Ѓринь Наѓў'` 
миќ, Мих. Романишин, Онуф-
рий Славич, Василь Свирнден-
ко, Петро Тарнавський, Володн-
мир Терновий, Іван Тисяк, Іван 
Уднч, УККА (відділ), Іван Же 
ребннськнй. 
ІОніон Дейл: Петро Бендер-
ськнй $К 
Ютнка: Д-р Олег ВОЛЯНСЬКНЙ 
$10. 
Вудсайд: Богдан і Ольга Бро-
дин $15. 
Попќоре: Укр. Амернк. Горож 
Ќлюб $25; по $10: Степан Гав-
рнлнк, Степан Пль, „ООЧСУ" 
( в і д 11), Михайло Шашкевнч; 
по $5: Василь Дашко, Василь 
Кравець. 

ОГАЙО: 
Акроя: Укр. Жіноча Ліга Юніо-
рок ( в і д ' 6 0 ) $25; УНС (від. 
295) $20; по $10: Григорнй Фен-
каяин, Володимир Галамай, I-
вак Голубка, Микола Іваннщак. 
Володимир Лещах, Орест Мнкн-
тин, „Провидіння" (від. 68), Со-
юз Українок Амер. (від. 7) . 
Л"НС (від. 180), Відділ УККА 
(чл. вкл.); по $5: Теодор Баран. 
Олекса Зепко. 
Кемпбел: Микола Штиль $10; 
Контоќ: „Пласт" $15; по $10: 
Іван Фінковяк, Іван Іваницькнй 
Клівленд: Злучені Укр. Органі-
заціі $50 ( з Лнстоп. Свята); 
по $25: д-р Микола Грушкевич, 
К р е д Кооп. „Самопоміч", Дми-
тро Шмагала, Нестор і Тамара 
У ѓери; по $20: інж. Іван Фур! 
УНС (від 102, Б-во св. Петра 
і Павла); Володимир Дўіан-
ський $15; по $10: Микола Бо-
бечко, Андрій Балко, Григор 
Бобќів, Омелян Чубатий, Діоніз 
Давндоиич. Володимир Ердея-
берґер, Михайло Галан, Маріяи 
і Ірена Гавўр, Осипа Галяревич, 
Василь Горностай, Василь Іль-
чишин, Теодор Янчак, Юра Я-
ремкевич, Михайло Яремќо, I-
ляріон Калинович, Микола Кав-
ка, Володимир Кавќа, їв. Клнм, 
Яків ЌлопаннЃі. Олег Колцюх, 
Іван Маг`оцький, Михайло Мо-
цьо, Иосиф Новицький, „ОДВУ" 
(від 8) , Василь Падалќа, Воло-
днмир Павлишин, Ярема і Оле-
иа Попель, Андрій Портаќ, 
Кирило Снкнлннда, Теодат 

ПІкольник, Степан Шмаґала, 
Тарас Шмагала, Петро Шубнн, 
Т-во „Самопоміч", Стефан Тур-
чнк, М. Тимків, Гнат Воробець, 
Іван Вншннськнй, Микола За-
дерецькнй, Андрій Запаранюк, 
Василь Жовтяк; по $5: д-р А-
лександра Школьннк. 
Лкма: д-р Александер і Анна 
Хомин $ 105; Теодор і Ольга 
Решетило $ 20. 
Парма: Д-р Ізидор Дубицький 
$25. 
Толідо: Д-р Ростислав Васили-
шнн $20; по $10: Михайло Чор-
ннй. Адольф Космнна, Мнхай-
ло Закорчемиий. 
Нін стани: Василь Куцалаба $10; 
Відділ УККА зі збірки на Свя-
ті Соборностк $2.25 і зі Шсв-
чеш:івського Свята $3.10; зі 
збірки на Святі Соборносте: Ми-
хайло Ярош $5; по $2: Казимир 
Бульван. Андрій Бурий, Марія 
ІОристовська, Петро Ліщак, Ми-
хайло Мушинськнй, Олекса Рн-
балт, Микола Штиль. Евген 
Волошин; Михайло Терлецький 
$1.50; по $і: Іван Ваґаи, Мнхай-
ло Болотенннй, Стефан Вух. 
Стефан Бурий, Іван Цебрик, I-
ван- Даннлюк, Іван Дідовськнй. 
Марія Дуршав, Михайло Федан. 
Василь Галлі:. Василь Гаврнл-
ко. Михайло Гаврнлюк, Василь 
Гевльо. д-р Віталій Голонко. 
Дмитро Голубець. Василь Гри-
цак. Ілько Гуцул, Іван Іванюк, 
Ярослава Ярош. Иосифа Ясиов-
ська, Пилип Ясновський, Юлія 
Кіт, Андрій Когут, Ольга Кух-
тнн, Теодор Кулннич, Микола 
Лениќ, д-р Андрій Луць, Грнго-
ряй Луць, Іван Мацейко, Сте-
пан Марчишин. Михайло Мар-
тннишни. Лев Матляк, Василь 
Мельникович, Федір Мирко, Мн-
кола Попик, Н. Н., Дмитро 
Проць. Василь Прокопиќ, Юрій 

-Присташ, Ілько Рівняќ, Дмитро 
Сенько, д-р Роман Стахура, І 
ван Стрілка, Ольга Сухар, Алла 
Стиранець, Теодор Свердак. Пе-
тро Стецевич. Михайло Те))-
лецькнй мол., Лнкола Терлець-
кий, Юрій Варґулнч, Василь 
ВенГер, Дмитро Войтович, Юлія 
Войтовнч, Марія Волошин, Іван 
Вус, Стаішслав Вус, Мнрон 
Жмуркевич. — Зі збірки на 
Святі Шевченківськім: По $5: 
д-р Віталій Голонко, Михайло 
Ярош; по $2: Казимир Бульван, 
Петро ЛІщак, Михайло Мушнн-
ськнй. Василь Прокопиќ, Олск-
єн Рибалт; по $1: о. Петро Бі-
лон, Стефан Вух, Андрій Бу-
рнй, Стефан Бурий, Михайло 
Болотенннй. Іван Цебраќ, Ми-
кола Цьоця, Стефан Цнцик, Ми-
кола Чспок, Евгенія Черкасен-
ко, о. Василь Дяків, д-р С. Дом-
бозовськнй, Михайло Федан, 
Михайло Федорів, Марія Федо-
рук, Семен Геля, Василь Гав-
рнлко, Дмитро Глива, Еміль 
Гнатів, Олена Горбачевська, Е-
ва Гуцул, Михайло Іванчак, I-
ваи Іванюк, Пилип Ясновський, 
Микола Яш, Іван Ќаут, Михай 
ло Конишак, Михайло Копчик, 
Анна Косач, Андрій Кравець, 
Теодор Кулннич, Михайло Лі-
штвський, Золи Лінннсьха, Іван 
Ліщак, Іван Лнсогір, Григорнй 
Луць, Дмитро Макух, Степан 
Марчишин, Михайло Мартнни-
шип, Володимир Мисів, Марія 
Мусійчук. Михайло Нестор, о, 
Василь Олійник, Микола Пань-
кевнч, Петро Пастернак, Мнко-
ла Павелко, Олекса Попов, Ми-
кола Попик, Дмитро Проць. Ю-
рій Присташ, Іван Пупа, Лука 
Сенчишак, Михайло Стахура. 
д-р Роман Стахура, Михайло 
стопаќ, Анна Стиранець, Семен 
Сиктор, Стефан Синих, Ольга 
Сухар. Теодор Свердан, Микола 
щтйнь, Михайло Терлецький. 
Михайло Терлецький мол., Ю-
рій` Варґулнч, Осип Венґжнн, 
Петро Весоловський, Михайло 
Волковець, Станислав Внша-
тицький, Тарас Захарко, Воло-
димир Запотоцькнй, Дмитро За-
тварннцькнй, Михайло Зепс. 

ОКЛАГОМА: 
Норман: Михайло Палій $10. 

ПЕНСИЛВЕНШ: 
Дллепташі: По $10: Лука Об-
леіцук, Іван Швець. 
Кмбрлдії:: По $10: Михайло Дзе-
рин, Михайло Галадза. 
Бела Сни вид: Николай Вовчуќ 
$10. 
к'арноѓї: Михайло Міщуќ $10; 
Іван Орчич $ 10. 
Честер: Відділ УККА $ 127 (зі 
Свята „22. Січня"); по $25: Ва-
снль і Лідія Кнй, Укр. Громада 
Іст Честер; по $10: Іван Чабан, 

Сомон Чабая, Микола Муляр, 
Василь Новак, Роман Завнць-
кнй (1958); по $5: Микола Я-
цнк, Иосиф Олійник. Михайло 
Стрет, Михайло Волошанський; 
Михайло Єдинаќ мол. $З; по 
$2: Василь Гнатів, Микола I-
щук, Василь Слойко; по $1: 
Фрннціска Березка, Васнль Фе-
дорович, Григорій Івасів, Мико-
ла КагуЙ. 
Честер Capture: 'Теодор Фсдн-
шик $10. 
Істин: По $10: Кирило Хомнч, 
Петро Залиба. 
Гетиобург: Анастазія і Петро 
Зўбан $10. 
Джанставн: Ярослав Колодій 
$10. 
Летроб: Михайло Королевят 
$10. Н. Н. $10. 
МоќЌќї Раќс: По $10: Петро Ва-
грій, Степан Багрій, Іван Віло-
нога, Катерина. ДриГайло, Да-
ниіл Ендерзон, Микола Тнмцьо 
ста p.; по $5: Михайло ВрнЦь-
кнй, Микола Кори лос, Параске-
вія Крісса, Михайло Лисько. 
Дмитро Старощак. Дмитро Си-
вий, Фльоріян Шал; по $З: Аи-
Н.І Ториќ, Григорнй Стопко; по 
$2: Поснф Бончак, Іван Дорош, 
Володимир Ґресяк, Андрій Кіт, 
Михайло Ломннцькпй, Грнго-
рнй Лозиќ. Катерина Макар, 
Стефан Олійник, Катерина Пац-
лавська, Стефан Плешинськнй. 
Стефан Солончак, Параска 
Стецко, Теодор Сушинський; по 
$1: Михайло Басараб, Дмитро 
Ватія, Михайло Халупа. Іван 
Дашко. Стефан Драган, Микола 
Думич, Петро Юрчак, Демян 
Копчак, Степан Козак, Василь 
Козак, Павлина Козловська, І-
ван Макар, Андрій Пикус, Ва-
силь Рудавський, Стефан Сер-
дюк, Юрко Станко. Іван Супін-
ка, Петро Шкварла, Володимир 
Троский, Николай Тнмцьо мол. 
Нонтікок: Ева Варениця $1. 
Фіпіксвіл: Андрій Шншак $8.70. 
Фкладелфія: Союз Українок А-
мер. (Централя) $100; по $50: 
Володимир П. В;і дул як (за 1953, 
54, 55, 56 і 57), Дмитро Сенюх 
(за 1954, 55. 56. 57 і 58): по $20: 
Вронислава Кулннич (56, 57), 
Ірена Кушнір, Лев Кушнір 
..Провидіння" (від. 193), ЗЎА 
ДК (56, 57); д-р Богдан Ста рух 
$15; по $10: Петро і Наталіќ 
Андрусів, Іван і Катерина Баса-
раб, Олексиндер Білиќ. Павло 
Вілинський, Лев Бобннськнй, 
Степан Брнндлей, Михайло Хо-
мяк, Ілько Чекота, Володимир 
Чепіль. Іван Даиківськнй, Лідія 
Дубіна, Роман Гевко, Олексан-
дер ІгнатіВг Анастазія і Степан 
Кабан, Михайло Кароман, Нео-
ніля КЛІПІ, д-р Володимир Кліпі. 
Александер Корнілев, Іван Ко-
ровнцькнй, Олена Коровицька, 
Федір Корсуи, Степая Ќовали-
шин, Роман Кравців, Іван Лой-
ко, Богдан Лучаківськнй, Воло-
днмир Мацьків, Зиновій Малан-
чук. Степан Маиднлюс, Ярослав 
Петрів, Василь Петрів, Ілько 
Репецький, Михайло Романець, 
Надія Недільська-Слободян, Т 
Сос, Дмитро Шабля, Іван Ша-
ран, Мнрон Ўѓриско, д-р Алек-
сій 1 Софія Заяць, Володимир 
Жовнірчук; пр $5: Михайло Ли-
чак, Михайло Мицак. 
ШтсГіург: Союз Україішк $20; 
по $10: д-р Борис Базилевнч, 
о. Антін Ворса, Михайло Децик. 
Евген Крук, Михайло Львів 
ськнй, Антін Луцький, Марія 
Малевнч, „Провидіння" (від. 
23), Іван Терлецький, Марія 
Хоптяк, УНС (від. 96). 
Скрслтон: Укр. Ѓобітни чий Со-
юз (Централя) $300; Теодор 
Миниќ $10. 
Вест Істин: Василь Боднарськнй 
$10. 
Вайт Гейвен: Дмитро Гавелнй 
$10 . 

РОВД АПЛЕИД: 
Вулолиот: о. Иосиф Галиш $10, 
Трофнм Пасічник $10. 

ВІРДЖІНІЯ 
Річмонд: Марія Гарасимів $10. 
д-р Петро Гарасимів $10. 

ВИСКАНЗПН: 
Маршфілд: Михайло Солонинка 
$10. 

КАНАДА: 
Торонто: Іван Бассараба $10. 

СПРАВЛЕШІЯ: 
Вписана в користь Івана Юзь-

кова з Геммонду. стейт Індіяна. 
сума $20 переписана в користі 
Івана Юзьковя і Івана Юсько-
ва, обох по $10. 

ЛИСТА ч. 11 (Від 1. квітня до 31. травня 1958 р.) 

АРІЗОНА: 

Фншіке: Укр. Кат. Місія Усп. 
Преч. Діви Марії $10, Іван Вась-
ків $10; Катерина Ост $5. 

АРКЕНЗО: 

Беррнвил: Ярослав Михайлович 
$10. 

КАЛІФОРНІЯ: 

А ѓнені: Інж. Теодор Семаков-
ський $2. 
Лос Екджелес: Степан Каслер-
ський $ЗО (за 1957, 58); О. Гате 
$10; Стефан Кізима $5; Б. Ѓу-
лсвіч $1. 
Сен Бруно: По $10: Іван Іськів, 
Филнп Шишка. 
Сан Фраціско: По $10: Дмитро 
Бучинський, Д. Петренко. 
С. Сен ГабрІсл: Петро Палій $10. 

КОЛОРАДО: 

Деявер: По $ 10: Василь Будка, 
Осип Цибух, Степан Чайківсь-
кий, Михайло Гончарський, Ни-
кола Гладун, Стефан Глушко, 
Марія Вендзівська - Левнцька, 
Станислав Макар, Ярослав 
Нижник, Іван Олеќсюќ, Іван Пе 
ліќан, Литіи Перхач, Михайло 
Семкович, Петро Сливчук, Ана-
стазія Сотник, Иосиф Томіталь-
ський, мГр. Василь Тучаќ, Ми 
хайло Тихонюќ. Іван Волянсь-
кий, Євстахій Заходняк, Іван 
Жеребецький, Петро Жеребець-
кий; Степан Пашко $ 5. 

КОННЕКТНКАТ: 
Форісттшл: $ 10: Олсксандер 
Калп мін (1958); 
Ґріябрук: Інж. Роман Мельник 
$ю; 
І'ротоя: Михайло Мандігбур — 
$25; 
і'емдеа: Марта Гузар — $ 2; 

Гартфорд: По $ 10: Осип Бан-
дера, Меланін Федишин, Степан 
Ггфаснміи, Василь Ѓрицина (за 
1958), Петро Качор, Володимир 
Кебуз, Петро Кравців, Тиміш 
Мельник, ООЧСУ (Відділ 5). 
Ольга і Володимир Плато пі (за 
1958 p.), Роман Попович, Воло-
димир Стасншин, Укр. Студ. 
Громада, Софрон Вннярськнй, 
Богдан Заячківський; Петро 
Ковальський $ 5 ; Іван Олеќсів 
$ 2 . 
Ню Брітеи: Н. Н. $20; По $ 10: 
Михайло Дикун, Григорій Мнр-
ка, Іван Петрунів, Васнль Рома-
иншнн, Василь Тшшшіш; по $ 5: 
Богдан Федорець, Ігнатій Ко-
ник; Петро Ґалаґан $ З ; Мн-
хайло Нейлько $ 1 ; 
Ню Гейвен: По $ 10: Агафія 
Гіундаяк. Михайло Чайківськнй. 
Любов Данилович, Михайло 
Пик; д-р Іван Кнзнк $ 5 ; Роман 
Роменськнй $ 1. 
Иівніп'тоіі: Микола Буояк $ 5; 
Шелтон: Микола Галас $ 5 ; 
Савтпорт: Укр. Запомогове То-
вариство $ 10; 
Стемфорд: Дмитро Палажій 
$ 2 0 (1956, 1957); 
Вегтерсфічд: Іван Гарасимів 
$ Ю ; 
Внлиментпк: Іван Науменко 
$ 2 ; Федір Сидоренко $ 1 ; 

ДЕЛАВЕР: 

Вілміиґтои: Станислав Цибак 
$ 5 0 (за pp. 1953-57); Мнрон і 
Лідія Гарванко $ 10, Петро 
ПДерба $10; 

ДИСТРИКТ оф КОЛОМБШ: 

Вашяяґтон: По $ ІО: Омелян 
Антонович, Василь Чан, Пан-
телеймон Ковалів, Володимир 
Кульчицькнй; 

ФЛОРИДА: 

Г.рд.ілі.і: Погпф Фодасюк $ 10; 
Белвю: А. Холі нќа $ 1 ; 
Маямі: По $ 10: Олекса Комар-
ннцькнй, Марія і Михайло Ко-
пичок, Анна Запф, Стефан Ма-
Ік; ' 
ТеллегесІ: Михайло Цап $10; 

ІЛЛІШОП: 

Шнкаіо: Т-во Укр. Профссіона-
лістів і Бизнесмеиів $ 65 (за ро-
кл 1956, 1957 і 1958), Володимир 
Ннчай $ 4 0 (1957, 1958; По $25: 
Михайло Беряк. БурачинськІ-
Вншницькі, д-р П. Грнцеляк. 
Іван Ковальчук, Василь Музн-
ка І син, д-р Лев Мурськнй. 
брати Оленці. Тарас Шпікула; 
По S 20: д-р Теофіль Демус, д-р 
Юрій Городнловський. Стелля 
Пап, д-р Євген Савчнн, ОбЧдн. 
Укр. Амер. Орган. Стейту Ілли-
ной (1956, 1957). Укр. Роб. Со-
юз (Відд. 93); По $15: Іван 
Левочко. д-р Олена і Павло Ту-
рулн; по $ 10: Микола Адамо-
вич, Адам Антонович, Посиф 
Апостол, Наталія Ареид^Олек-
соидер Атановськнй. Дмитро 
Багрнй, Іван Вараниќ, д-р Воло-
днмир Вялнй (1958), Ярослав 
Баторфальві, Микола Батюќ. 
Степан Бігун (1958). Федір Бі-
лецькнй. Петро Bofl4j4c. Іван 
Бучко, Іван Вздель, Маріяи Ха-
МЌІ, Петро Хімяк, Петро Хома. 
Іван Цолтан, Олексій Черник. 
о. Іван Чінченко, Теодор Даць-
ків, Іван Данилів, Микола Де-
ннсик. Дім Відділів УНС, Роман 
Добровольськнй, Микола Дома-
шевськнй, Микита Древко, Ми-
хайло Феї єнќо. Вогданна і Іван 
Фрндер. Григорій Галамін, д-р 
Теодозій Гасцький, Гаврило 
ГОЙДІ'К, Яків Голквн, Володи-
мнр Галушка, Михайлов Гара-
снм, Петро Гарасим, д-р'Роман 
Гаванський, Васнль Гандьо, Ма-
рія Гаврилів. Володимир Гиа-
тншнн, Андрій Голод, мґр. Ро-
ман Голод, Михайло і Ольга Го-
ловаті. Петро Головатий, Іван 
Головка. Осип Городнський 
(1958), Теодор Грннчук, Юрко 
Гусак, Михайло Ѓнќавий: Остап 
Івахів, Свген Іванків, Василь 
Іващук, М. К., Марія Камай 
(1958), Юліян Каменецький. д-р 
Осип Караван, Марія Касянчук. 
Дмитро Каськів (1958), інж. Ро-
ман Ксцела, Гринько Колодій. 
Ярослав Комаринськнй, мґр 
Олексій ІСміцнкевич, Інж. Юрій 
Косачевнч, Марія Козирі йчук, 
Андрій Козяк, Грніх)р Крзйник. 
Дмитро Кривець. Іван Кравс 
(58), Петро Кулик, інж. Олег 
Куріца, Роман Кншакевнч, Іль-
ко Лемішка, Михайло Леннк. 
Александер Лось, Константнн 
Луценко. Антін Манниќ (58), 
Андрій Матвійчук, Павло Ма-
зар, Александер Медвідь (58). 
Василь Мосяк, Поснф Москале-
внч (58), Дмитро Мнцик, Алеќ-
сандер Нагорняк. Михайло На-
лнвайко (56), Степан Ново-
шицький, Обсдн. б. Вояків ЎПА 
(Гол. Упр.). Обсдн. Прихнльни-
ків Внзв. Бор. Укр. (56). інж. 
Андрій Олексќи. Микола Оле-
нич. Лев Олещук, ООЧСУ (Від 
8) , М. Петрів і Син, Михайло 
Попович, Евген Пруц, Іван ііун-
дзяк, Ярослав Рак, Микола Ра-
КуШ, КорНІЙ Ропа, ВОЛОДИМИР 
Романлк, Анна Салдан, Микола 
Сливка, Иосиф Скаль (58), 11с-
тро Соломко, полк. Ігнат Сірий-
Сіренко, мґр. Степан Скробач, 
Іван Сталийќ. Микола Стасюк, 
Андрій Сиротин, Михайло Сва-
чій, Ірена і Роман Шекірнк, 
Стефан Шевчик, мґр. Володн-
мир Щебльовський, Олекса 
Шкодиќ, Б. Ткачук. Петро Тка-
чук (58), Теодор Ткачук, Т-во 
Прих. АБН (58). Т-во Кн. Оль-
гн (58), Т-во б. Вояків ЎПА 
(Від.), Иосиф Тиранський (58). 
Олекса Тиж, Михайло Васнль-
ців, Михайло Венґльовський, 
Іван Войтович, Іван Волчан-
ський, Михайло Волчанськнй. 
Михайло Волошин, Михайло 
Воробець, Александер Возняк, 
д-р Петро Внгінний, Иосиф 
Вншнеоськлй, Антін Збориќ; по 
$5: Павло Дзснцьоловськнй, Те-
одор Фірцевич, Роман Кочер-
жук, Микола Косарчин, Ярослав 
Кравець, Александер Максимо-
внч, Дмитро Стровняк; по $2: 
Майќ Церковняк, Микола Ля-
щенко, Дмитро Михайлншнн 
Іван Олійник, Катерина Пла-
нуцька, Григорнй Василів; по 
$1: ГнатБорнсенко, Петро Map-
цінін. Ннкифор Мотринчук, М 
Попович. Лей Савілян, Д-р Мар 
кіян І Марія Тсрлецькі. 
І лінвкі: Андрій Ноилцькнй $15. 
Горнеќ: Надіія Людмила Хой 
иацька $10. 
Геязел Крест: Марія і Михайло 
Патроніќ $10. 
Джоліст: По $10: Роман Юрке 
внч, Анастазія і Поснф Кочан 
($5 за квартл. Галина і Михай 
ло Кунінські. д-р Р. Сосенко; 
Яків Повчак. 
Меитено: Д-р Роман Кіцай $15. 
ЛІ плин: Евген Акулов $10. 
НІМЃІ ієн: Володимир Доцик $10 

ИІДІЯНА: 
Форт Вгин: Яків Зінченко $10; 
Микола Водзінськнй $5. 
Горі: Володимир Бровар $10. 
Геммоид: По $10: Теодор Дзьо 
ба. Антін Грнцак, Стефан їжак 
Захар Пелешко, Михайло За-
луцький. 
Індіяшшіі.іІе: Юрій Німилович 
$10. 
.Миріѓќ: Стефан Двояк $25. 
Перу: Михайло Ііозленко $1. 
Савт Гюіід: Д-р Юрій Феднн-
ський $10. 

КЕНТАКН: 
ЛуіонЬл: Д-р Микола Мосто-
вич $25. 
Меджестяк: Франко Ватраль $5. 

МЕИН: 
Оборп: Д-р Юрій Дицьо $10. 

МЕРИЛЕНД: 
Балтнмор: Богдан Мацук $10.50; 
по $10: Анатоль Булавка, Тео-
дор Царик (57, 58), Остап Хар-
халіс, Михайло Хомішак. Бог-
дан Чалельськнй, Володимир 
Чорнодольськнй, Іван Ді'да, О-
лександер Ді'да, Омелян Гой. 
Степанія Грнневич, Іван Яцюта, 
Оксана Юленін, Павло Кали-
новськкй, Тома Котик. Іван 
Малќо, Семен Мнхайлишнн. Ва-
силь Олеќсюќ, ООЧСУ (від. 14). 
Данило Пісецькнй, Андрій Рад, 
Іван Рад. „Самопоміч", Евген 
Снігура, Остап Стельмах, Сте-
фанія Татчнн, Василь Татчин, 

Т-во Прих У.Н.Р., Укр. Студ. 
Громада, Михайло Вацлавів, 
Василь Вершій, Петро Воято-
аич, Володимир Войтович; по 
$5: Роман Гаиас, Павло Ясіков-
ський. 
Куртіз Бей: Відділ УККА $10. 
Ѓлѓіті ик.і: Д-р Евген Гіль $2. 

f МЕССАЧЮЗЕТС: 
Г.ел мер ѓліні: Михайло БоЙКО $1. 
г.ін-тоіі: По $10: Володимир Ва-
чннськнй. Дмитро Ѓурин, Кру-
жок „Пластприяту". о. Володн-
мир Козоріс, Дмитро Кузь, Укр. 
Ќатол. Церква. 
Челлі: Анастаяія Зеленська $10. 
Дочсігтер: Лев Внсочанський 
$10. 
Ги.ісок: Матвій Лончика $2. 
Джемейка 11 леќ не: Микола Кл-
сіль $25; по $10: Володимир 
Ѓанчар, Петро Струж, УНС (від. 
374), Володимир Василишнн, 
Михайло Зінків; Васнль Рилях 
$5. 
Метепен: Н. Н. $10; Данило 
Бортник $5. 
Пнтсфілд: Дмитро Закордон-
ськнй $5. 
Р(к`линдойл: Яр(н`лав Чайків-
ський $10. 
ГпксГілрІ: По $10: Васнль Музи-
ка, Степан Микитин, Василь 
Орнщак. 

МШШГЕН: 
Пренч: Яків Татарчук $5. 
ДІроцрн: Д-р Лев Обушкевич 
$100 (за 1955, 56, 57); Павло 
Войтовнч $1. 
Дітройт: Васнль Прнйма $ЗО 
(1956,57,58); по $25: д-р Павло 
і Ірена Джуль, Т-во Підпрнсм-
ців. Купців 1 Професіоналістів, 
Укр. Золотий Хрест (від. 14); 
по $20: Теодор Цим бал, ОДВУ 
(від. 4) . ОДВУ (від. 24) (1957, 
58). Роман Прийми (57, 58)! по 
$10: Від. АБИ, Роман Андруш-
ків, Василь Барнич, Михайло 
Варѓќів. Михайло Бажанськпй 
(58), Осип Бігун. Іван Вохен-
ський, Тарас Богай, Махтей Во-
рнскевич, Б-во св. о. Мнколая, 
Б-во Вояків І Див. ЎНА, Зело-
вій Врездень. Ігор Бурий, Ва` 
снль Цимбалістий, Посиф Чов-
ннк, Тома Чўиїќ, Дмитро Д а -
шиннч, Іван Дячун, Демократ. 
Ќлюб. Теодор Демяненко, Петро 
Драган, д-р Іван Дутќо, д-р 
Михайло Дужий, Михайло Фе-
дншнн. Лев Футола, Василь Фу-
тала, Богдан Гулай, Васнль Га-
раснмів,' ГригоряД Гарбар, д-р 
Микола Ѓнатчуќ, Василь Гойда-
ЯО, Максим ГШЮВЧДК, Д-р Сте-
нан Гішак, Теодор І`рещай. 
Франко Гузіль, д-р Іван Янчи-
шин. Іван Іванчук, Константнн 
Іваницькнй, Степан Іванюш, I-
ван Клочко. Микола й Олена 
Климншни, Михайло Косе. Пав-
ло Котовський, Ольга Коваля` 
шин, Василь Ковалншин, Іван 
Кречовський, Богдан Кручаќ, 
мір. Богдан Крук.Адріяи Круп-
ський, Іван Куцьо, Богдан Куд-
рик, Григорій Курилів, Осип 
Кушнір, Петро Кузь, Стефан 
Лакі, Михайло Лосінський, Се-
мен Лнсейко, д-р Володимир . 
Лисий, Васнль Мельник, Інж. 
Атанас І Евстахія Міляняч, 
Мнрон Мироиович, Александер 
Наконечний, Обсдн. Амер. Лі-
карів Ветсрни., Обсдн. Код. Во-
яків ЎПА, Об. ВЎ А, Василь О-
лійннк. Микола Онмськів, ООЧ 
СУ (від. 10). Пласт-Домівка, 
Пласт-Станнця, Семен Погреб-
ниі(. „Провидіняя" (від. 26), 
Рідна Школа Дітр.-Схід, Тсо-
філь Савицький, Іван Слопець-
кий, Атаназій Слюсарчук, Яро-
слав Стецюк, Стефан Стефаник, 
Іван Столяр, СУА ( в і д 23), 
СУА (від. 261, Василь Стрілець-
кий. Теодор Судомір. Денис Ша-
ламай, Микола Шустакевнч, 
Любомир Татух, Іван Терлець-
кий. д-р Дмитро Ткачук, Теодоіі 
Торський, Т-во б. Вояків ЎПА 
їм. Т. Чупринки, Т-во Прихиль-
ннків Внзв. Боротьби, Т-во 
Спорт. Черннк, Т-во Укр. Ін-
жннірів, Тричнцькнй. о. Мнхай-
ло Тнмчук,- Богдан Ухач, Укр. 
Амер. Політичний Ќлюб, Укр. 
Гетьманська Організація (ч. 2 ) , 
Укр. Лікарське Т-во, Укр. Нар. 
Поміч. УНС (від. 175), УНС 
(в ід 75). Укр. Т-во Старих (За-
хід) , Укр. Нар. Дім, Укр. Нар. 
Поміч (від. 41), Укр. Вільна 
Громада .(Централя), Ілько Ва-
снлюк, Марта і Зенон Васнль-
ксвнч, Богдан Верещинський, 
Роман Віхннськнй. Осип Ворнк, 
Емілія і Петро Запорожець, Лю-
бомир де Колюмна Золинський, 
інж. Ярослан з ўбалі.. Василь 
Зубар. Посафат Жук; по $5: 
Олекса Антипів, Іван Цнків-
ський, Данило Липцан, Лев 
Прншляк, Анатолій Ромах, 
Майќ Тимоць по $ 2 : А. Фран-
кович, Михайло Бабій. Михайло 
Кахиій, Андрій Когут, Федір 
Кориілов, Теодор Королишин, 
Петро Крнпяк, Олекса Мнхай-
люк. Ангелнна Винник. Дмитро 
Зпређнч; по $1: Родіон Домчиќ, 
Володимир Грнньків. Дмитро 
Мусиќ. Іван Петращук. Стефан 
Стравняк, Семен Васкул, Андрій 
Животко; Матвій Борнскевнч 

-75 Ц. 

Флінт: По $10: Осип Мащак, 
Стефан Стефанів, Укр. Роб. Со-
юз (в ід 271). 
Ґреяд Ренидз: Укр. Нар. Поміч 
ісв. Михайла) $10. 
Лоќ пер: По $10: д-р Еміль Ле-
бедовнч, д-р Ксенії Лебедовнч. 
ІІинкиниіні: Іван Заполюх $10. 
Сеі'Іію: Микола Дзюба $10; О-
лекса Мнхалко $5. 
('о. ні йќ: Аятон Грушецькнй $5. 
Саьт Дірфілд: Генрнх Мельник 
$1. 
Висидот: Григорій Кузів $15; 
Александер Корчаќ $5. 
Неќ 11 Кавнтн: Укр. Демокр. 
Ќлюб $25. 
Ворси: Андрій Кісломед $10. 

МИИПССОТА: 
Чнеголм: Никола Сорока $2. 
Гнбонн: Іван Дребст $5. 
Шняшаоліс: М. П. $105 (за 
1958 р.); по $10: Поснф Бу-
чек (1958), Дмитро Хабін (58), 
Василь Домбровськнй (58), Ю` 
рій Фішер, Александер Яцків, 
Тетяна Япќонська, М. К., Мн-
хайло Каркоць, Марія Процай, 
УНС (від. 345); Марія Дербуш 
$5; Олекса Колодницький $1. 
Сиѓг Нол: По $10: інж. Олек-
сандер Гайдай. Е. В. Гришнн, 
Стефан Коцюба, інж. Олексій 
Петрів: по $1: К. Качмарова, 
Микола Лаба. 

МІЗУРІ: 
Кслалс Спті: Василь Тофан $10 
(57, 58). 
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Сснт Луї: Д-р Зиновій Храплн-
виИ $15; Юрко Сгсфанншин $10. 

МОНТАНА: 
Голсн: Іван Марчіішнн $10. 

НББРАСКА: 
Оиага: Стсфан Хмура $20 (за 
1957. 58); УНС (Віл- 356 Kaf-
патн) $10; по $1: Петро Гаври-
люк. М. Тимошенко. 

і і ю ГКМІШІІІР: 
Мснчеетер: Петро Струк $5. 

ІПО Д Ж Е Р З І : 
Ги ft он: Укр. Нар. Дім $ 2 0 (за 
1955. 56); по $10: ООЧСУ (від. 
ІбЗі, Антін і Ольга Пахолок, 
Миром Сірий. Іпаи Свищуќ. 
Бунтом: Ќость Кононсико $10. 
Б`равнз Мілз: Д-р Микола Кор-
ннлів $10 (1958). 
Кемлен: Лев Барило S10; по $5: 
Микола Хомиќ. Михайло Явний. 
Катерина Марчук; Михайло Ве-
рсзовський $2. 
Четгсм: Іван Петрів $ 10. 
Картгвст: ООЧСУ (від. 9) $20 
(за 1956. 57). 
Седар Нолз: По $10: Петро Га-
латай. Степан Візниця. 
Клифтон: По $10: Іван Блнха, 
д-р Павло Кобзар. Теофіль Ку-
лик, Роман Мстельськнй; Тсо-
дор Москаль $2; Володимир 
Пслснський $1. 
Клшггон: Д-р В. Пстрншнн $5. 
Дороті: Іван Запар $10. 
Іст Орендж: Иосиф Білогак $ЗО 
(1958). 
Елнзабет: Роман Кухта $10; Б. 
Феднк $1. 
Гарфілд: Володимир Юрків $10; 
Михайло Ќост $5. 
Гобокен: Стсфан Зачко $10; Я-
рослав Чорномор $ 2. 
Ірвінґтои: По $10. Софрон Фс-
дів. Ярослав Гсрус. Тнмко Га-
расим. Ольга Муссаковська. 
Юліян Муссаковський. Иосиф 
Станько. д-р Володимир Кома-
ринськнй; по $5: Василь Бакун. 
Степан Дзюбатий. Евген Стеб-
новський; Василь Дяків $1. 
КІіюрт: Михайло Ющук $10. 
Джерзі Ситі: Дмитро Галнчнн 
S50; по $25: Іван і Петронеля 
Микитюк. Антін Шаран; по S10: 
Олекса Білоус. Галина І Воло-
днмнр Білнк. А. ДомараДзький. 
Юлія Дунайська. Дмитро Ди-
днк, Микола Филнк. Володимир 
Гулевнч. Володимир Ган. Яро-
слав Яворськнй. Осип Кейса. А-
лсксандер Кедринськнй. Дмитро 
Кравець. Д. Кулиннч. В. Куш-
нір. Атаназій Лнсак. Сильвестер 
Мартюк. Стефан Михалко, Ро-
ман Патковськнй. Іван Пекар. 
..Пласт-Станнця". Брати Почп-
но`к, Осип Смоляк. Осередок 
СУМА. Степан Шумейко, УНС 
(Від. 2751; Ярослав Ковалншин 
$5.10; по $5: Петро Чопик. Юр-
ко Дубецькнй. Лев Кулик. Ан-
тін Пельо. Марія Сташинська; 
Катерина Сушаќ $2. 
ГеИовср: Стефан Внтвицькнй 
$10, -
Лѓяк Персніііші: Степан Цві-
люк $З. 
Лсйквуд: Інж. Богдан Попович 
$12; 
Мейвуд: Лина Гсрман $5. 
Меяплвуд: Інж. Роман Вулик 
$10; 
Нептун: Стефан Когут $10-
Моріетавн: Іван Івашко $10. 
Нюирк: „Провидіння" (від. 207) 
$40' (1956. 57); по $20: Обсдн. 
Прнх. Внзв. Вор. Укр. (1955. 
56), Іван Піскор (57, 58). Само-
поміч (від.), УНС (від. 27 ..Ор-
лнк"). Укр. Репуб. Стетйтова 
Організ. (55. 56); Зенон Стефа-
нів $11; по $10: інзй. Ярослав 
Бігун, Микола Гловацький. д-р 
Петро Гайдучок, Михайло Га-
рассвич. Василь Гнатів, д-р Лев 
і Лідія Голінаті, Володимир Го-
лнк, Юрій Іванків, інж. Юрій 
Я ці в. Ярослав Яворськнй. Ва-
лентнна Калин. Лсон Комель-
ський. Тома Кордуба. Василь 
Кузнк. Адріян і Любомира Ла-
пичак. Михайло Лебідь. Мирон 
Леськів. д-р Роман Лнсяк. Люд-
внка Музика, Микола Оберн-
шнн. мгр. Остап Олссннцькнй. 
Олександср Рицар, Микола Сс-
маншиии, інж. Омелян Сухог.ср-
ський. Теофіль Шнмко. Нестор 
Терлецькнй. д-р Микола Тер-
лецький, Тетяна Терлсцька. УН 
С (від. 133 ім. Б. Хмсльнпць-
кого). Григор Венкс. Зеновія 
Воробсць; Ілія Доля $6: інж. 
Богдан Бсмко $5; по $1: Сте-
фак Асауллк. Ннкола Пале-
нсцький, Іван Пушкар, В. Во-
лошіін. 
Мсивил: По $10: Осип Гречко, 
Петро Яцнк. Юлія Козак, Мн-
хайло Захарко. 
Мнлвнл: о. Микола Угорчак $2. 
Милстон: Іван Гнідь $10. 
Ню Бронсвик: Відділ УККА $40 
(прибуток зі Свята 22. січня і 
Шевченка); по $10: Омелян Ці-
снк, Володимир Гронь. о. Ва-
силь Танчак, УККА (Від.). ' 
Носссйк: о. Микола Притуляй 
$15; по $10: Володимир Бака-
лець, Мирослав Безушко. інж. 
Богдан Чайкіпськнй. д-р Юрій 
Химикець. д-р Петро Ігнат, о. 
Лев Яцикевнч. д-р Олсксандер 
Ковдратчук, Володимир Мед-
відь. Олександер Ннчка, Василь 
Палюх, Ярослав Пстсш. Пла-
стова Станиця. Стефан Покора, 
Іван Рудакевнч. ..Самопоміч" 
(відділ), СУА (від. 70); о. Іван 
Пайкуш $5: Антін Бабич $2: 
Михайло Табачук $1. 
Петерзои: По $10: Володимир 
Січинськнй, Михайло Стібсль. 
Перѓ Амбой: Лука Цнктор $10; 
по $1: Іван Чабрак, Григор Іва-
ненко. 
Реритен: По $10: Василь Ма-
тіїв, Марія і Михайло Сірман. 
Розел: Едвард Мельннчук $10. 
Трентон: Ніна Самокнш $30 
(1955. 56, 57); по $10: о. Поснф 
Атаианюк. о. Теодозій Атама-
шок, Дмитро Федораќ (58). Яро-
слав Лабка. л Мирон Осалца. 
ОДВУ (від. 25). ООЧСУ (від. 
18). Теодор Панасюк 158). Про-
вндіння (від. 149). Дмитро Січ. 
Павлпна Скремета. Володимир 
Скрнпчук, СУА (від. 11). інж. 
Юрій Свістель. о. Микола Запа-
ринюк; Іван Понятншнн $4; I-
ван Кривенко $5: Б. Хабурс ькнй 
$2; Андрій Смірннв $1. 
Вайіілеіід: Михайло Гандзюк 
$25 (1959): по S10: Григорий 
кудни, Лина І Володимир За-
хар. 
Вгітяятон: Теодор Г-хнсп ч и 
Bint ні: Василь Осадчук $10; 
Дмитро Оринич $5. 
Иеѓт. Орендне: Вплоднмир О я с 
жак $5. 
flyАбаян: Н. Д. $10, ` -

ІОО ПОРІС: 
Амгтердам: Мирослав Крнвуцнх 
$13 (збірка на хрестинах у п-ва 
Рнмаруків); по $10: Б-по св. 
Мнколая, о. Леонід Долинськнй, 
Семен Гнатківськнй. Мирослав 
Юрчик. Семен Когут, д-р Тео-
дор Кокорудз. Володимир Кри-
вулич. інж". Тнмотсй Лаба. Іван 
Мандро. Петро Паращак. Яро-
слав.Римар. Василь Селедець. 
СУА (віл. 19). Укр. Амер. Гор. 
Ќлюб; по $5: Ярослав Дулнш, 
Марія і Петро Коѓўлька. Петро 
Зенич; д-р Петро Хрсптовський 
$2; по $1: Лев Годованськнй, 
Прокоп Грушеве ькнй. 
Аеторія: УНС (від. 5) $20; по 
$10: Петро Бойко. Василь Вер-
бовський; Аина Залевська $1. 
Оборн: о. Василь Осташ $5. 
Бабнлон: В. Айслнп: Августнн 
Рудник $10. 
Батявія: Анастазія Теканюк $5. 
Бннґгемтон: Відділ УККА $50; 
Іван і Ольга Іванейко $20; по 
$10: Стефан Бабій. Кирило Хми-
левськнй. Хор Укр. Ќатол. Цср-
квн, Поснф Чсбнняк. Петро Доб-
рянський. Михайло Ґелетій. 
Дмитро Ярсмчук, Богдан Євчук. 
Осип Клочаний. Іван Корчин-
ськнй, Уляна Коротько, Мнхай-
ло Крайніїќ, Іван Мороз, ООЧ 
СУ (під. 13), Павло Опацький, 
Осип Пайташ, Богдан Павлов-
ський, Іван Рошко. Василь Со-
лецький. Петро Шнмко. інж. I-
ван Тащук. Укр. Бесіда, Васпль 
Василів, іиж. Евген Винник, Ев-
ген Здеб. 
Бовлтсн Лсндни: Стефан Хомяк 
$5. 
Бронќе: Д-р Юліян Політало 
$20; Провидіння (від. 196) $20 
(1956. 57); Микола Яримович 
$15; по $10: Ада Байлова. Ме-
лянія Байлова. Володимир Чор-
нодольськнй. Іван Франко. Во-
лоднмнр Губицький. Олекса 
Кейс, Володимира Кішок. Мн-
кола Лсванисів, Ольга і Мнхай-
ло Соневицькі, Володимир Во-
лосянськнй; по $5: Марія До-
буш, Микола ЛевнцькнЙ. Дми-
тро Роківський; Роман Ваврів 
$І. 
Бруклнн: Д-р Ростислав Сочин-
ськнй $105; по $20: Теодор 
Маль-Малюта (56. 57). Антон 
Оттенбрайт (57. 58); Вадим За-
порожсць $11; по $10: ВоЛодн-
мнр Баранецький. Евстахій Вех-
мстюк, Михайло Борис (58), 
Петро Ікаловнч, Василь Яськів, 
Юліяќ Козяк, д-р Лука Луців, 
Олена Лукашевська, Василь 
Мазак, Н. Н., Семен Нсчнпо-
рук. д-р Василь Одннськнй. Ва-
сяль Панасійчук. Юліян Пав-
чак. Провидіння (від. 38). Про-
видіиия (від. 197), Володимир 
Райовнй, інж. Роман Раков-
ський. д-р Степан Ріпецькнй. 
Захар Рудиќ, Ярослав Склспко-
вич. Осип Старостяк. СУМА їм. 
Т. Шевченка. УНС (від. 158); 
Іван Самокншин $2.20; Стефан 
Олеќсюќ $2; Григорий Олекса 
S 1 . 
Поффало: Д-р Семен Дорощак 
$ЗО; д-р Теодор ПарфаиовнЧ 
$25; д-р Олександер Стефаио-
вич $20; о. Алексаидер Стераи-
ка $15; по.$10: Петро Венднна. 
Павло Білецький, Б-по Вояків 
І Див, ЎНА. Іван Б у д з а к . і л і я 
Була, Роман Цьолко, Василь 
Чинчик, Петро Дарійчук, Сте` 
пак Душенќо. Дмитро Данеќ 
Андрій Городецькнй," Пилип 
Громоцький, Тнмко Юрків. Іван 
Качмарик. Анастазія Козій, А-
лександер Крнннцький, іиж. 
Сергій Квасннцьккй, Юрій Лав-
рівськнй, Максим ЛевнцькнЙ. 
Михайло Лисиќ, Михайло Май-
ковнч, Богдан Мороз. Маріяи 
Морозович, Петро Мозак. д-р 
Іван Мусійчук. Обсдн. Прих. 
Внзв. Бор.. ООЧСУ (від. 22), 
о. Богдан Остапович, Михайло 
Палцан, Петро Пасічник, Петро 
Перцак, Ярослав Піщак. Юрій 
Попаднн. Михайло Проценко. 
Ярослав Пришляк, Теодозій 
Пришляк. Бронислав Пруц. Ми-
хайло Різник. Іван Саляк. Гри-
горил Сарпхман. Олекса Скіблк 
Стефан Слабнк. СУМА, СУА 
(від. 49). Василь Шарван, Сср-

.rlft Шк%т, Укр. Гстьм. Орган 
(від. 12). Укр. Ќлюб „Наша 
Хата". Укр. Дсрж. Нац. Союз 
Укр. Нар. Дім .Дніпро". Ми-
кола Ватаг. Юрій Войчак; по 
$5: Осип Керничннй. Володимир 
Музнчка, Петро Тирів; Павло 
Міскало $2; Дмитро Грабовсн-
ськнй $1. 
Сеігтрал Айслнп: Д-р Роман Мо-
роз 525. 
Когус: По $20: Микола Павлів 
(57.' 58). Укр. Амер. Горож. 
Ќлюб. УНС (від. 57) (57. 58) 
по S10: Ярослав Білас, Дмитро 
Цахиюк, Михайло Кухар, Остап 
Левицький, Василь Ткач. Ана 
стазія Вербицька; Іван Барна 
S1. ' 
Міманра: По $10: Иосиф Віль-
ський. о. Володнмнр Довговії'ї. 
Микола Ференц, Степан Кліщ. 
Микола Мартиняк. Провидіння 
(Б-во св. Михайла), Іван Ва-
щишнн. 
Іст Медове: Микола Курчаќ $10. 
Ф.іашііш : Иосиф Варанкевич 
$10; Пслагія Днчко $1. 
Фріпорт: По $10: Ірина Руден-
ська, Володимир Руденський. 
Гемстед: Відділ УККА $10. 
Гейстннгс ан Гудсон: Іван Пе 
циляк $10. 
Геркнмер: Василь Насипаний 
S5; Матвій Політало $1. 
Пксвнл: Роман Романюк $10. 
Горнел: Григорий Вобовннк $5. 
Джекгон Гайте: По $10: д-р Ев-
стахій Феднк, Анатолій Гудзов 
ськнй. Стефанія Кудла, Юрій 
Лопатинський, Іван Романюк. 
Лжсмсйка: І. Саловськнй $2. 
Лжанеои СнтІ: Д-р Ярослав Ко 
корудз $25; Михайло Гулачок 
$10; Василь Мадейчук $5; Нц-
кита Мерена $2. 
Джонставн: Михайло Ґрислк $5. 
Леѓєм: ЛЃата Качмар $10. ( 
Лонѓ Біч: Стефан Луців $20. 
Мангетген: УНС (від. 361) $100; 
по $50: д-р Іван Макаревич. 
Провидіння (від 1) (54. 55, 56, 
57, 58). УНС (Від 204); Т-во 
..Бродн-Лев" $40; Кред. Кооп. 
Самопоміч $25; по $20: інж. Ро-
мак Левицький. Кіндрат Мань-
ко (57. 58), Ярослав Оберншнн 
(57. 58і: по $10: Ярослав БІла-
нюк, Інж. Володимир Богачев-
ський. Олександер Черкасевнч. 
Миколі Чсрннк. Петро Дярмо-
rpaft, Мпнола Депікнй. Лина І 
Іван Дугансяко, Федір Дутќо. 
Фонлаціп УВАН. Евген Ґ а т н н -
гький. Іван Ѓідей, Ворис Гала-
і-ни. Михайло Гладкий. Алек-
сандср Глушко, Михайло Годо-

вой, Василь Гордошинський. 
Володнмнр Ѓрицин, АскСОЃТІЙ 
Григорків. Інж. Іван Гурнк, Ми-
хайло Гузар. Иосиф Гибель, I-
зидор І па шків. Станислав Яиоч-
ко. Григорий Ярсмчук, Васпль 
Яртнмець. Данило Карпа, Мн-
кола Кізима, Микола Кріль, Во-
лодимнр Книш, Микола Кому-
ннцькнй. Павло Косьмій. Ми-
хайло Крамарчук, Остап Куль-
ба. Зенон Куровнцький. Осип 
Кузьмиќ. Іван Кузів, Микола 
Лебедь, Ярослава І Мирон Ле-
вицькі, мґр. Евген Лозинський, 
д-р Іван Лозинський. Михайло 
Лисогір. Евген Мельник, Олек-
са Мотиль, Юхим МИКИТЄІІКО, 
Володимир Назаревич, Стефан 
Олексиќ. Максим Олійник, д-р 
Гриць Ннчка, Обсдн. Прііх. 
Внзв. Бор. Укр. (Гол. Управа), 
ОД УМ (Гол. Упр.), Інж. Воло-
днмнр І Надія Анишкевич, І-
вак Паливода. Володимир Пса-
кальськнй, Стефан Петричка, 
Володимир Пстришшии, д-р Мн-
кола і Ольга Плаксій, Василь 
Расяк. Василь Різник, Михайло 
Рнґайло. Поснф Серафим, `Ро^ 
мак Серафим, д-р Іван Ссраит. 
Союз Укр. Студ Орган. Амер,, 
д-р Алсксандср Соколишии. д-р 
Володимир Стек, СУНД (Цск-
траля). Володнмнр Сўитќів, Ти-
міш Шевчук, інж. Михайло 
Шуль. Стефан Шуст, Антоннна 
Щупак, Т-во „Молоде Жнття", 
Т-во Пшос. Визв. Бор.. Т-во 
Укр. Кооператорів, УНС (від. 
393. Жндачів). УНС (від. 451, 
„Культура"), Укр. Самост. Зо-
лотнй Хрест (від. 1), Укр. Спорт. 
Ќлюб (56). УВАН, Укр. Зол. 
Хрест, Іван Всрбовський, д-р 
Осип Волощук, Василь Захар-
чук; Мелянія Внтвицька $7; по 
$5: Петро Барановський, Теодор 
Бодиар, Теодор Цюцюра. Іван 
Ковалюќ. Олена Перожак, Іван 
Приймак, Микола Угорчак, I-
ван Васнлишик, Олекса Жнвот-
ко; по $З: Грмгор Двигайло, Мо-
сій Фессак, Иосиф Івач, Зол 
Полсвськя; по $2: В. Копчуќ, 
Лина Мсдвідь. Степан Мельник, 
о. Петро Стельмах; по $1: Антін 
Дібик, Марія Кучер, Антін Му-
лик, Мирослава Осідач, Сам 
Савка, Іван Сердюк. 
Меспет: Ќѓѓсќіл Баланда $15. 
Метачсн: Анна Михайлова $5. 
Мндлтавн: Д-р Іван Подригула 
$20 (56. 57). 
Мннеола: Катерина Стефанович 
$10. 
Нюбург: По $1: Иосиф Боров-
ський, Михайло Щирќо. 
Овег`о: Василь Лицнн $2. 
Претсбург: Алсксаидра Копиль-
чак $2. 
Пукіпсі: Г. Н. Сіволь $10; Во-
лоднмир Савчук $5. 
Поид Едді": Мнрок Гунчак $5. 
Річмонд П л : По $10: Остап Ба-
лабан, Стефан Данвлевич. Ми-
кола Гарматій. 
Ріджвуд Квіис: Андрій Тере-
іцекко $10. 
Квінс Виледж: В. 1 Лина Герич 
$ 5 . 
Рачестер: Відділ УКІСА $35 і 
$ЗО т р и б , з Шсвч. Свята); Інж. 
Константин І Наталія О р а н S20 
(57, 58); по $10: Василь Ан-
друшин, Михайло Вабій. Іван 
Бандура (58). Дмитро Бездух, 
Володимир Білецьхнй, Микола 
Бодиарук (58), Іван Харчуќ, 
Нестор Чсрвінськнй. д-р Григо-
рнй Ярослав Дмитрів, X. Дов-
ганюк. Панас Дильовський, Пе-
тро Дзьоба, Андрій Гора, Сте-
фан Гаііуиіспськнй. ІНЖ. ВОЛО-
діімнр Гаврнллк, Павло Горне. 
о. Степан Городецькнй,. Артим 
КорнІсиКо, д-р Марія Кознар-
ська. мґр. Мирослав Кознар-
ський, Ірена Крамарчук, Дми-
тро Кубарнч. д-р Володимир 
Мотика, ОбВУА, Михайло Оза-
рук. Роман Пристай. Василь 
Пнлншенко. Михайло Рінага. 
Вааіль Ссмагаок, Василь Скрнп-
ник, Василь Сохоцькнй, СУМА, 
Константиќ Шевчук, Максим 
Токар, Мирослав Тицьќни, д-р 
Осип Тимочко, Роман Тишов-
нццьКий, Укр. Дім, Укр. Зол. 
Хрест, інж. Грнгорнй Воллн-
ськнй. Марія і Стсфанія Залі-
тач. Михайло Зарецьккй, П У Л 
ДК (від. 3) (58). Микола Жи-
руха; по $5: Павло Добош. Ми-
хайло Куціш. Михайло Кузь. 
Петро Маќрѓок, Мґр. Мирослав 
Мартанець; Андрій Омельченко 
$З; по $1: Михайло Лев чиї:. 
Панас Олехвір. 
Саратоґа Спрннґс: Григор Пн-
лнпсико $1. 
Сістл: Микола Ковалюќ $5. 
Спіши:: М. Хоміцькнй $2; Еміль 
МІльчук $1. 
Спрінґ Велей: Петро Гудак $1. 
Стнлвел: Теодор Кібюк $2. 
Стетен Лнлснд: УНС (від. 211) 
$10. 
Сиракюз: Відділ УККА $25; 
Петро Кравець $12; по $10: Te : 
одор Александрович. Петро Ва-
шуцм:нй. Григорий Базар, Хор 
„Сурма", Андрій Динька. Ва-
силь Феицор, Микола Ґоджак, 
Лука Гиць, Степан Грнцин. 
Григорий Яловий. Теодор Ярс-
ма. Михайло Каній, Павло Кар-
пишин, Юрій Ківерчук, Ілько 
Коиаковський, Осип Копач, А-
настазія Ќостів, Юхим Ќостюк, 
Володимир Кравс, Степан Куп-
ровськнЙ. Іван Луцншнн, Тео-
дор Луцишин, ОДУМ, ООЧСУ. 
Лярнса Павелко, Микола Пнв-
лів, Григорий Пігулецький, Іван 
Пігуляк. Степан Пнлнпишпи. I-
рина Рубпч, Михайл'о P^^бич. 
Іван Сушняк. Гаврніл Туркс-
вич, Укр. Автоќ. Правол. Цср-
ква св. Мнколая, Андрій Ур-
дянпк, Михайло Зарічний, О-
рест Зарічний. Василь Жмур: 
по $5: Марта Кравець. Аастазіл 
Лаба; зі збірки на Шевч. Свп-
ті: по $2: Іван Вайляк, Воло-
димир Терновий; о. Омелян 
Шараневнч $1.50; по $1: Мико-
ла Бобиляк. Василь Бодиар, Мн-
хайло Хомнч. Лука Дмнтерко, 
Василь Дзюба. Анна Гарат. Се-
мен Гарат, Михайло Гаврнлюк, 
Стефан Юдка, Василь Коцзр, 
Софія Комар, Стефан Коноваль-
чук, Евген Наболотинй. Петро 
Олійник. Остап Поповськнй, Мн-
хайло Ромаипшин, Петро, Сс-
ницькнй. Василь Свириденко, 
Петро Тарнавський, Іван Уднч, 
Василь Васильків, Олекса За-
яць, Анна Же^бннська, Василь 
Жовнір; по 50 Ц.: Еядокія ^Tя-
нелюк. Іван Тислк. Калина Тн-
сяк; Іван Злиденний $1-
Трой: Ярослав ПлеокаН $10; Ва-
снль Васильків $2; Михайло 
Філь $1. 
Юпіон Дейл: Петро Ввядер-
ський $2. _. 

Ютіка: Осипа і Стефан Гуцали 
$20; по $10: Володимир Вурак, 
Святослав Цибрух, Володнмнр 
Івасів, Франк Літинський, Яро-
слав Ліктей, Андрій Негович, 
ОбВУА, Провидіння (від, 208). 
Іван Рнзваяюк, мґр. Зиновій 
Савнцькнй, Теодор Селеннлк, 
СУА (від. 57), Ярослава Томнч, 
Укр. Бесіда, Володимир Велнч-
ко, Михайло Войтович; Степан 
Мельник $5; Петро Ярмак $З; 
Іван Сороковськнй $1. 
Вотеряліт: По $10: Семен Дем-
чар, Іван Карабін, Василь Ко-
шшсар, Іван Курляк, Стенлі Мо-
чульськнй, Дмитро Скалій, Ан-
тін Спяк, Василь Терлецький; 
Михайло Завойський $5; Авх-
сентій Урбан $10; Яків Вовчќо 
$2. 
Byдсайд: По $10: Петро Карпів, 
Укр. Демокр. Клтоб (від. 4 ) ; 
Михайло Малнчівськнй $5. 
Понкерс: Іван Бабухівськнй $30 
(56. 57, 58); СУМА $20 (57. 58); 
по $10: Гізеля і Святослав Ко-
цибалк, Орг. Обор. Лемківщнни 
(від 2) , Стефан Шульган (58), 
Стсфан Женецькнй; д-р Грнго-
рнй Чвартацький $5; П. Берла-
Діпс $1. 

Н О І Т ДАКОТА: 
Белфилд: Стефан Іванюк $15 
(1958). 
Бвсмарк: Стефан Глебічук $5. 

ОГАІЇО: 
лкрон: По $10: Андрій Качала, 
СУМА ім. Мнтроп. Сліпого, Ев-
ген Жеребняк; Семен Берегўла 
$5. 
Бассвял: Д-р Мирослав Орлоп-
ський $10. 
Кентон: о. Евген Бодиар $10. 
Кардінґтон: Д-р Андрій Мацю-
рак $5. 
Клівленд: Іван Василюќ $ЗО 
(55, 56, 57) ; по $25: д-р Мико-
ла Дсйчаківський, Дарія 1 Яро-
слав Говнкович, Укр. Крамни-
ця „Мода"; по $20: Михайло 
Бел дні: (51, 52). Мирослав Іва-
кншнк (56. 57), Іван Корф (56. 
57), Богдан Семків (56), „Заре-
во". Василь Ж^-к (57. 58); по 
$10: Алексаидер Адамовнч, д-р 
Тарас Антонович, Іван Бачнп-
ськяй. Константин Бачннський. 
Василь Багрій. Михайло Білнк. 
Олександер Блашків, Мирослав 
Васляднкськнй. Тарас Бурий, 
Василь Черкес, Теофіль Ціш-
кевігч, інж. Михайло Хроновят. 
Петро Хпмка. мґр. Богдан Да-
ітлевич, Стсфан Дубнк, Алеќ-
сандер Ґереґа, Ярослав Ґериа-
ґа. Іванна ГолембЙовська, Ва-
скль Голембйовськнй. Розаліл 
Галій, Михайло Горбан. Ана-
стазія Голубець. О с і т Ікавий. 
Антін Яцишин. Олекса Якішів. 
Зековій Єзерський, В. Карпаќ. 
Степан Кікта, Теодор Колосів-
ськнй, Иоснф Крутиголова, Ва-
силь Крнжанівськнй, Стефан 
Кухта. Василь Кухта. Лев Ку-
сяка, іиж. Ярослав КузьмнА". 
Іван Кузняќ, Василь Лагошняк. 
Роман Леснк. Петро Лещншнн, 
Теодор Лнсак. Володимир Ма-
СВСЬКІІЙ. Олександер Мартииов-
ськпй, В. Мураль, Стефан і Во-
лоднмира Небеш, Григорий О-
ленчуќ, Іван Оліяр, ООЧСУ. 
Дмитро Палка, Микола ПЬхур-
ко, Василь Ппрка. Ярослав Ра-
ковськнй, Ігор Руденсмснй, Миі 
кола Сокол. Спілка Внзв. Ура-
ІИИ, СУА (ВІдд. 33), Богдан 
СтрнЙськнЙ, Михайло Світлик. 
СУМА. інж. Ярослав Сидір. Те-
одор ШвабЬіськнЙ, Мирон Шя-
яИ, Микола Шиманськяй. інж. 
Євген Тарнавський, Пилип 
Трач, д-р Оксана Трешнівська, 
інж, Роман Трешнівський, Учя-
тельська Громада, Укр. Нар, 
Поміч (ВІдд. 80). Укр. Спорт-
Т-во „Львів", Іван Ведмедик, 
Адам Вовк, Іван Вовк, , інж. 
Осип Врублівськнй, д-р Ліобо-
мир Винар, Тарас Загасвнч, Ми-
хайло Ждаи; по $ 5 : Рома Ко-
ровайчук. Василь Козир. Волод. 
Радзтсевнч; В. Вовчуќ $ 3; Гри-
горій Караушенко $ 2 ; по $ 1 : 
І. Губенко. Ярослав Сохацький. 
Жнрард: Іван Радомський $25; 
Кеит: Стсфан Іванчук $'10; 
Лейкпуд: Синок Посѓолюќ $ 5 ; 
Лорейн: по is 10: Віктор Копи-
нліс, Мирон Осідач, „Провидія-
ня" (ВідД. 209). СУА (Від. 69). 
УНС (Від. 50). УНС (Від. 233); 
Іван Головецькнй $ 5 ; 
Мазури: Микола Оранчак $-15; 
Норт Рослтон: Сильвестер Пі-
гуляк $ 10; 
Парна: Укр. Щадннча Спілка 
$100; по $ 1 0 : Марко Криськів, 
С. М.; 
Плезент: Дометія Бончук $ 10: 
Раќї Рнлер: Иосиф Росул $ 10; 
Толідо: по $ 10: Михайло Кор-
нова. В. Пслснський: 
Ворсн: Мирон Жмуркевнч $ 10; 
Ипіч таїш: Поснф Шульц І Син 
(Пох. Заведення) $100; Петро 
Гуляк $25; По $ 10: Дмитро Го-
лубець, Володимир Мисів. Іван 
Баґан. Василь Прокопиќ (1958); 
Іван Вішка; 

ОРЕҐОН: 
Талса: І. Падкевпч — $ З : 

ПЕНСІІЛВЕНІЛ: 
Аллентавн: Укр. Прав. Церква 
Преч. Дівя Марії $40.77; Алек-
саидер Білинський $10; Андрій 
Вітиќ $ 2 ; 
Алкквіппа:. Чсстер Манастир-
ськнй $ 1 5 ; по $ 1 0 : Теодора 
Вур. Петро Добіш. Антін Кар-
мазии, Зенон Комоннцький, 
Юліян Манастирський. Наталія 
Манастнрська, Ілія Матіяппш, 
Остап Мвськів (1958), Григорій 
Павлушко (1958). Казимир Пу-
дик, Володнмнр Служнпський 
(1958). Томко Вітушннський 
(1958), Анна 1 Михайло Здре-
ник; по $ 5 : Михайло Бац. Іван 
Яцишин, Катерина Янушсвська, 
Іван Кннжнк, Иосиф Козловсь^ 
кий. Марія Радванська. Володи-
мир Ревт. Андрій Росенко, УНС 
(Від. 120); по $ З : Михайло Ба-
раннк. Іван Манастирський мол., 
Стефаніп Ссменчук; по $ 2 : Ло-
ренс Добіш, Петро Ґодзік. Лсон 
Гнатів. Иоснфіна Кохановська, 
Адам Липецькнй, Єва Парагуз. 
Михайло Ревт. Анна Ревт. Анна 
і Ольга Сенів. Володимир Вав-
ро; по $ 1: - Михайло Бараниќ. 
Осип Білас. Володимир Дрсвна, 
ЗІќ Фецушак. Іван Ковалик. Ан-
дрій Мілян-Росснко, Петро Мас-
лій, Наталіќ Міллн Россико. 
Лкастасіп Шуісовсиса. Павло 
Вавро. Іван Внтяж: 
Кмбрядж: УНС (Від N51) $ 5 0 : 
по $ 10: Андрій Хлиста (1958); 
Іван Ілнчншин, Іван Ясеннць-
кнй, Сте.пап Кур^ла Иосйф Лит-
вин, „ПровидДння (Від. 121), Ва-

снль Стсфанлк, Михайло Ша-
лайда, Григорій Войтечко, Ігнат 
Волошин; по $ 5 : . Петро Мах-
ник, Петро Мнхайлишик, Іваи 
Срадомський ста p.. Іван Сухий; 
по $ 2 : Анна Бабяк, Стефанія 
Хлиста, Марія Грннкепнч, Ми-
кола Кісьо, Степан Ќость, Ми-
кола Опалќо, Дмитро Сивцй; по 
$ 1: Андрій Грннкепнч. Грнго-
рій Тнмчак; 
Арнолд: Васпль Бугель $ 1 ; 
Бетлегем: по $ 1 0 : Гнат Бала-
зюк, Михайло Бус, Юрко Це-
гельськнй, Роман Гарас, Григор 
Ільннцькнй, Євген Михайлів, 
о. Іван Михайлів, Марія Мнхай-
ліп, СУА (Від, 50); 
Брсдок: по $ 1 0 : Осип Брикай-
ло. Стефан Гула; 
Брнджпорт: Карно Моштук $ 10; 
Б рис тол: Михайло Головчак 
$10; по $ 2 : Михайло Петух. 
Богдан Сорока; 
Карнпі: по $ 1 0 : о. Ярослав 
Даинльчук. Петро Гузар. Іван 
Ќоѓ%т. Теофіль Конецький, інж. 
Григорій Шараневич; 
Честер: Відділ УККА $50.65 
(збірка на похоронах сл. п. Яц-
кя Ташика): „Провидіння" 
( В і д 105) $ 2 0 ; Укр. Нар. Дім 
$40 (1956. 57); по $ 1 0 : ОбВУА 
(ВІД. 10). Иоснф Сарахман. 
УНС (Від.. 156 їм. Т. Шевчен-
ќа); Петро Броднч $ 1 ; 
Кліфток Гайте: Михайло Гло-
ва $10; 
Кляйнскс: Василь Греб S10; 
KOIITIILT-I: Теодор Ти мінський 
$ 5 ; 
Дрексен PLi: Дмитро Зазуляк 
S20 (1957. 58); 
Еднстон: Степан Микита $10; 
Володимир Сич $ 5; Василь Ко-
цюба $ 2 ; 
Грі: Таісса Міллср $ 1 0 (1958); 
Ферсл: по $ 1 0 : Иосиф Ганяк, 
Василь Волошин; 
Форт Ситі: Л. Пельц $ 1 ; 
Гезлптоя: Онуфрій Ќостюк S 2 : 
Герісбурґ: Всеволод Будіінй 
$10; 
Лжонставн: Іван Яцкинч $ 1 ; 
Кайзер: Алексій Яким $ 1 ; 
Лстровб: Михайло Королевят 
$10; 
Лестер: Самуїл Сеньків $ 10; 
Лівіташг: Стсфанія Єрмолович 
$ 10; 
Мсгеяой Плейл: Т. Гевчук $ 5 ; 
МсдонЃ)рук: В. Бодиар $ 2; 
Мек Еду: по $ 1 0 : Іван Лівча-
яин, Михайло Маркўс; 
Мек Кіс Раќс: по $ 1 0 : Петро 
Деркач. Олекса Калиток, Ми-
хайло Комічак; по $5 : - Ольга 
Галіиовська, Андрій Ґузнляк, 
Петро Кочірка. Олекса Косяк; 
по $ 2 : Єва Над сениќ. Петро 
Шлак; Семен Коваль $ 1 ; 
Монеснн: Алеќ Фал $5; 
Ню Кестл: Юрій Роман $ 1 0 ; 
Портѓо.мит он: Василь Андрусь 
$ 2 ; 
Олмфянт: Алексаидер Беґей $2; 
Лев Сорочннський $ 1 ; 
Палмсртоп: Павло Сеньків $ 2 ; 
Фнладелфія: по $ 4 0 : Андрій 
Міджак (51. 55. 56. 57), Мнхай-
ло Осташ (55, 56, 57. 58). по$ ЗО: 
д-р Ярослав 1 Стефанія Берна-
днк (55. 56. 57), д-р Корннло 
Фнлнповпч (55, 56. 57). Олег Лн 
сяк (55, 56, 57). Микола Савка 
(56. 57. 58); по $ 25: Фірма 
.JSKO". Кред. Кооп. „Самопоміч". 
Укр. Громада (Ліґа) , Укр. Спо; 
жиача Кооперативе; по $ 2 0 : 
„Провидіння" (ВІдд. 218 — 56. 
57), Укр. Американський Горо-
жанськнй Ќлюб. УНС (Віл. 397 
— 56. 57); по $10: Юрій Аниќж. 
Осип Антоняк, Богдан Арткми-
шин. Осип Вадуляк, Теофіль 
Вак-Бойчук, мґр. Семен Бара-
бах, Роман Болгарський, Олек-
сандер Білнк, Гнат Білинський, 
Петро Бобрівняк, Анна Бородіс-
внч (1958), Володігміфа Брико-
вич. Іван Бумбар, Григорій 
Цогла, Василь Чередарчук, Сте-
фанія Чорпіта, Осина Домчи-
шнк, Михайло Демличук, Іван 
Дубіль. Павло Дубрівськнй. Во-
лодимнр Галан, Петро Геш"ала, 
Михайло Пзовський. Марія Фи-
липовнч. Стефан Гула, Микола 
Гаврнл`юк, Катернќа Гельо, 
Осип Гельо, Тетяна Горащенко, 
Ірина Ільинцька, Роман Іщук, 
Вол. Богдан Яяуш, Стефан Яре-
Ма. Володимир Качор, Роман 
Карбівкиќ, Іван І Ольга Кар-
ваш, Ірина Коніѓ, д-р Антін і 
Мяхайлияа Княжннські. Іван 
Когут, Кооп. „Базар", Богдан 
Копитќо, Иосиф Копитќо, Ми-
хайло Козак, Петро Козак, Єв-
ген Крук, інж. Юліян Крнжа-
нівський (1958), Александра 
Куц, Ярослава Куц, Лев Куц, 
Теофіль Кульчицький, Осип Ку-
сень. Михайло Ліщннськнй, Ю-
рій Лозовськнй, Константин Лу-
ценко, Микола Луцький, Семен 
Лупаній, Михайло Лужецькнй. 
Олекса Лис, Теодор Лисенко, 
д-р Юрій Мачук, Михайло Ма-
дай, Петро Марчнха, Льонґін 
Марків, Ярослав Масюк, Воло-
д ішіф Медуха, Ярослав Мель-
гоічук. Дмитро Мельніт, д-р 
Петро Мірчук. Катерина І Мн-
хайло Мізак. Олена Мосюк. Ві-
ра і Володимир Михалюс, д-р 
Лев Мидловськнй, Богдан Мир, 
д-р.Діоніз Недорода, Степан Но-

вожеюоіс, Михайло Нич, Об'сдн. 
б. Вояків ЎПА. ОбВУА, Богдан 
Овуферко, ООЧСУ. Михайло 
Паламар. Александра Палко, 
Дмятро Пасічняк, Микола Пасі-
ќя. Ќость Пастушок, Ярослав 
Пеикальськнй, . Осип Пстровнч. 
Іван Поритќо. Микола Прасіць-
кнй. Микола Процик,, Лровидін-
ня" (Від. 85) , „Провидікия" 
(Від. 88). Марко Пилнпюк. Яро-
слав Росола. Петро Рожоќ, д-р 
Микола Рибак, Володимир Ряя-
днх. Михайло Савчнн, Теофіль 
Середа, Оксана Сімовяч, д-р 
Іван Скальчк. Іван Скочнляс, 
Алексаидер Смоляк, Александ-
ра Смоляк. Мирослав Солтнс, 
Андрій Солонинка, СУА, Кокд-
рат Соппуновнч. Микола Спан-
чак, Ніна Спанчак, Степан 
Спринськнй, Аидрій Стадннць-
кяй. Осип Стойкевяч, Мирослав 
Суотельннй. СУМА, Теодор 
Свистун. Ольга Штогрнн (1958). 
Іван Щупаківськнй. Остап Тар-
навськнй. Петро Тариавський. 
Олекса Татарський. Ткхон Тн-
гцук, Василь Тптаиич, Володн-
мнр Туишіький, Пклнп Турќо 
Микола Тнмків. Укр. Амер. Го-
рожакський Ќлюб в Найставв. 
Укр. Прав. Церква св. Покрови. 
Укр. Роб Союз (Від. 88), Укр 
Вільна Громада, Дмитро Васи-
лащук, Дмитро Ваіцук, Роман 
Войтович. Євген і Євгенія Ви-
нярські. Микола ЗаборськиЙ; по 
$ 5 : Г. Дмитруш, Євген Гаран-
чук. Климентшіа Кульчнцька. 
Сснп Овслнецьккй, Микола Сі-
дорський, Василь Сорока, В. Сг.і-
чинський, Микола Сидорах, о. 
Алексаидер Трешневськнй; Ва-
силь Колнняк $ З ; по $ 2 : М. 
Прнхозенко, Г. Рипииський, 
Іван Савка. Михайло Телятник; 
Иосиф Сенів $1.20; по $ 1 : Ав-
дрій Демкович, Иосиф Яцииик, 
Алсксандер Мадсцькнй. Гаври-
Іл Мяхалюк. Дмитро Осадців. 
Лука Пойта, Микола Пнль, Гри-
горій Сенів, Роман Сінятович, 
Теодор Зарсмба; 
Фіккксвил: Петро Гунтер $ 1 0 ; 
Петро естонський $ 1; 
Нктсбург: по $20: Дмитро Гош-
ва (57. 58). Теодор Котуля (57, 
58); по $ 1 0 : Дарія"Баґан. Ка-
терина Баґан, Михайло Білнк, 
Василь Бобурчак, Василь Во-
гатчук. о. Микола Харіщак, 
Максим Чорній, Василь Ференц. 
Томас Г. ґмітер, Роман Гарвас. 
Петро Глутковський, Лев Яв-
ннй, Микола Юхнівський, Анна 
Юга, Стефан Кіцнлюк, Іван Ко-
туля, Петро Крупник, Василь 
Курман, Роман Лесько, Михайло 
Львівський, Петро Локатур, Ми-
хайло Майнош, Микита Немець. 
Карло Полатайко. .‚Провидіння" 
(Бід. 45), Іван Пиртко. Павло 
Шпікула. Микола Сивий, Мнко-
ла Терлецький, Укр. Нар. Поміч. 
Укр. Запомоговнй Союз. Антін 
ВасилиК. Осип Вертелецькнй. 
Стефан Засадний; по $ 5 : Марі-
лн Попіль, Марія Шедна; Іван 
Ќростиќсьќ lift $ 4 ; 
РІдІнґ: п о $ Ю : Данило Дубнк 
Катерина Гнатиќ, Михайло Ќі 
лик. Іван Когут; Теофіль Хо 
мни $ 5 ; 
Селр: Прокіп Кохян $ 10: 
Скрентон: Укр. Горож. Ќлюб 
$ 2 0 ; Данило Годованець $ 1 5 ; 
Ннкола Посіль $ 1 ; 
Шоуон: по $ 10: о. Василь Дя-
кія, Іван Лисогір (58). Михайло 
Лисогір (58), Онуфрій Марчак 
(58). Олекса Попоп; 
Шарпсввл: Пнлшл Ясновськпй 
$ 1 0 ; 
Шенанлоа: Іван Чорній $ 1 : 
Шеффілд: Іван Лабуськяй $ 1 ; 
Порк: Яків Лучксвнч $ 2 ; 

РОВД АПЛЕНД: 
Потакет: по $10 : Августнн Юз-
вяк, Юрій Треиклер, Укр. Амер 
Горож. Ќлюб. 
Порцій: „Провидіння" (Від 
177) $10; 
Вуисакет: С-во Преч. Діви Ма-
pit S 10, УНС (Від. 206 „Запо-
розька Січ") $ 10; Райионд Чи 
ѓкрик $ 2; 

ТЕКСАС: 
ІОстои: Михайло Балабан $25 
Іван Заблоцький $ 1 0 : 

ВИСКА1ІСІШ: 
Олменд: Д. Якобчук ' $ І ; 
І`елленвнл: Микола Яремќо $10; 
МклвокІ: Іванна і Микола Гре 
чнло $ 2 5 ; Михайло Гул їй $15: 
по '$Ю: Микола Бурда, Петро 
Ділуќ. Іван Ќостюк, Володимир 
Козачок, Михайло Кузьмінсь-
кпй. Омелян Логуш. Константин 
Маидзекко. Максим МІсюрак. 
Василь Нагірняк, Лідія Олск-
сюк, Теодор Пкскір, Володимир 
Пискір. Назар Праско, Петро 
Сутико. СУА, АнанІЙ Танін. Ми 
хайло Танін, Іван Урннюк, Фе 
дір Загородний. Марія Залсв 
ська; Ярослав Стахів $ 5: Дмнт 
рр Ковтнк $ З ; Богдан Тишин-
ськнй $ 1; 
Прері ді Шіси: Зиновій Сапа 
$ 10; Антін Сава $5 . ` 

КАНАДА: 
Торонто: по $ 10: Іріша Дўва-
лр (58), Юрій Дувало (58), Ва 
сИль Дувало (58); 

ЛИСТА ч. І на діловий рік 1958 (від 1 чсрвна до $1 серпня 1958) 

КАЛІФОРНІЯ: 

Лос Еиджедес: Тарас Лукач $20 
(за роки 1949 І 1958); Володи-
мігр Шилеігќо $10 (за 58); Пет-
ро Сильчак $5 (за 57); 
СИн Франсеско: Ілія Чабан $10 
(за 58). 

КОІПІЕКТИКАТ: 

Дпс(чГш: Аниа Присговнч $5 
(57). 
Біііджлорт: Семен Лнііиніс $10 
($8). 
Дербі: Оліяр Райионд $5 (57); 
Гортфорд: по $10: Ярослав Гу-
мскний (58), Андрій Ясіиський 
(57), Іван Каіпкнсць (58), Се-
мск Кравець (58). Олег ІСуаьмн 
(58), Володимир Лучкань (57), 
Алексаидер П р и ш л я к (58), 
Яким Романів (58), Володимир 
Романів (58). 
Ні о Г.рітсп: Антін Котик $10 
(57). 
ЇЃї о ГеАвея: Микола Филяпів $20 
(57. 58); по $10: Михайло Бойко 
(57), Агафія Вундзяк (58). Іван 
Чсхній (57), Онуфрій Данило 
(57), ВаАіль Допило (57). Адам 
Дерешівсмптй (57). Василь Доб-
чаяський (57). Андрій Допілка 
(58), Н і і а Федоровігч (57), Во-
лодимяр Фицалевич (57), Гри-
горій Пна (57), .Іван Голубо-

вяч (5.7), Михайло Гусак (57). 
іяж. Роман Лаярович (57), Лев 
Марків (58), д-р Іван Мартн-
нюк (57), Ќость Мар}-щак (57). 
Володнмнр Маслянка (57), Кон-
стантнн Матвіснко (57), д-р 
Василь Небелюк (57), Алексаи-
дер Неділько (57), Иоснф Про-
коповнч (57), ііок. Роман Рон-
ЛЯк (57), Інж. Сергій Сахаруќ 
(57), Ярослав Сорока (57), Укр. 
Катрл. Церква Св. Михайла 
(57), Укр. Правоол. Церква Св. 
Покрови (57), Ігор Впді.нпць-
кий (57). Віталій Васнлсвськнй 
(57); по $5: Осип Хома (57). 
Франк Левандовськнй (57). Ан-
тін Мвланчі'к (58), Карло Ста-
сюк (57). 
Оренди:: Роман Гнжий $10 (57). 
Сгемфорд: . Василь Лема $10 
(56); д-р Василь Палідвор $5 
(58). 

ДЕЛАВЕР: 

ІЬоарк: Андрій Богдан $20 (58). 
ЛИСТЃ. ОФ КОЛОМБШ: 

Ваигаштои: Олег Єрптківськкй 
$10 (S7). †Ван Малтюпськпй 
$Ю (58). СогІііа'^Іалпиовська 
$10 (58). __ _ Х 

Ї71.1ИНОН: 
Т'.сртгп: Тваи Лаќўста,$10 (5А). 
Шякаґо: Іван Дужавськии $75 

(58); по $50: Дмитро Дмитрів 
(57. 58) , ‚.Самодопомога" Кооир. 
(57. 58), Володимир Сосиовсь-
КЙЙ (58); Окр. Комітет Відді-
Лів УНС (56. 57. 58) $ЗО; Ми-
хаяло Ганас $25 (57); по $20: 
Семен Яцків (56. 57), ‚ТІрови-
дівня" Від. 97 (56, 57). Григорій 
Залізняк (57. 58); Петро Пстру-
шевськнй $15 (56,57): по $10: 
Іван Бардахівський (58). Олек-
са Бардахівський (58), Михай-
ло Ворнлк (57), Володимир 
Вошко (57), Евдокія Дзсмюк 
(58). Олекса Дзсмюк (58), Ма-
рія Головата (57), Олекса Грив-
іак (57). Василь Ялів (57), 

Онуфрій Коцслко (57), д-р Стс-
пак Кривокульськнй (58), Алек-
чндео Мепвідь (58), Любомир 

МІзь (57). Евген Мусій (57). Ва-
силь Микитнн (57). Дмитро Ні-
мнловнч (58), Петро Н о в а к 
(57), Об'єднання Укр. Ветер. 
Лікарів (57), д-р Юрій Панчи-
тпвн (57,58). д-р Маріян Панчи-
шнн (57. 58), д-р Ольга Панчн-
шин (57,58). Зенон В. Пстсш 
(58), Іван Піх (57), Павло Полі-
uivi: (58), Осип Прокопншнн 
(57), Петро Пуцйло (57), Юлія 
Саварик (58). Марія Семянч.%-к 
(58), Союз Українок Від. 36 
(58).. Іван Стадќні: (58), Воло-
тимир Стасняа (57), Степан 
Сгоілецький (57), Стефан Сиснн 
(56), Тарас Шпікула (58). Алек-
"яндер Забооский (57). Иоснф 
Зяпухляк (57), Павло Запухляк 
(57), Семен Запухляк (57); по 
S5: Володимир Бепежан (57). 
Григорій Гарягим (57), Михай-
чо Криштял (58), Іван Малюк 
(57). Софія Ович (57). Микола 
Сеичишок (57); по $2: Павлнна 
Ухин, Антін Збориќ: по S1: Мн-
Чайло Цеоковняк. Андрій Дідиќ. 
E.TMDVT Парк: Володимир За-
адтсй S10 (57). 
2 j О . Л%І: Петро Івасиітпін $5 
57). Іван Вагилюка $5 (57). 

Лїллпл'хв Парк: Іван Барабаш 
4 0 (57). 
В. П"іиен: Михайло Романюк 
$5 (57). 

ІНДІЯНЛ: 

Іст Шикяґо: по $ 10: Іван Лас-
кевкч (57), Павло Нилько (58). 
Ѓері: Панас Клямко $5 (58). 
Геммонд: по $10: Осип Луцнк 
(58), Іван Лущак (58). Іван Ма-
тсйчі-к (58). Відділ УККА 
(58). Микола Возняк (58). Олег 

За ЛУЦЬКИЙ (58): Іван Попик $5 
(57). 

АПОВА: 

МРЙООП СИТІ: д-р' Михайло Лобо-
д'як $10 (58). 

КЕНЗАС: 
Кекзае Ситі: Антін Коссик $10 
(57); Іван Брннський $5 (58) 

КЕНТАКП: 

Луісвял: Богдан Гурко $20 (57, 
58). 

МЕРИЛЕНД: 

г.алтнмор: Михайло Серсдннсь-
кий $20 (57, 58); по $10: Воло 
димир Пересада (58), Алсксан-
дер Ратігч (57), Іван Сон юта 
(57); Микола Вавриків (58); по 
$5: Іван Іванюк (57), Кмаиуіл 
Прнтула (58). 
Куртис Бей: Андрій Блауцпк 
$П (57). 
Гастсвял: д-р Т. Залуцький $20 
(57, 58); Юрій Старосольський 
$10 (57). 
Манат ї'ї йнір: д-р Ярослав Гс-
лета $5 (58). 
Сайкесяял: Врлоднмир Сушко 
$10 (57). . 
Текома Паѓне: інж. Теодор Дя-
чок $ 10 (57). 

МЕССАЧУСЕТС: 

Бостон: Микола Кича $15 (55. 
56. 57); Володнмнр Напурко $10 
(57). 
Дірфілд: Микола Рева $5 (57) 
Гоппдсйл: Микола ЛевнцькнЙ 
$20 (56,57). 
Гавзатоиік: Петро Ќскіс $20 
(57, 58). -
ДжемеЙкА Плейл: по $5: Мн-
хайло Чайківський (57), Мико-
лл КИСІЛЬ (58). 
Маттапан: Ілія Чопеќ $5 (57) 
Рослмндейл: Олена Школяр $10 
(58). 
Роксбсрі: Евгсніл Кавчак $10 
(57). 
Спі)лшфілд: Василь Фнцнк $5 
(58). 

МНШИГЕН: 
ДІтройт: по $ 10: Юрій Бараниќ 
(57), Петро Хнмич (57), Омелян 
Гладнга (56). Иоахим Калічнн 
(56), Теодор Калнтовський (57). 
Мирослав Сявявко (57). Богдан 
С к а с к 1 в (57); по $5: Петро 
Феднк (58), Іван Підпсригора 
(57); Андрій Триш (58). 

МIIШ ЌСОТА: 

Гнбінґ: Інж. Д. Юрчишнн $10 
(58). 
МІішеаполІс: д-р Михайло Да-
нилюк $ЗО (55, 56. 571; по $10: 
о. Андрій Кість (58). Павло Kv-
куруза (57). Василь Кулик (57). 
Іван Пригар (58). Константќи 
Смовський (58). УНС Від. 345 
(58); по $5: Павло Фелорців 
(58). Михайло Ковалів (58). 
Сейнт ІІбл: по $10: інж. Богдан 
Ґамота (57), Семен Петренко 
(58). Міна Сеидецька (58). Дми-
тро і Оксана Соловей (58). -Д-р 
Степан Тисовський (57); Катря 
Качмар $ 5 (58). 

МІІЗУРІ: 
Сейнт Джозеф: Михайло Паіи 
ківський $5 (57). 
Ойігг Луї: д-р Юрій Свіпцук 
$20 (57); д-р М. Запорожченко 
$10 (57). 

МОІІТЛНА: 
Гевр: д-р Василь Грнцьків $10 
(57). 
BIGo: Василь Мельник $10 (57). 

НКБРЛСКЛ: 
Лнпколи: Мігхайло Каліта $10 
Омаѓн: Іван Воробець S20 (57. 
58); Василь Гричка $5 (58); Ев-
стахій Солонинка $1. 

НЮ ГЕПШИР: 
Бетфорд: Микола Шуфлят $10 
(57). 

(Поодовжегнп буде) 

НЮ Д Ж Е Р З І : 

Байои: Мнрон Кушнір $20 (37, 
58); по $10: Лев Бачннський 
(58), Андрій Вассараб (58). 
Кцртерет: Укр. Правосл. Паро-
хія Св. Днмитрія $20 (збірка 
на поминках по С. Петлюрі і 
Жертвах голоду на Україні); 
Іван Марковнч $5 (57). 
Кліфтон: Степан ДомарадзькнЙ 
$ЗО (58); УНС Від. 42 $20 (58); 
по $ 10: Богдан Гірняк (57), Ва-
снль Марущак (57), Ева Рома-
нюк (57); по $5: Петро Голова-
ч)`к (57), Володимир Новацькай 
(57). 
І'реибері: Юстина Лсвнцька $15 
(58). 
Ірвінґтои: по $10: Степан Вод-
нар (58). Володнмнр Боровик 
(57), Мирон Янюк (57), Василь 
Пасічняк (57), Павло Плакида 
(58), Богдан Сольчаннк (57); по 
$5; Іван Бакум (57), Юліян Ва-
ранюк (58). 
Ізлнн: Михайло Ґурняк $10 
(57). 
Джерзі Ситі: Український На-
родннй Союз — Централя 
$1,250 (58); З^НС Від. 270 $25 
(58); Д-р Степан Ничай $20 (56, 
57); Евдокія Волошин $15 (58); 
Розілія Гольксвич $13 (57); по 
$10: Юрій Фсренцевнч (57), Ан-
дрій Гавўр (57). Василь Пль 
(58), Михайло Гайдук (57), Ва-
силь Гаврнлюк (58). Гриторій 
Іванів (58), Денис Каледа (58), 
Марія Малиќ (58), В. Мпхайло-
вич (58), Дмитро Пелевнч (56), 
„Провидіння" Від. 169 (57), Се` 
стрнцтво Преса Дішс Марії (Го. 
оя міста (57). Иосн(Ь Телецькнй 
(57); по $5: Стефан,Ференц (57), 
Іван Грабар (58), Петро Костиќ 
(58). 
Лнтл Фоле: по $20: Василь Чор-
ній (58), Степан Сорочииськнй 
(57, 58). 
Мс-нііит: Стсфанія Гаврнлюк 
$15 (57). 
Мейвуд: Анна Герман $10 (58). 
М.-тачок: Анна Михайлова $5 
(58). 
Мнлвнл: Михайло Ключка $5 
(57). 
Нюарк: СУМА $ЗО (55,56, 57); 
по $20: Марія Сплавник (57, 
58), УНС Від. 14. (58); Василь 
Матіяіп $15 (58); по $10: Миро-
слав Білас (58), Тетяна Бабюк 
(58), Константин Бодиару'к (67),' 
Михайло Папка (58), Теодор 
Гелсмей (58). Теодор Головатий 
(53). Василь Мушак (58), Алек-
спндср Напора (57), Михайло 
Плошкаќ (58), Ольга Смаль 
(54), Укр. Сѓуд. Громада (55); 
А.лексяндер Смаль $8 (55); Пав-
пп ЗаПолоцький $5 (58). 
Ннксон: по $10: Іванна Ратігч 
(58). Олег Ратич (58). 
Ню Брянсвік: Михайло Куцло 
%Ю (57). 
Пасейк: по $10: Михайло Га-
валь (57). Василь Яціѓ. (58). 
Богдан Лужняк (57). Петро 
Смородський (57); по $5: Григо-
pift Яськів (57), Литії і Ваігьо 
(57): Теодор Ключівський $ 2 . 
Поті`гк-іін: по $10: Василь Маті-
яс (57), Укр. Роб. Союз Від. 288 
(58), Сергій Вннлрськнй (58). 
ИлонінЬілд: Иоснф Ярема $ 10 
(58); Дамян Гсча $5 (57). 
Перѓ Амбой: по $5: Гріггор Ба-
бич (57), Михайло Зельвак 
(57). 
Сомервил: Иосиф Геречка $10 
(57). 
Томе Рявео: д-р Антін Рудннць-
кий $10 (57). 
Трентоќ: по $10: Олекса ГОЛУ-
бяк (57). ОДВУ Від. 25 (57). 
Вас'иль Сердюк (58), Юрій Со-
ва (58): Осип Сабат $б (57); 
Михайло Мартиненко $2 (58). 
Веот Орендж: Михайло Шавала 
$10 (58). 
Вудб{ждж: Алсксандср Ревуць-
кий $2. 

ІПО ПОРК: 

Олбаиі: Василь Максимів $10 
(57). 
Амстердам: по $10: Семен Гнат-
ківський (58), Василь Яремн-
ипін (58), Володимир Кривулич 
(о8), Сндор Нагрсбецькнй (57), 
Дмитро Олійник (58), Лина Пн-
липів (58), Пилип Сомик (58), 
Іван Пилипів (58). 
Аеторія: Михайло Іванишни $10 
(58); Антін Клнмишин $5 (57). 
Оборн: по $10: Григорій Гаву-
чак (57), Петро Ќриско (58). 
Иосафат Пачовськнй (57). Іван 
Стсфанів (58), Василь Трощак 
(58); по $5: Степан Адамчук 
(57). Михайло Драичак (58), 
Данило Фромель (58). Іван Ве-
соловський (58): Василь Барак 
$З; по $2: Іван Балань, Иоснф 
Бонзерівський, Василь Федор-
чук. Стефан Гонза, Гаврило 
Мільчаковський, Іван ГНскур; 
по $1: Казнмир Боґнер, Мнхай-
ло Хамуляк. Петро Ѓлігва, Сте-
пан Ѓj-сак. Стегоиї Кошт, Іван 
Король, Андрій Шварик. 
Бабнлон: д-р Микола Кузьмо-
вич $25 (57); Конста ітш Шнн-
кар $5 (57). 
Брадлі: Аігггк Яцків $ 2. 
Бронќе: д-р Ярослав Папчук 
$20 (56. 57); Волод. КозЩькяй 
$18 (58): по $10 Евген Баторс-
фалвн (57). Лев Каблак (57), В. 
Корсуи (58). Галина Мирош-
инченко (58), Стефанія Мпрош-
ниченко (58). Теодор Мирошни-
чеико (58), Марія Соболь (58), 
Софія Тнмцюрак (57). 
KnyiLiiiii: Андрій Германюк $50 
(53, 54. 55. 56, 57); Павло Біла-
сюк $20 (57., 58), д-р Богдан 
Мак ару шка $15 (57); Микола 
Долѓўи $5 (57): Ќсена Мортон 
$5 (57), Василь МИСИК $З. 
Боффало: по $10: Любомпр Бсз-
КОПОВПЙННЙ (57), Ігор Чмола 
(57). Володимир Чопик (57), 
Михайло Депутат (57). д-р Ва-
оиль Дмктрюк (57). Марія Га-
равус (57), д-р. Мнрок Гоцул 
(57). Дмитро Яремќо (58), Ва-
снль Аіакл`х (57). Теодор Налн-
вайкп (57), Об'сднання Прв-
хильнекіп УНР (57). Юліян 
Осадиа (57), Евген Ромаинтнн 
(57), Петро Самутнн (57), Яро-
слав Слободикськнй (57), Галн-
на Залсська (57): по $5: Дамян 
Бакаліїќ (57), Микола Гнатиќ 
(57). Мокола Снайчук (57). 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ДАТОК 
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UKRAINIAN CONGRESS COMMITTEE 
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ПРОФ. Д Р МАРІЯН ПАНЧИШИН вілл: прн вул. КлушннськШ 
Ч. З, шукаючи помочі в одяно` 
кого депутата, Що розумів 1 
хотів розуміти їх лихо. Між 
петентамн були українці, жн-
ди, поляќн. Всі приносили 
своє горе до проф. Панчиши-
иа. а віллю, в якій він прожн 

Панчншни бачив, яку велику 
небезпеку для національної 
субстанції створювала сані-
тарна відсталість і, як наслі-
док її — низький стан иарод-
ного здорв'я, яким може на-
вмиснс не клопоталася повер-
сальська Польща. Щоб зара-
ЛИТИ ЛИХОВІ, вій створќи; .У к-
раїнське Гігієнічне Товарист-

телектуальному середовищі, я-'во, мобілізує до праці в"вьо 
ко покладало на нього великі му у'країнських лікарів, за-
надії, зумів у рішальннй час.'сновус та удержує власним 
під впливом української націо-1 коштом Протитуберкульозний 
нальної революції, знайти своє Диспансер у Львові, видає де-
справжяс місце. 5 момент, ко-,сяткн гігієнічних брошурок, 
ли розпалася штучна струќгу- редагує і видає здоровноосвіт-
ра Австро - Угорської монар-'нни періодиќ „Народне Здо-
хії а галицькі поляки з фев- ров'я", робить усі можливі зу-
дальннмн претенсіями до не-1 силля для побудови народних 
своїх земель намагалися у санаторій і активізує цілий 
крові втопити національний штаб компетентних співробіт-
ьрив західних українців, — ників, при помочі яких снсте-
проф. ІІанчншин з місця по- матнчяо і пляново веде бо-
ставнв себе по сторрні рідного ротьбу за оздоровлення народ-

ного побуту. 
Провал Польщі і НОВИЙ СО-

Естськии режим у Західній У 

народу і, не зважаючи на по-
літичну програну української 
справи на тому.політичному _̂ 
етапі, беззастережно включив' країні ставлять ' проф` Пан 
ссое в ритм українського жит-j чншнна у дивовижну ситуа-
т;і, в передових рядах якого!цію. На спеціальне рішення 
. ..лишіте.і до останнього від-'політбюра партіі і .нід недво-
дііху, як невтомний будівин- Ѓзначним її натиском, проф. 
чин українського високого Панчншнна, не зважаючи на 
шкільництва, охоронець на- його ясне національне мнну-
родного здоров'я, а в політич- ле і його неохоту — насильно 
ній площині як ИЬзламнни іде-
оліст і пюиер відродження і 
соборності! і критської Дср-
жави. 

Коли розглядати щасливий" 
поворот духово дозрілого Пан 

багато енергії та труду. Проф. івав- називали тоді „стіною 
" - ' `плачу". Пізніше 'стало відо-

ішм, що НКВД пильно слідку-
кувлло за професором і пере-
слухувало рЬннх людей, щоб 
доказати його ворожо настав-
лення до совстськоі системи. 
Німецька - інвазія врятувала 
проф. Панчншнна і тих,, що 
близько до нього стояли, від 
монстр - процесу, який напсв-
но приготовляли для них роз-
чаровані „своїм" депутатом 
червоні можновладці. 

Аналізуючи пізніце цей не-
безпечннй етап свого життя в 
іронічній ролі червоного сс-
натора, проф. Панчишин з ра-
дістю розказу'вав, як у своїх о-
фіцінннх і неофіційних зустрі-
чах із совстськимн людьми не-
однократно під ненависним 
мундиром партійних чи урядо-
внх або командирів армії він 
несподівано відкривав правди, 
вих українських патріотів і 
людей з поднвугідною націо-
нальною свідомістю. Такі зу-
стрічі незвичайно скріплюва-
лн питомий для професора 
політичиий оптимізм і піддер-
жували його віру в незннщи-
мість української національної 
ідеї в серцях иідсовєтських 
людей. Совстський досвід хоч 
і як небезпечний та лопнші 
розчарувань тільки скріпив в 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО ЖИПЯ 

В Австралії 

ЗАКЛИК У.К.К.А. 

Маруся Богуславка. 
на сцені в Австралії 

Для відзначення 10-ліття у-
країнського поселення в Ав-
стралії поставив театр ім. Л. 
Курбаса прн Українській Гро-
маді Віггторії в Мельбурні н'с-
су М. Старицького „Маруся 
Богуславка". Режисерував п'с-
су С. Зал'еськнп, декорації вн-
коиав В. Савчак, а музичну 
сторінку опрацював І. Джу-
фер. Драматичний гурток у 
Бас Гіл-Сефтон п о с т а в и в 
„Наймичку" Ів„ Тобіловича. 

Микола — 14) до Буенос Ай-
ресу з трьома концертами — 
в телевізії, в національному 
радіо та в концертовому сальо-
ні міністерства. Концерт в те-
левізії відбувся в середу 17-го 
вересня, в національному ра-
діо — 18-го вересня, в кон-
цертовому сальоні' ім. Бель-
граио в понеділок 22-го ве-
ресня. Всі три концерти, кож-
ннй з відмінною програмою. 
пройшли блискуче. Концерто^ 
вай сальон був переповнений 
вибраною публікою, в якій не 
бракувало н численних пред-
ставників української інтелі-
гонції. Молоді артисти пред-
ставляються дуже гарно, три-
маються скромно, але гідно і 
певно. Точки програми були 
виконані з захоплюючою лег-
кістю І̀Ї точністю і тому вс:. 
приймалися слухачами ова-
цшно. 

Ганнуся Чумаченко внкона-
ла Баха сонату ч. І (скрипка 
сольо, без супроводу) потім 
Сонатіиу Жіля, Прелюдію і 
Алегро Пуньяні-Крейслера і 
„Спікнінґ-сонґ" Поппер-Ауе-
ра, яка викликала безнастан-
ні вимоги „біс", що й були на-
решті задоволені. 

Микола Чумаченко грав со-
нату. Бетгов"ена оп. ЗО ч. 8. 

іПаганіні-Ауера ‚.Капріччіо" ч 

мимоволі приходить на думку 
світла постать Митрополита 
Андрея Шсптицького. що зні-
всчнвши єхидні ' сподівання 
польських політиканів, цілим 
серцем і душею вернувся до 
обряду предків, до рідного на 

провідник національно відро 
д.иеноі Західньої України. 

Проф. Панчнишн протягом 
довгих років був особистим лі-
карсм і дорад'ником хронічно 
хворого Митрополита Шеп-
тіщького. Наскільки близьке і 
сердечне було їх -взасмовідно-
шення свідчить хоча б те, що 
проф. Панчишин помер не де-
інде, а в митрополичій палаті 
на Святоюреькій горі, куди 
сивоволосий Митрополит на-
казав привезти свого хворого 
лікаря, щоб дати йому захист 
від злоби польських терорис-
тів, які загрозили атснтатом 
тому, хто відважився творити 
український м є д и ч ний фа-
культет у Львові. . . . 

А висока українська медич- ‚.-.пичанно багато внутрішньої 

глибину терпіння цього вели-
кого патріота в обличчі га-
нсбної вівісекції, що нею чер-
вона влада задумала прибор-
кати,, непокіиний національ-і 
шій дух Західід. України — і 
Хто бачив, як він цілий е^іїі 
авторитет депутата, не' зва-
жаючи на всі небезпеки з тим 
зв'язані, вживав на вічні ін-
тсряенції в НКВД п справах 
рятуйќў систематично вишѓ 
щуваннх земляків — тільки 

ближче станули один до од-
ного — і в час, коли багато 
провідних громадських діячів 
мусіло тікати на Захід, обн-
два вони, оставшись на своїх 
місцях, залишились живими 
символами національного ав-
торитету. 

Коли в 1941 році окупована 
німцями Західќ.j Україна, на` 
іирекір всяким ілюзіям, стає 
частиною т. зв. Генерального 

В Аргентині 
РОСТУТЬ УКРАЇНСЬКІ 

ТАЛАНТИ 

Уже від кількох років дохо-
днлн з далекого Тўќуману до 
Буенос Аііресу відомості через 
місцеві часописи та приватні 
листи про незвичайні успіхи 
талановитих дітей українсь-
ких емігрантів Таїсн й Бори-
са Чумаченків, відомих наших 
скрипалів із Харкова, де обид-
двс закінчили своїмузичні сту-

. . . J , -. . ' 1 1111 .111.111 -V і Cll.l ‚.іі.іииіч`ін( 1. 
д н і грали в оркестрі Харків-!24 Качат%ріяна танець ч. І, 
ськЧ)і оперн - паш Тая, як х ; К а " ^ 0 Д н т р а т а j Д а н . 
перша скрипка, а п. Борис — Щ Р у с т і к а " : Закінчив концерт 
концертнст. Тшаючн з Совст- w У с к р и п о к 3 піяном 
сьќого раю. опинились вони $ а р а с а т а „Наварра". Прн пія-
перше в Галичині, де народив- Ц Гйшюводив Лсо Шварц. 
ся в них сни Микола, а потім Звнчайини акомпанілтор вн-
в Римі, де народилася 1 аниу- значніших солістів. 
ся. В Римі, як і перед тим. . . 
В Австрії Б. Чумаченко в скла-1 Найбільші й найповажніші 
ді музичного тріо (з віоленчс-Ібуеносайрсські щодеиииики 
лІсткою піюф. Л. Тимошснко-1 ..Ля Пік;нса" і „Ля Насіон" 
Полевською та п і я н і с том, і присвятили концертові довгі 
проф. Миколою Полевськнм й прнхнльн: рецензії 
— обндвос тепер в ЗДА) - Л я Пренса", завжди в м у 
брав діяльну участь в концер-ізлчннх рецензіях дуже стрн-
тах. що відбувалися щомісяця; мана й сувора, цього разу пн-
понад рік ў'Римі під авспіці- сала: Двоє молодих скрн` 

Ілмн Українського Допомого- палів виконали програму, що 
І вого Комітету, а п. Тая доѓля-виявляє вже в таких ранніх 
дала дітей. Переїхавши в 1918 Ілітах дуже визначні досяг-
р. до Аргентини, панство Чу- нсння, як у певності, з якою 
маченкн влаштувалися в Т у вони осягли ефектів ритму Я 
кумані, де створено було дер- фразування, так і чистотою 
жавнч- симфонічну оркестру, в атаки, і особливо зірпокз ви-
яку й ввійшли, успішно ви- тончсністю та доброю звучні-
гі)авшн конкурс, наші артчсти(стю. Насамперед Ганна Чума-
— пані Тая ґ р а т на віолі, почепно виконала „Сонату ч. Г рати 
Борис — на першій скрнпці. 
Років два-трн тому, Борне Чу-
мачснко став також професо-
ром музичної школи прн Ту-
куманському Університеті, де 
викладає теорію музики з 
практичними вправами для у 
чнів і провадить інтенсивну 
діяльність, беручіѓ участь в 
різних тріо, квартетах тощо 

Завдяки спільній праці двох 
^артистів, матеріальна - б а-з а 

на школа і взагалі'високе уќ 
раїнське шкільництво — це 
Суло одне з головних життьо-
оих завдань проф. Тіанчнши-
на, якому в часі Українського 
Тайного Університету, ректо 

ДЕМОКРАТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ БУВШИХ 
РЕПРЕСОВАНИХ УКРАЇНЦІВ СОВСТСЬКІШ 

РЕЖИМОМ (ДОБРУС) 
. — ђ л а иі т о s у с 

п НЕ;ЏЛЮ, 2G-IO ЖОВТІШ 11158 р. 
и:і Л КІ'ЛІИ( ЬКОМУ ЩШИТЛІ'1 

п І'.аічід Бруку, ILo Ди;і ІІ.ІІ. 

ЖАЛОБНУ МАНІФЕСТАЦІЮ 
З М)ІШЧІ.І V 

25-РІЧЧЯ ОРГАШЗОВАНОГО МОСКВОЮ 
г. 1933 р. ГОЛОДУ в УКРАЇНІ. 

ПОЧАТОЇ; О 1-ій гол- по полудні. 
1. ПАНАХИДА, лісу г.ідпрашгть ІЗіісеісоарсосшіиісіінішпЙ 

Лрхиспііскои МСТИСЛАВ; 
2. Ослодання вінків на символічну могилу жертв голоду; 
3. Промова Голови Президії Федерації Добрусівського Pv-

ху — С. ПІДГАПНОГО; 
А. Посвячення пам'ятники на могилі проф. І. Дубинця — 

аптора П тому Білої Книги про чорні діла Кремля; 
б. Промова відомого публіциста і колишнього в'язня совоѓ-

ськнх конц-таборів — Юрія ЛЕВРИИЕНКА-ДИВНИЧА; 
6. СПІЛЬНА ТРАПЕЗА-ІЮМННКИ, під час якої будуть 

промовляти живі свідки голодової трагедії. 
Вартість Трапсзи-ІІомннок — 8 дол. під особи. 

Прохання до осіб, що бажали б взяти участь у цій Мпні-
фсстації. а тішдж в Тр:шезі-Помншсах. зголоситися 

не пізніше 19-го жовтня, на одну з таких адрес: 
1. І. НЕСЕНЮК — 99 Евеню „С". Ню Иорк — YU 2-0GG9 
2. Ф. ОЛІЙНИК - - 210 Е. 6 вул. Ню Иорк — GR 5-0456 
3. С. КУЛИК — 77У Urole St.. Bronx. Ню Иорк Ю 5-1887 
1. М. СТЕПЛНЕНКО R. F. D. No. З, Box 455. 

New Bmnswiok, N. J. — ЌІ 5-7567. -
Автобуси відійдуть о год. 12-ій вполудне 

від нсркцц св. Володимира, 334 Е. 11 вул. п Ню Порќу. 
Вартість переїзду в два кінні — 2 дол. від особи. 

Численною участю в Цій МАНІФЕСТАЦІЇ віддаймо 
належне нашим братам і сестрам — жертвам 

московського большевизму. 
Управа Філії ДОБРУС-у п ІЬо Порќу 

ілеглнвій і невсипущій енергії 
проф. Панчншнна.' 

ВОЛИНІ І ИСЗЧИСЛНМІ заслуги 

з дня 28 червня 1958 р. тисячі -
долярів для Капелі Українсь-

ДО ВСІХ ПЛАТНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОГО ДАТКУ І ВСІХ ШВ%?МШ, Ш К0ЦШ, П 
!.т і її пи ХГЋ-ЖЃА виїзду до taaponn. 
ВІДДІЛІВ УККА в ) Покрнття видатків, зв'я-

Екзекутнва УККА, змушена 
обставинами, звертастьсл до 
всіх Платників Національного 
Датку з гарячим закликом 
прнспішитні ного висилку, а 
до всіх Відділів УККА із але-
лем посилити збірку, а зібра-
ні датки ї̀ ї жертви негайно 
пересилати до УНФонду. 

Перед УККА своять великі 
и відповідальні завдання, як 
у зв'язку з міжнараднімн поді. 
ями, так і з достосованнм до 
них планом праці. Одним із 
нанважнішнх завдань с видав-
ішча діяльність УККА. 

У цій ділянці — крім по-
стінного видавання періодн-
ків; „Українського Кварталь-
ника" її „Українського Бюле-
теню'' іпівмісячннка) в ан-
глінській мові — УККА почав 
друкувати низку інформації!-
них праць в-англійській мові, 
а саме: 

а) Ќость Кононснко: „Еко-
номічннй визиск України": 

б) Володимир Січинськнй: 
„Нніцеиня українських пам'я 
тоќ мистецтва і культури ро-
сійсько - совстсько адміністра-
цісю"; 

в) Дмитро Соловей: ‚.Совст-
ськнй Союз, як нова деспотнч-
на імперія" (поневолювання 
людини, національна дискри-
мінація, політика народовбнв-
ства): 

ЗБІІОН РЕПНАРОВИЧ 
ВІДЗНАЧЕІШП СТНПЕН-

ДІЄЮ 

І. Б,вха. Ця молоденька ар 
тпстка здобувас густий звук 
інтсНіСНвним ру:;ом смичка, 
при чому нарто відзначити 
ного різні динамічні ефектќ. 
З подиву гідною для її літ 
вмілістю вони дала в -‚фуга", 
другому ритмові цього твору, 
гарну відмінність голосів, йе-
вваџсаючп на труднощі, що 

faafejfccu твір . . . " 
Зіезначпвти, що подібні ж 

якості виявила Ганнуся Чу-
мачекко і в інших точках сво-
сї ѓпрограми, рецензент про-
довжус`: „Микола Чумаченко 
мас дуже випрацьованнй звук, 
що не означає кращий стан 
скрипаля, але вищий ступінь 
його розвитку. Він виявив 
природну музикальну інтуї-
цііо, свідомо керовану, особ-
лнво в останній частині дру-
гого ритму сонати Пстговсна. 
В .‚Капріччо" Паганіні-Ауера 
він не виявив жрдних лрн-
знак втоми, і в інших речах 
приграми заслужив на наі̀ ;-
більше признання . . . " 

скоро ділом відгукнуться. 
Із щирим Українським прн-

вітом— За Екзекутнву Укра-
їнського Конгресового Ксміте-
гу Америки: 

Дмитро Гіи`іичнн (-) Пре-
дент, Лев Добрянськшї (-) Го-
лава, її па г І .̀і.шін ьіапі (-) Те-
одор Мппиі, (-) — секретарі, 
Михайло Иізнак (-) (ісарбішк, 
Василя Мудрий (-) Діфсктор 
ІСаш(еляріі. 

Ню Иорк, 1 жовтня 1958. 

Фонду на рік 1958, робить ці 
завдання переходово нереаль-
ннми. 

Крім того Екзекутнва зобо-
з'язалася допомогти україн-
цям Аргентини видати „істо-
рію України" в еспанській мо-
аі, якої недостача там дуже 
відчувається, а якої тамишні 
нечисленні й небагаті ўкраї№ 
ці. виключно власними засо-
оамн видати не будуть у силі. 
Ця історія вже в друку. 

Екзекутиаа рішила також' џ в Міжнародному КошІрееІ 
(опомоггн шідатн працю В. Матсма-nadB, одо відбувся в днях 
Грншка „Досвід із СССР" в 13 до 21 серпня ц. р. в Един-
перскладі з англійської на ки- бурзі Шотляндія українську 
гайсьќў мову (як відомо цю вільну ниўк репрезентував проф. 
працю'видав УККА в англін-^олоднмир Богуй - Чудннів .з 
о. „;л ..„.і ,. лаг^а п л ..„„ . .„ л л ЗДЛ. ЯКИЙ ВИГОЛОСИВ свою до-
сьмн мові і 19о6 р.) для масо- п ^ ь в , c c c t f t К о н Г ,v 
юго и пошіфенкя на лале- у н а р а д а х конгресу взяло у-К0МУ Сході. І чаіГГЬ понид 600 учених. Допоиі-

В ділянці зв'язків Екзеку- ді відбувалися на 13-ти комісі-
тнва не може залишити без ях. З СССР було понад 30 ў`та-
позитивної відповіді зап{Ю- н.іх. багато з них з украінськи-
шення представників УККА м и прізвищами як Гнідсико, 
на антикомуністичний, четвер-" Марчсико і Міщенќо — всі три 
тнй з чспгн Конп)сс Амс- ропрезеятуввли Москву, Супру-
тии з черги „гм)нгрсс ЛМС МІНСЬК) і т. д. Зголошсні 
рикаиського Континенту', що 3 х:фкоіаі проф. лхіг^еріКренн 
відбудеться в жовтні ц. р. в д Одеси не приїхали. Одинокий 
Гватемалі. Туди слід впслати проф. Митропольський рспрз-
оодай одного представника т У ЗихІднІА Німсччииі змон-
УККА. ' (шсяо закоќну швидкість ізди. 

, У ділянці внутрішньо - ор- в в т '"Ф" м і с 7 а я оселі ло 31 
ганізаційній назріли такі пи- милі 45 клм. і на годину. (В ЗДА 
чьні піятнпгті ' .Г.уЛИЧИИП РУХ обМЄЖСНИП ДО 2 j 
льщ платності. 'миль і На більшості німецьких 

а) Викуп замовлених з на- а з т о с т р ц д „сми взагалі обмс-
годн -10-ліття Листопадового j , : c , m n

l шпндкости їзди. В ЗДЛ 
Чину ювілейних відзнак. і вона обмежена здебільша до 50 

б) Виплата, згідно з поста- а на супсргаПпсях до во—05 
ногою Ради Директорів УККА миль). 

Г -

Наша молодіж, яка кілька 
років тому приїхала до Амс-
рнки, пробивай собі шлях о 
життя працею, знанням та 
здібностями. Не тільки дорів-
нўе тут Народженій американ-
ській молоді, а деколи випе-
реджус її.та приносить `честь 

f-ураїнеьпому Чмен:. 
Замітннх успіхів добився 

МОЛОДИЙ студент політехніки 
на Ронсселер Політскнік Ін-
CTHTJT, Тіюй, Н. П. п. Зснон 
Рейнаровнч` із Ню Гейвену, 
Коїш. П. Зснон Рейнаровнч 
снн Олени н Романа, члені 
114 Відділу УНС, нагороджс-
ННЃі стнпендісю Єііл Унівсрсн-
тсту в Ню Гсйвеи. Конн. за 
„визначні осяііі в хсмії і фі-
знці" у онсості 650 дол. 

П. Зснон Рейнаровнч при-
був до ЗДА 1950 р. із родн-
чами. Тут покінчив середню! 
школу при католицькій паро-
хії Ст. Мері, де одержав наз-

:.имість іаіііін па ломошшу Брита І Стрийиа, 
бл. її. д-ра Олексаплра 

ДЕРЕШ-НИКОЛИШИН 
алошнлн 

ии будову уіфаїнськи-кито-шні.кої нерќпи 
п Ncu-Ulm^D-, Баварія. Пімепчнни. 

суму 5'І0 00 
о. Іінколий. Ярослава, Ксеия ДЌІ'ЌЛИ, :іул.топ, Масс. 
Ііо.толм.чир-Тетяіиі КІ'НВУЛНЧ. Лмптерлам, II. П. 

'ЗАМОВЛЯЙТЕ . . . 
ОРИГІНАЛЬНІ І ЦІКАВІ к н и ж к и 

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕНКО 
РІК 2245 

Утопія про майбутнє 
В ЧАСІ І ПРОСТОРІ 

Н'еси про Україну і Жінку. 

Ціна — $2.23 

Адреса: 
"S V О В 0 D А" 

Ціна S 2.00 

81-83 Grand Street Jersey City, N. J. 

на, його многогранна і діша-
мічна громадська діяльність і 
беззастережна посвята для на-
ціональної справи впдвипіулн 
ного високо понад рівень зна-
мсннтої лікарської ОСОбОВОСТІІ 
і поставили до справжніх роз-
мірів національного аотори-
тсту. 

Читайте іцодспппк „Свободу' 

„Ля Насіон". відзначцвшн.іву ..Містера Віза". Під час 
що твос молодих скрипалів, свойого побуту в Ню Геииені 
походження з Европн", сфор- п(жінчпв S-рІчну школу укра-

мупалися музично під ксрів- їирзцавства. Як аіти.'пшй член 
иііцтвом свого батька Ворнса Пласту відбуті ряд таборів в 
Чумаченка і осягли вже ви- ЗДА і Канаді, 
значні УСПІХИ в окремих ICOH-J Нехай знаіШя і риаум про-
цортах 'і з оркестрою в Туку-!свічуюті. йому крізь дальший 
мані.,.внявнлн цікаві природні і шлях його життя 

ний ПОСТУП двох маленьких 
артистів. 'І ОТ нарешті с.-.ага 
про ннх дійшла й до аргсн-
тинськоі столиці: Дирекція 
Культури Міністерства Осві-
ти запросила малих арг.ісгів 
приїхати з батьком, чи з ма-
тір'ю (Ганнуся мас 13 років, 

УВАГА! УВАГА! 
Стейти Міннесога, Висканзин і Індіяна! 

Повідомлясмо, що організатор УНСоюзу, 
мі'р. ІНДІЇ СКОЧ II л я с , 

виїхав в організаційну поїздку н відвідас наступні 
стептн та Відділи у такому порядку: 

В стейті МШНЕСОТА: Відділи 345 і 385 D МІН-
иеаполіс 

Відділ 487 в Ст. Пол 
Відділ 501 в Чисголм 

В стейті ВИСКАНЗИН: Відділ 103 в Милвокі 
Віділ 174 в Нсйсвші 
Відділ 376 в Люилипі 

В стейті ІНДІЯНА: Відділи 100 і 34G в Ѓері 
Відділ 107 в Геммонд 
Відділ 417 в Джсфсрсонпнл 
Відділ 452 в Іст ШикаГо 
Відділ 499 в Савт Бенд 

Взнвасмо уряди названих Відділів, а зокрема 
їхніх Секретарів, дати нашому організаторові пов-
ну допомогу й іуім причинитися до збільшенні 
числа членів їх Відділів. Українські громадяни, які 
ще не скористали з вслпкнх можливостей, що їх 
дас в ділянці життьового забезпечення УНСоюз, 
повинні скорнстати з побуту в їх сторонах досвід-
ченого організатора й включитися в члени нашої 
найстаршої й найбільшої забезпеченсвої установи. 
ЎНСоюз підніс вік аабсзпочсння до 05 а гуму ічі-
ІЗСУ печення до 50,000 дач прів. 

Ѓуловна Канцелярія 
Українського Народного Союзу 

належне їх офор-
млсння і обіцюють ще інші 
нопі прнсмні досягнення ...." 
Варто віданачнтн. що рсцсн-
зснт „Ля Насіон" вже відмі-
тив в обох молоденьких ар-
внстах „власну особовість"; 

Приятель 

таких чудових прсдставнпків 
нашої талановитої, але ще не 
доцінекої Нації., — тому, ко 
ли концерт скінчився, оточи 
ли зо всіх сторін малих вірту-1 ̂  
озів. щоб виявити їм те свої;!; 

і захоплення й побажати даль-jj 
ишх успіхів, але — потім ро- т 
ЗІЙШЛИСЯ трохи стурбовані, бо І 
їхні вияви не знайшли від- і 
гомону в українській мові . . . ! J 
Життя в далекому Тўќумані, ^ 
далеко від осередків українсь- ^ 
кого, організованого життя і 
взагалі від усякого українсь-
кого життя, це з)юдж^ало на-
лсжного зрозуміння пбтіюбн 
оиаиувапі мову народу, з н-
коіч) походять батьки молодих 
артпстів. Проте, прн добріЃї 
волі дітей і, особливо, батьків. 
%і лкій ми не сз`мнівасмося. цю 
прогалину вдасться заповнити. 
Нсді'рно ж проф. Б. Чумачен-
ко, якому головним чином ми 
всі завдячуємо музичне внхо-
санкл цісї чудової пари ар-
тисгів, заспокоював декого і 
присутніх: — Цс правда, що( 
вони не знають української) 
мовн, але вони мають україн-
ську душу! 

Будемо Надіятися, що ця у-
кра†нсьна душа зііаііле спо-
иіб андвптнся нг тїльки в гар-
чоиіі музичних лвуків. але і п 
Гармонії чудової українсько) 
мова. 

С. Ошщький 

пул., ІІю Порі;". Вхід вільініП. 
Ki'plniiiiiiTU'i Комісії. 

ТРЕБА ПЕРЕСТУПИТИ Щ Е ОДИН М І С Т . . . 

‚.Лоикц озпти гроші на 
свос нове авто†" 

Наші ЌЛІСІГЛІ ќшісўть нам, шо наш дешево 
олроцснтопаннл фінансошііІ плян — де наі'і-
крищнп шлях, щоб дістати нове авто. Зайдіть 
до нас самі, перевірте, чому так багато людей 
фінансують свос авто через нас. 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
IN BAYONNe 

v Broadway at 23rd Street 
IN OUTTENBERO 

'68th St. i t Bei-RealitM Ave. 
IN HOBOKEN 

'River at First St. 
Відкрито: 

џу ІГИТиіІШО і^іороь 
Member Federal І)сіюнЙ Ііівигапсе СогригаВов 

IN JERSEY CITY 
Montgomery at Washington St. 
e Jackson at Wilkinson Ave-
џ Central Ave. near Bowers St. 
9 Pavonia Ave. at lirove St. 
9 40 Journal Square 

Відкрито: 
9m Hull} ДІЛОК чочиром 

НЕМА TO ЯИ НА СОЮЗІВЦІ 
на оселі УНСоюзу в горах Кетскил, Кергонксон, Н. Й. 

СЕЗОН 
ПРОДОВЖЕНИЙ 

НА МІСЯЦЬ 
ЖОВТЕНЬ 

КОРИСТАИТЕ 
З ВІДПОЧИНКУ 

ТЕПЕР 
ПО ЗНИЖЕНИХ 

ЦІНАХ 
ЃЛІ'НІ ПИГІДІІІ КІМНАТИ — ЛНЛМКІІІІТЛ к л х н я 

КУІІЛЛ1.ІІІІП ІЛ(НИІ — ЧУДОВА ПІЧ`ЬКЛ 11 ЃІ І г о д л 
( п о і ч о і я і ГОЛКА і піп л д о г і д ш : ! її їм 

Замоиллйто місцо заздалегідь, тіповнліипи лннлу формулнрі (по-янглійськя) 
та поресилиючн його на адресу: 



ф П Р А Ц Я Џ 
в Help Wanted—Couple д 

ЯЛИКИ І ЧОЛОВІКИ понад 
18 років. — Подорож до Eng-
land, Florida. Rio Grande Valley 
I назад, лі. acinTPiiT директора. 
Виізд зараз; нові лата; приЛл. 
5!иі;і'і тижнево, Потрібно готів' 
КІІ; ДОС$ІІЦ НЄ!;.,П.'ЧННІЇ. Вимрім-
на майбутність для амбітних 
Приймаѓться ЧУЖИНЦІВ із зиан-
п.чм анг. мови. Коміеове і бокўс 

Голо^нтись: Mr. Sieele 
1007 Broad St., — Rm. 400 

Newark, N. J.. 

Короткі Вістни 

Д О В П Н Л П М У 
FOR RENT 

НІОАРК. Н. Дж. 
До витшйму 1.1 'А м 11 п ц: і. 

в луже доброму положенні, від-
понідня на ґросерню і бучерню. 
^ е влаштування Бнанес був 

ЗЯ років ия тім самім місці. 
Інформуватися: 

МА 2-і)Н(;9 ` 
MU 6-0560 (домашній) 

MISCELLANEOUS 

Внконлс.мо 
во5 МАЛЯРСЬКІ РОБОТИ 

всередині, 
ремонтуємо 

СТЕЛІ, СТИШ 
та все ініие. 

Телеф.: SP 7-НІ36 
та SP 4-5746 

Tr ident Agency 
УКРАЇНСЬКА 

АСККУРАЦІИНА 
АПІЩІЯ 

ППОТН В" іх випадків 
ПРИВАТНІ - ЦЕРКОВНІ 

- ПИЛ НЌЃОВІ — 
15 West Street 
С do:va. N J. 
FUI.on K-2C5I 

В С Т У П Я Я Т Р її 1 .1 f I I N 
Українського Народного Союзу. 

У С І М У К Р А І І І Ц Я М 
Д О В І Д О М А 

У загальному інтересі вільно-
го)овіту взагалі, а українського 
обабіч залізно! завіси зокрема, 
г. конечним знання однозначних 
правд njio Схід Екролн й його 
народи та їх ваасмннн з окруж-
ннм світом, яіл п підмуровані 
джерельними доказами. 

Такі н р а в Д н і: иаґікрящою 
духовою зброг.ю у відбиванні 
неправд ворогів вільного ft ук-
раїнського світів і найбільиі 
переконливими аргументами в 
в інформуванні чужинців. А їх 
о пребагато в книжці ..Москов-
і`ькнл Сг.Інкс". Міт і сила в об-
рйзі Сходу Європи. Ці правди й 
аргументи с. необхідні не тільки 
для старших, але й для молоді 
а різних школах. 

Ось чому автор і видавець (в 
одній особі) ціг.і книжки готгі-
:ИЙ на дальші свої жертви для 
такої цілі, а саме: упродовж 
жовтня ц. р. як .‚Місяця книж-
:н" яігіжуг. пін ціну „Москов-
мѓого Сфінкса" на одну третн-
;у, то і: З дол. 6 до дол. 4. (ПЄ-
І`гнлка 25 ц.), щоб улсгшнтн 

іого набуття і поширення. 
О.чочнх скорнстатн з такої 

нирќкової нагоди тільки в „Мі-
яці і.ппжкн". просить слати 
вої замовлення разом із нале-
гитістіо та з евентуальним ба-
:яііням авторського підпису чи 

:ірнсіштп вдячний їм автор і ви 
..івсць: 

Vasyl Koswrcnlco-Kosarevytch 
101 East 127th Street 
New Ў'оѓќ 25, N. Y. 

Р Е Ч Е Н Е І І Ь 
НАДСИЛАННЯ ОГОЛОШЕНЬ 

до Календаря „Свободи" на рік 1959 
—^ п р о д о в ж у є м о ^— 
до 15-го жовтня 1958 р. 

Календарі ..СВОБОДИ" — УНС друкуються найбіль-
шнм тиражем в історії всіх українських видань в цій кра-
Іні. Також і кялендар на 1059-ий рік. що повинен бути в 
продажу вже з кінцем листопада ц. p.. появиться повним. 
20-тисячним тиражем ‚.СВОБОДИ". 

Календарі ..СВОБОДИ" — УНС мяють уже свою сла-
ву щодо вартості!, цікавости і різиоманітностн свого зміс-
ту Новий календар, в якому пропонуємо Вам екорнстатп 
а оголошення, готов у цьому відношенні перевищити всі до-
теперішні. бо буде присвячений 250-им роковинам Великого 
Гетьмана України. Івана Мазепи, як і В5-ІЙ річниці Укра-
Інського Народного Союзу, отже І Американської України 

Календар буде надрукова'ний пя доброму пипері та ба-
гято Ілюстрований, в мистецькій КОЛЬОПОЛІЙ обклйдинці і 
напевно залишить' і надовго вартісяою кшгжковою появою 
та ft в багатьох відношеннях корисним ресстром оголошених 
и ньому наших Індивідуальних і збірних організаційних, 
культурних, господарських та інших досягнень 

ЦІННИК: 1 сторона за 60.00 долярів 
V, сторони за 35.00 долярів 
і . сторони за 25.00 долярів 
% сторони за 15.00 долярів 

Текст оголошення і налсжитість — надсилати на адресу: 

"Svoboda" 
83 Grand Street Jersey City, N. J. 

ШКІРА — НОВІ НИЗЬКІ Ц І Н И — 
Д О ВСІХ ЧАСТИН ЕВРОПИ 

Найкращий ЮХТ зі всімя додатками на 4 ПАРИ 
ЧОБІТ з ПЕРЕСИЛКОЮ, обезпеченпям та 
оплатою мита $ вз.б0 

ШКІРА ВОКС з УСІМИ додатками, як вище, на 
4 ПАРИ ЧОБІТ (імпорт, бокс я Німеччини $ 83.75 

Ця сама шкіра (ВОКС) на б ПАР ЧЕРЕВИКІВ 
з холявкамн (Імпортований бокс з Німеччини) $ 70.60 

Або ЮХТ, як вище , S 60.00 
Шкіру висилаємо безпосередньо, з ВЛАСНОЇ ГУРТІВНІ 

— негайно по одержанні замовленій — Нашій Родині. 
— Маомо великий вибір шкіри. — 

о Уділяємо Інформації в українській мові. Ф 
N. Y. А N. J. LEATHER CO. 

S. GOLDBLATT Prop. 
186 Monroe Street — PReacott 75037 — PASSA1C, N. J. 

Фірма існує вже 50 років. 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
1991 BROADWAY NEW YORK 23, N. Y. 

Telephone: LYccum 5-0900 
Licensed by Intourist — ПОНАД 25 РОКІВ. 

Д А Р У Н К И П А Ч К И 
З ОПЛАЧЕНИМ ТУТ МИТОМ. 

ПАЧКИ ДАРУНКИ, одержані поштою, полаго-
джусться і відсилається ТОГО САМОЃГО ДНЯ. 
Завдячуючи нашому досвідченому персоналові, 
клієнти, які приносять свої пакунки до нашого 
бюра, будуть полагоджені в КІЛЬКОХ МШУТАХ 
і не будуть чекати, без уваги на кількість клієнтів 
або пакунків. Це запевняє Вас, що Ваші Рідні 
одержать Ваші дарунки без непотрібного опіз-
нення. 

Дайте нам нагоду переконати Вас у нашій 
СКОРОСП, СПРАВНОСТІ, ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
і особливою увагою для . кожного, зокрема. 

Запрошуємо сердечно відвідати нас 
від ПОНЕДІЛКА до П'ЯТНИЦІ, — в год. 9-5, 

в СУБОТУ — від 9-1 (в неділі — закрито), 
та оглянути нашу працю, без якого-иебудь 

зобов'язання. 
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ГОВОРИМО ПО-УКРАЇНСЬКИ 
МИ НЕ ТІЛЬКИ ОБІЦЮОМО — МИ ВИКОНУЄМО! 

ш 
ПАЧКИ ВИСИЛАЄТЬСЯ Щ О Д Е Н Н О . 

^ш^шшшшшшшштшшшшвштшшшшшшшшшшш 

С п о р т 

Технічні висліди легкоатлетичних змагань 
юнь йорів (до 17 р.) 

ЗА ЧЕМПІОНАТ СУАСТ — ПІВНІЧ НА 1958 Р. 
Дівчата: Біг на 60 ярдів: (10 учасниць) 

Шуст Т. (УСК „Львів" Клівленд) . . 8.7 сек. 
-!-одняр О. і,.Кр'ила" Шпќаго) . . . 8.8 
ГПгуляк О; (УСК „Львів" Клівленд) . . 9.0 
їаламар М., Крила, Дмптрішшн М., Крпла, Мосяк О. КрЮві 

Гінці 4 X 50 ярдів: 

-'СЌ „Львів" Клівленд (Пігуллк О., Руденська Л.. 
СахноХр.. ШустТ.) . . 30.2 ввк 

СІС ,.Крила" ШИКПҐО (Б о д н а р О., М у с я к О.. 
Дмитршшін М., Паламар М.) . . . 30J8 

Окоќ у височінь (11 уч.) 
Дмнтрншин М. 'Крила) . . 1.18 м — 3 ф Ю`$ іі 

. . . . . . 
. . . 

НАСІННЯ НОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ ПРОРОСТАЄ 
В УКРАЇНІ 

`̀ І 
10 
10 

4 

о і „ 

ги 

i f 

i:t 

'Савка-3. (Львів) 
Сахяо Хп. (Львів), . . . . З 
Моея-к О. (Крила) . . . . З 
БоднапО. (Крила) . . . . З 
Шуст Т. (Львів) . . . . З 

Скок в довжінь: (10 уч.) 
Шуст Т. 'Лілів) 3.76 м — 12 ф 
Паламар М. ( Крила) . . . 3.58 ї ї 
1'ур М, (Львів) 3.43 11.3 
Цмитрпшлн (Крила) . . . И 
Сахно Хо. (Львів) . . . . И 
Мосяк О. (Крила) . . . . 10 
Пігуллк О. і Львів) . . . . ю 

Мет диском: (12 уч.) 
`рушкстич М. (Львів) . . . 21.08 м 

'Савка 3. (Львів) . . . . 20.27 
Імитришин М. (Крила) . . 19.58 
Членська Л. (Львів) . . . 19.20 
Іаламяп М. (Крила) . . . 18.33 
''УР М. "Льпів) . . . . . 17.30 

Стусан кулею: (6 уч.) 
''УР М. (Львів) 8.72 м 
`рушкевнч М. (Львів) . . 8.06 
Тинтришия М. (Крпла) . . 7.85 
Иуст Т. (Львів) . . . . 7.75 

"обор (Кппла) 7.70 
'Сооаль (Крила) 6.43 

Мет ратищем: (10 уч.) 
Стецяк Л. (Львів) . . . . 19.38 м 
'Иуст Т. (Ліж.п) . . . . 18.47 
'Імитришин М. (Крила) . . 17.88 
Сахно Хр. (Львів) . . . . 17.83 
Фур М. (Львів) . , . . . . 15.24 
Груигкевпч М. (Львів) . . . -

Біг на 100 ярдів: (11 учасників) 
`ігун Яр. (Львів) 11.5 сен. 
`авадович Р. (Крила) . . . . . 11,6 

рабець Ю. (Львів) . . . . . . 11.6 
"ігун А. (Львів). Маланчук Б. (Львів), Миськів Ю. (Пласт) 
ї півфінал` Б. Маланчук („Львів") осягнув час 11.0. 

Гінці 41 X 100 ярдів: 
'СК ..Лілів" Клівленд (Бігун Я., Г р а б є ц ь Ю.. 

Маланчук Б., Ђігун А.) . . . . . 46.4 сек. 
І л а с т Шнкаґо ( П о п а д ю ќ А.,' Антоновпч Б., 

Миськів Ю., Завадович Р.) . . . . 49.4 
' -

Біг на 880 ярдів: 
'`ѓоцяќ О. (Львів) . . . . . . 2.38.6 сек. 
Чачкевич (Пласт) . . . . . . 3.04.0 

Мет ратищем (9 уч.) 
Бігўи Я. (Львів) . . . . . . 41-55 м — 136 ф і ін 
ПолЯМСЬКИЙ (Львів) . . '. 
Малунчук Б. (Львів) . . . 
Стецяк О. (Львів) . . . . 
Кришталовпч Ю. (Львів) 
Гоабець Ю. (Львів) . . . 
Мнхальцевжч (Крпла^ . . 

Стусан кулею 
'Іаланчук Б. (Львів) . . . 
Ііщннськнй (Пласт) . . . 
"ігун Я. (Львів) . . . . 
паЛдук (Пласт) 
Мчхальцевич (Крпла) . . . 
'Српшталовнч ІО. (Львів) 

Мет диском: 
Ліщннськнн М. (Пласт) . . 
Бігун А. (Львів) . . . . 

69 ф 
66 
64 
63 
60 
56 

28 ф 
26 
25 

63 ф 
60 
58 
58 
50 
48 

(Закінчення 
у стратегію. В більших ікду-
тріяльних містах саботажі 
іал-у-раз гальмують військо-
іў продукцію. „Повстанська 
іадіовіісильпя, що безупнну 
лмінюс місце свого осідку в го-
рах, передає .радіоавднції із 
слодіваянлмн свободи по всій 
Україні, Що є жптницею Со-
встського С о ю з у . Офіційно 
Кремль не призвас існування 
підпільного руху, але саме те-
пср я бачив в Україні більше 
аіїїська і поліції, як у будь-
;:,ш іншій частині Совотсько-
м Союзу. Діловий, метушли-
чин Київ — збройний ґарні-
юн, з безліччю війська і полі-
іч j ми ми стінками перед кож-

чим готелем. „Повстанець 
і партизан) — це слово, що 
ого ні.мі:ии чужинець не По-

-іуо в готелевііі кімнаті, в ре-
`чорані чн навіть у прнватно-
иу мешканні. Усі мої розмови 
?идбував я під вільним небом, 
`лебільша в парках чн на пу-
.пчних площах, де не може 

Зутн ніяких підсл.%тсовнх апа-
патів. „Справа Мадярщнті по. 

зі crop. 1-ої) 
чісгь. Від 1956 року тут бага-
то менше актів насильства і 
більше терпеливого плянувая-
ня. Тепер саме почався рух за 
об'єднання партизанських сил 
— українців, грузинів, естон-
ців та інших в одну велику, 
одностайну сітку борців засво-
боду. Але найперше треба по-
ребороти багато національних 
розбіжностей, і Чимало пов-
стлнськнх провідняків с проти 
будь-якої співпраці з лідпіл-
лям інших народів. „Коли 
прийде час для акції, мн бу-
демо готові! — запевняв ме-
не провід одного з партизаясь-
кнх з'єднань. — Мн вірили, 
що такий час настав два роки 
тому, на Мадярщині, але За-
хід залишив нас напризволя-
ще. Тепер мн вирішили чека-
тџ і збирати сили. „Половина 
наших кур'єрів, що ми їх вн-
силасмо з краю гине або по-
падас в руки ворога. Але ми 
шлемо щораз нових. Мн жили 
під тягарем страху багато ро-
ігів. але тепер стаємо все снль-
нішнми. Нині — черга на 

`илнла партизанську обереж- Кремль жіггн в страху 

Як през. Айзенгавер і сен. Джансон 
дбають про своє здоров'я 

Вашингтон. — Журнал 
„Здоров'я", який вндае Аме-
риканське Лікарське Товари-
ство подає інформації про те, 
як два визначні американці, 
які в 1955 році хворіли на 

„західні повісті". Працює 
денно від 8 до 10 год. Ѓрас в 
гольфа на площі перед Білим 
Домом, а в суботу на грнщі 
та ходить ігішгсй. Сенатор 
Джансон їсть харчі на 2,000 

41.55 
34.31 
34.26 

(13 уч.) 
11.63 м 
11.58 
11.13 
10.81 
10.73 
10.44 

136 ф 
112 
112 
102 
102 
101 
99 

38 ф 
38 
36 

4 
7 
5 
5 
4 

10 
5 

2 
0 
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( П уч.) 
32.99 м — 108 ф 

Маланчук Б. (Львів 
Стецяк О. (Львів) 
Ѓрябець ІО. 'Львів) 
Бігун Я. (Львів) 

32.69 
29.64 

107 
97 
93 
92 
91 

З 
8 
7 
1 
1 

10 

ін 

Скок 
Стецяк О. (Львів) 
Бігун Я. (Львів) 
Сидоренко (Крила) 
Маланчук Б. (Львів) 

' І ' 
височінь: 

1.52 м 
1.50 
1.43 
1.42 

Мнхальцевич (Крила), Грабець (Львів) і КузШ (Пласт) 
по 4 ф. 7 ін. 

('кок і- довжінь: 
Маланчук Б. (Львів) . . . 5.74 м 
Грабець Ю. (Львів) . . . . 5.33 
Бігун Яр. (Львів) . . . . 5.28 

авадович Р. (Пласт) . . . 5.11 
Стецяк О. (Львів) . . . . 5.01 
Яцків (Пласт). 4.70 

18 ф 
17 
17 
16 
16 
15 
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серцеву атаку, дбають про. кальорій, споживає худі хар-
свос здоров'я. Ці американці, )чі в регулярних термінах, і 
— це президент Айзенгавер не їсть нічого пізно ввечері, 
і провідник демократичної їсть варені, а не печені чи 
більшости в Сенаті — сена- смажені м'ясні страви й таку 
тор Лнндон Б. Джансон. Го- саму городину. Важить 174 
ловні умови доброго здоров'я фунти. Спить 8 годин денно, 
таких пацієнтів, -— це відпо- але лягає аж о півночі. Грає 
відна дієта, багато відпочин- j в доміно зі своїми двома 
ќу і розваги, регулярні го-' доньками, працює 8 до 10 го-
дннн праці, фізичні вправи, і днн денно, ходить пішки дов-
не курення і часта перевірка кола Калітолю, часто для 
свого здоров'я. Айзенгавер звичайної вправи. Любить ло-
споживас харчі, які мають вити рибку і полювати. 
1,800 кальорій денно (актив- e R ^^ЩЩ^ш в життя 
ннп американець — Z,WAJ ќа- закон, що касус охорону прав 
льорій!). Не їсть поживних j комірників у 800,000 будинках 1 
десертів і товщів. Важить 170 ,дас право домовласникам ггідвп-
фунтів. Спати йде 10:30 вве- """-" комірне в 5 Мільйонах мс-
v , , " % . . і шкальних домів. СОЦІАЛІСТИ ft 
чері, встав в 7-ін ранку, організації комірників зняли 
Спить після другого снідан- j крик проти викидання з помеш-
ку між 1-ою і 2-ою годиною кань людей, які залягають з за-
по полуд. Увечері грає бри-і^атою комірного. Уряд пору-

1_ ' . . чнв судам бути дуже обережнн-
джа, дивиться на телевізію. ш , у с х в а л енні вироків про при-
Чнтас журнали або так звані мусоне инселеяня з помешкань. 
Г І І і ї ї ' і " і м 

Біг иа 60 ярдів для хлопців до 15 років: 
Антонович % (Пласт) . . 
Яцків І. (Пласт) . . . 
Гановськнй Я. (Пласт) . . 
Крат (Крила) . . . ' .` 

Дружпиова нуќќтація 
Дівчата: УСК „Львів" Клівленд 

СК „Крила" Шпќаго 
Хлоппіі: УСК „Львів" Клівленд . . . 

Пласт Шиі{аґо 
СК „Крила" Шнкаґо 

В конкуренціях нозаі:оні:урспішх для старілих: 
100 ярдів мужчин: і 

Дпхнівський (УССК) . . . 
і."лимноинч 'Пласт) . . . . 
Коверко О. (Пласт) 

880 ярдів мужчин: 
Кулпцький (УССК) -Ї 
Клюковський (Пласт . . . . 
Клпмкович (Пласт) . . . . 

Скок у височіні.: 
Дахнівськпй (З'ССІС) . . . 
Петриця . . . 
Клпмкович (Пласт) 
Коверко О. (Пласт) 

Скок в довжінь: 

ін 

Клпмкович (Пласт) . . . 
Дахнівськпй (УССК) 
Коверко О. (Пласт) . . . 
Петриця (Крила) . . . . 

Мет диском: 
Клюковський Р. (Пласт) . . 
Плешкевнч О 
Мартинюк Я. (Пласт) . . 
Клнмкович Л. (Пласт) . . 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

толѓк , н. Дж. — місячні 
збори Т-ва „Запорозька Січ". 
Відд. 371, відбудуться в п'ят-
ницю, 10-го жовтня 1958 p., о 
год. 8-ій веч., в Січовій залі. 
Прохається членів вплачувати 
вкладки на зборах Відділу. — 
І`. Оверко, предс; П. Заболоні.-
кий, кас; Ю. Вар днюќ. секр. 

ЕЛПЗЛБЕТ. Н. Дж. — Б-во 
св. Михаіла, Відд. 142. повідом-
ляс своїх членів, що Місячні 
збори відбудуться в суботу, 11 
жовтня 1958 p.. о ѓод. 8-ій веч„ 
в УНДомІ — 214 Tulton St. Угі-
рава Відділу просить про чнс-
ленну участь. , 

ШИЌЛЃО, Хял. —і В-во св. 
Стефала, Відд..221. повідомляс 
своїх члені!!, що чергові МІсяч-
ні збори відбудуть'.я в ьеділю, 
12-го жовтня 1958., о год. 12:30 
по пол., в Домі- Відд. УНСоюзу 
при 841 Western Ave. Важні 
справи с до обговорення і вн-
рі шепни: 50-літі і і ft Ювілей іиі-
шого Відділу. Просимо членів 
численно прибути. — Ф. Васи-
льовськпй. предс; І. Мігхальце-
впч, кас ; Т. Шпікула, секр. 

Посмертні Згадки 
ПЕТРО " ОКУНСЬКИП. член 

Від. 4С0 Л'іЌ`онќіў її Лондон, 
Отѓѓ., номер 25 вересня 1958 
року, иа 5Я-му році життя. 
Покійний походив з м. Будза-
пін, пов. Теребовля, Зах. Ук-
раїна. Полншкя у см}-тку 
дружин}' та скна В'Ќраю. По-
хорон відбувся 27-го вересня 
1958 p., з nov. завйдения до 
укр. кат. церкви, нри участі 
Членів 1 Знайомих. Тіло спо-
мн і мі. ќа н н н пѓарі св Негр.-. 
В ЛОНДОН, ОНТ., Канал а. — 
В. П. I I ! 

ї в . Дикун, ГІМф. 

ПОСИФ ДІ'ОГОМИРЕЦЬКІОІ, 
член В-ва св. Петря І Павла, 
Відд. 57 УНСГоіозу в Коговз, 
Н. П., помер 8-го вересня 
ім."ї.х p., на 38-му році життя. 
Покійнлй нар. в с. Курдіба-
нівіш, пов. Бучач, Зах. Укра-
їпа. Покійнкй приїхав до 3 -
ДЛ 11Н9 р. Брав активну у-
часті, у громадеьиому житті 
1 праігіопап для Громади та 
украіиськоі справи. 1Іо.тншяв 
у смудку, .w ааліічоіо куртк-
иом, дружнпу MLiio, сина 
Володимира, мам v, -' гостри 
і 3 братіп. Полишип Сагато 
своїх Кроянів, Тпнаріішіп по 
Лброѓ І Знайомії Y. І ."охорон 
відбувся 11-го вересня, з пох. 
ааш`дсші)( до гр-ио-к`.т. іі-р-
іаін, іірц СІІІву 7ЦГ-ГІ В-во. сго-
іЧ- Земляків , ТоварнатіВ і 
Знайомих. По v opt її і сі ш А па 
цвинтарі св. І Іѓ.-па І Павла 
в Ворнфорт, Н. П. - - В. П. ї ї ' 

Р. Мицк.і:. с і.р. 

АЛЕКСАНДРА ВІ.ІБХОВІШ, 
члсш.пна ` 20 Відд. УІКошау 
н, Гмггремку, Ліній ., нар. ІП'.'О 
року в с Мала, }`.г(и-іпш.а. 
Иов. і Біла Церква, .Україна, 
померла 9-го вересня 1958 p., 
на 38-му році жигтіт. II .і.іппа 
полншила в CMj-дку чоловіка 
Івана, 2 доньки. Ольгу, І ло-
рію та сина Стефана,` якому 
тЬькіпцо 7 міслцін. У Рідно`-
му Краю залишяла ще 3 бра-
тів та одну сестру. Похорон 
відбувся 13-го вересня 1958 
p.. з пох. заведеяип до цері. ' 
ви Преч. Діви Марії п Гем-
тремку, прн участі Рідні. Иле-
иів В-ва, Союзу УкпаТнок 
Лмсрт.н. Відд. 26 та Зиайо-
мпх. Покійна була т и р о м та 
вірною донькою Українською 
Народу. — В. їй П. 

А. Три ні, секр. 

j ЧПГПВРЛТУРЯА НОВИНКА І 
Олена Звичайна 

Ь ОГЛЯНУВШИСЬ 
НАЗАД^. 

; Збірка з 16-тьох оповідань із ! 
` пашо! педавиьоі мннувшннп j; 

і! Усі вони пвосякиуті паці о-
: яаяьяо-внховиим. антякому-; 
; яістнчиим 1 протнмосяов 
І ським ідейннм змістом I чи 

тлються а захопляввіпі. 
Отер, tn, Шна 1Л0 дол. `: 

Замовляти: 
"в V О В О D А" 

Р. О. Box 346 
Jersey City З, N. J. 

AH t. 7th S t 
New York City 

Tel.: OR 3-3550 
M A Т Е P I Я Л 

Д Л Я ВИШИВАННЯ 
суконок і блюзок. 

Р О З Ш У К И 

Петро ТАРАС пошукус свого 
Г.рата ПОСИФА 1 односельчан, . 

Петра I Тихому СИМЧАКА. 
зі села Ростиќ, Лемківщниа. 

Маю вістку від мами з дому, 
прошу писати иа адресу: 

Petro TARAS 
5011 N. 9th Street 

Philadelphia 41, P a 

Перероблені 

МАШИНКИ 
До 

ПИСАННЯ 
англійські , ц іна $25.00. М а с -
мо т а к о ж нові і перероблені 
українські машинки. Р а х у н -
кові машини. Офісові прнря-

і д и . Потр'ібко агентів . 
І! ALL L A N G U A G E S 
1 T Y P E W R I T E R COMPANY 
, 119 W . 23rd St . ( 6 — 7 Ave . ) 
!j N e w York, N. Y. 

P h o n e : CHelsea 3-8086 

Ол. Непрнцькнн. 
Грановськнй: 

ІСКРИ ВІРИ 
Поєнії, том 5 

Ціна $1.50. 
Замовляти: 

SVOBODA 
. 81-83 Grand St. (Box 346) і 
I Jeraev City 3, N. J. , 

' W W W r W V W W W r H W W W O X 

Д. ГуменноІ 

Д І Т И 
' ЧУМАЦЬКОГО 

ШЛЯХУ 
ЃV-ІЙ том 

Шва $2.50. 
Замовляти: 

"8 V О В О D А" 
Р. О. Box 346 

JERSEY CITY З, N. J. 

НОВИНКА ДЃЃОЧКАМЃ 
Вже вийшла а друку чудові 

оповідання для дітей 
І в а в н н САВИЦЬКОЇ 

„Ноша Хатна" 
8 розкітнішп велнкжмя 

ілюстраціями 
Петро А п д р у о е в в 

Ц і н а %їм. 

Спішіть з замовленнями. 

^ V O B O O A -
83 Onwd St, Іегвеу Clrv Я. N. і 

ьштлллтвн 
Видання Кішгоспідкн 

В Ню Порќу. 
МИХАЙЛО 

КОЦЮБИНСЬКИЙ 
І Повна збірка творів у ДВОХ 
і томах Ввдаиня вперше ілю-
! строваяе. Ціна за ДВА " 

$9.00. 
Замс^ятн: 

- SVOBODA 
P. О. Box 346 

Jeraey Chy З, N. J. 
Д И И Ш И І Ш Щ І 

TOMB I 

t x i w w w t 

ЗБІРНИК ДЛЯ ДОШКІЛЛЯ 

j m c r o H K H 
ПЛАТОЧКИ" 

обіймав осінні Й зимові я ір-
шики й оповідання. 

У п о р я д к у в а л а 
МАРШ ЮРКЕЬ.хЧ. 

Шна 40 центів. 
Замовляти: 

" S V O B O D A " V 

P. О. Box 346 
Jersey Chy З, N. J. 

LytwynHytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL piRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА 
Our- Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається похоропамп 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 о к о л и ц я х -

Контрольованії тгмпературо. 
Модерна каплиця до ужитку 

Даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. V. 
T e l : ORchard 4-2568 

Вмвві 


